



Grad Sarajevo
City of Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo
PRAVOBRANILAŠTVO

IZVJEŠTAJ
O RADU PRAVOBRANILAŠTVA
GRADA SARAJEVO ZA 2024. GODINU

Sarajevo, mart 2025. godine

Adresa: Hamdije Kreševljakovića 3
71 000 Sarajevo
Tel.: +387 33 206 440
Fax: +387 33 206 440
Email: pravobranilastvo@sarajevo.ba
Web: www.sarajevo.ba



Postupajući u skladu sa odredbama Zakona o pravobranilaštvu („Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 33/08 – novi Prečišćeni tekst, 7/12 i 44/16) i u skladu sa odredbama člana 29. Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo”, br.: 20/10, 30/15, 12/17 i 41/21, 47/24), Pravobranilaštvo Grada Sarajevo Gradskom vijeću Grada Sarajevo podnosi slijedeći

**IZVJEŠTAJ O RADU
PRAVOBRANILAŠTVA GRADA SARAJEVO
za period 01.01.2024. – 31.12.2024. godine**

Uvod

Shodno zakonskim rješenjima Pravobranilaštvo Grada Sarajevo se definiše kao posebno državno tijelo koje preduzima mjere i pravna sredstva radi pravne zaštite imovine i imovinskih interesa Grada Sarajevo, kao jedinice lokalne samouprave, njenih organa i drugih organizacija čiji je Osnivač Grad Sarajevo.

Njegova organizacija i način rada, zatim nadležnost, te druga pitanja koja se odnose na cjelokupno funkcionisanje, uređeni su odredbama Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo”, br: 20/10, 30/15, 12/17 i 41/21, 47/24) i odredbama Zakona o pravobranilaštvu (“Službene novine Kantona Sarajevo”, br: 33/08 – novi Prečišćeni tekst, 7/12 i 44/16), koji se shodno primjenjuje na Pravobranilaštvo Grada i općinska pravobranilaštva u Kantonu Sarajevo.

U okviru svojih zakonskih nadležnosti u postupku izvršavanja opisa poslova i postupanja, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo obezbjeđuje:

- Stručno, efikasno i na zakonu zasnovano vršenje svojih poslova,
- Kvalitetno ostvarivanje saradnje sa gradskim službama, organima i organizacijama na nivou Kantona i Federacije BiH, organima pravosuđa i pravobranilaštvima na svim nivoima vlasti, a naročito radi ujednačavanja prakse i zauzimanja stavova po istim ili sličnim pravnim pitanjima,
- Kontinuirano praćenje i proučavanje sudske prakse s ciljem zauzimanja jedinstvenih stavova u vezi postupaka iz nadležnosti Pravobranilaštva, kao i drugih spornih pitanja iz djelokruga rada.

Pored naprijed navedenog, prema vrsti i oblicima pravnih radnji i mjera koje preduzima s ciljem zaštite imovine i imovinskih interesa Grada Sarajevo, njegovih organa, gradskih upravnih ustanova, stručnih službi i drugih institucija čiji je Grad Sarajevo osnivač, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo, kao njegov zakonski zastupnik, nastupa u svojstvu stranke u svim postupcima pred nadležnim sudovima, kao i pred drugim nadležnim organima u skladu sa Zakonom.

Shodno odredbama Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajevo, Pravobranilaštvo na odgovarajući način postupa i u postupcima davanja pravnih mišljenja prilikom donošenja Općih akata iz samoupravnog djelokruga Grada Sarajevo kojima se uređuju imovinsko-pravni odnosi, prava i obaveze prema stvarima u vlasništvu Grada, kao i prilikom zaključivanja imovinsko-pravnih ugovora, obzirom da je Odlukom ustanovljena obaveza svih organa i službi Grada da zatraže takvo mišljenje Pravobranilaštva, te da istovremeno dostave i sve podatke ili obavještenja o ugrožavanju, narušavanju ili osporavanju prava i stvari u vlasništvu Grada.

Osim gore navedenih oblika postupanja Pravobranilaštvo u skladu sa odredbama člana 29. Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajevo, jedanput godišnje, a najkasnije do 31. marta tekuće godine, podnosi Gradskom vijeću izvještaj o svome radu, kao i o uočenim pojavama i problemima u primjeni zakonâ i drugih pravnih propisa od značaja za ostvarivanje njegove funkcije.

Izveštaj o izvršenju programskih aktivnosti

U ovom izvještajnom periodu, **u okviru programskih tematskih aktivnosti**, u kojima je Pravobranilaštvo bilo njihov Nosilac ili Sunosilac izrade, vrijedi istaći da su svi pobrojani poslovi i zadaci u cijelosti realizovani.

Programske normative aktivnosti nisu bile zastupljene u ovom izvještajnom periodu.

U okviru **programskih kontinuiranih aktivnosti** Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je u ovom izvještajnom periodu u cijelosti na adekvatan način postupilo u svim segmentima svoga djelovanja.

U okviru ovog dijela aktivnosti posebnu pažnju zavređuju aktivnosti ovog organa koje se odnose na zastupanje Grada Sarajevo pred sudovima i tijelima uprave u konkretnim slučajevima u okviru kojih je postupalo kao stranka u različitim vrstama sudskih i upravnih postupaka.

U okviru tih poslova, a postupanjem u skladu sa Pravilnikom o poslovanju i vođenju evidencije u Pravobranilaštvu Kantona („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 5/98), koji se obavezujuće primjenjuje na gradsko i općinska pravobranilaštva u Kantonu Sarajevo, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zbrajanjem prenesenih predmeta iz prethodnih godina i zaprimljenih predmeta tokom 2024. godine, u radu imalo predmete razvrstane redoslijedom kako slijedi:

- „P” – parnični postupak: ----- 84 predmeta
- „Pr” – pripreme pred parnicu: ----- 74 predmeta
- „Rv” – vanparnični postupak:----- 1 predmet
- „U” – upravni postupak:----- 23 predmeta
- „Us“- upravni spor:----- 11 predmeta
- „I“ – izvršni postupak: ----- 31 predmeta
- „M” – pravna mišljenja: ----- 146 predmeta

- „Gp” – predmeti vezani za rad Pravobranilaštva: 103 predmeta

što sve ukupno iznosi: **473 predmeta.**

U ovom izvještajnom periodu (2024. godina) okončano je **473 predmeta**, tako da se u naredni izvještajni period **prenosi 145 predmeta**.

Kako bi se imao jasniji i pregledniji prikaz rada i djelovanja ovog organa daje se sumarni tabelarni prikaz svih oblika postupaka, te prikaz rada po segmentima djelovanja:

Vrsta predmeta	Preneseno iz prethodnih godina	Ukupno u radu na dan 31.12.2024. g.	Riješeno u periodu od 01.01. do 31.12.2024. g.	U radu: -sud - organ uprave	% riješenosti
„P“	71	84	24	60	20,16
„Pr“	20	74	41	33	55,40
„Rv“	1	1	0	1	0
„U“	21	23	2	21	8,69
„Us“	11	11	4	7	36,36
„I“	17	31	8	23	25,80
„M“	0	146	146	0	100
„Gp“	0	103	103	0	100
Ukupno:	141	473	328	145	69,34

„P“ – parnični postupak

Po svojoj pravnoj prirodi ovi postupci spadaju u najstručnije i najznačajnije poslove iz nadležnosti rada Pravobranilaštva Grada Sarajevo s obzirom na činjenicu da se u njima ovaj organ pojavljuje kao zakonski zastupnik Grada Sarajevo pred nadležnim sudovima i organima uprave u skladu sa zakonom.

U okviru takvih aktivnosti na poslovima zastupanja Pravobranilaštvo je posebno bilo angažovano na:

- sačinjavanju tužbi i upućivanje istih nadležnim sudovima,
- izradi odgovora na tužbe podnesene protiv Grada Sarajevo,
- izradi pismenih podnesaka, kao procesnih radnji, tokom trajanja postupaka,
- zastupanje na sudskim ročištima (pripremna ročišta, ročišta za glavnu raspravu, ročišta povodom prijedloga za određivanje mjere osiguranja, rasprava pred drugostepenim sudom)
- izjavljivanje pravnih lijekova – redovnih i vanrednih (žalbe, prigovori, revizije, apelacije).

Iz sumarnog tabelarnog prikaza ovog oblika postupaka vidljivo je da je u toku 2024. godine u radu bilo 84 parnična predmeta, od kojih su 24 predmeta okončana, što predstavlja 20,16 % riješenosti.

Ostali predmeti su u postupku rješavanja.

U tabelarnom prikazu precizno su navedene i faze odlučivanja u procesnom smislu za sve parnične postupke pojedinačno.

Pojašnjavajući i obrazlažući u tekstualnom obliku ovu vrstu zastupljenih postupaka (84 postupaka) može se uočiti da su se zastupljeni predmeti u ovom izvještajnom periodu nalazili u različitim fazama sudskog odlučivanja uz napomenu da je 60 takvih predmeta u smislu ZPP-a ima karakter aktivnih parničnih predmeta, dok su 24 postupka okončana u toku ovog izvještajnog perioda.

Zajednička odrednica svih navedenih predmeta je ta da Pravobranilaštvo Grada Sarajevo generalno nema nikakvih zakonskih mogućnosti uticati na ubrzanje istih, preciziranje, odnosno procjenu uspjeha, kao i procjenu samih ishoda postupaka, osim u slučajevima kada je riječ o očigledno neosnovanom zahtjevu suprotne strane u sporu. Ovakvi postupci se provode po pravilima i procedurama uspostavljenim posebnim zakonima koji se odnose na sudačku i tužilačku djelatnost, kao i u skladu sa procesnim zakonima koje su dužni primjenjivati nadležni sudovi prilikom vođenja

sudskog postupka.

Daje se sljedeće tekstualno obrazloženje svih zastupljenih parničnih postupaka:

1. Parnični predmet broj: 01-08-P-6/10
Tužitelj: Nino Trboglav
Tuženi (solidarno): Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo,
Radi: utvrđivanja stanarskog prava

Predmet je procesnim Rješenjem prvostepenog suda prekinut zbog prethodnog pitanja. Okončanje postupka je u neposrednoj vezi sa implementacijom Presude Ustavnog suda Federacije BiH broj: U-18/09 od 26.01.2010. godine i broj: U-21/09 od 27.09.2010. godine, kao prethodnim pitanjem, koje se odnose na zaštitu prava Grada Sarajevo na lokalnu samoupravu, a kojima je nametnuta obaveza Kantonu Sarajevo za izmjenom Zakona o imovini Kantona Sarajevo i Zakona o lokalnoj samoupravi u pogledu vraćanja imovine i nadležnosti Gradu Sarajevo iz raznih oblasti, uključujući i oblast raspolaganja stambenim fondom, što je predmet ovog parničnog postupka. Pravobranilaštvo Grada i Grad Sarajevo nemaju mogućnosti obavezujućeg uticaja na zakonodavno – pravne aktivnosti Kantona Sarajevo za donošenje izmjena Zakona o imovini, ali su u proteklom periodu u više navrata insistirali na tom planu određenim obraćanjima Kantonu i Tužilaštvu Kantona Sarajevo.

2. Parnični predmet broj: 01-08-P-3/12
Tužitelj: Rizah Sijerčić
Tuženi (solidarno): F BiH, Sarajevo osiguranje d.d., Grad Sarajevo, Salim i Senija Trebo
Radi: naknade štete po osnovu neutvrđenja stanarskog prava

Prvostepeni postupak je procesnim Rješenjem prekinut zbog prethodnog pitanja.

Po uloženoj žalbi Grada Sarajevo za donošenjem odgovarajuće odluke kojom bi doneseno prvostepeno Rješenje bilo izmijenjeno izostavljanjem Grada, kao jedne od tuženih strana, a na osnovu prethodno uređene tužbe Tužitelja pred Općinskim sudom kojom je to Tužitelj učinio, Kantonalni sud je žalbu Grada odbio. Kako se radi o osporavanom procesnom Rješenju, a ne meritornoj odluci, prema ZPP-u ovaj sudski parnični postupak je u meritornom smislu odlučivanja prekinut zbog prethodnog pitanja, tj. u fazi je mirovanja pred Općinskim sudom sve do donošenja odluke o istaknutom prethodnom pitanju, nakon čega bi se trebao po službenoj dužnosti nastaviti u cilju donošenja meritorne sudske odluke.

Pravobranilaštvo cijeni da će u konačnici meritorna odluka Suda biti donesena u korist Grada Sarajevo s obzirom na činjenicu da je Tužitelj u prvostepenom postupku uredio Tužbu na način da je Grad Sarajevo isključio iz daljnjeg postupka kao jednu od tuženih strana.

3. Parnični predmet broj: 01-08-P-5/13

Tužitelj: Općina Novo Sarajevo
Tuženi(solidarno): Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: duga zbog eksproprijacije nekretnina

Sudski postupak iz ovog parničnog predmeta je Rješenjem Općinskog suda u Sarajevu od dana 11.02.2014. godine je prekinut zbog prethodnog pitanja. Prethodno pitanje je žalbeni postupak Tužioca pred Kantonalnim sudom iz njegove prethodne Tužbe u vezi iste pravne stvari u kojem je odlučeno na štetu Tužioca, odnosno ta prethodna Presuda je donesena u korist Tuženih (Grad i dr.).

4. Parnični predmet broj: 01-08-P-4/14

Stečajni dužnik: GP Bosna d.d.
Povjerioc: Grad Sarajevo
Radi: isplate duga

Postupak u ovom predmet je trenutno u fazi odlučivanja pred Općinskim Sudom.

Nakon što je nad dužnikom pokrenut likvidacioni postupak i nakon što je Gradu Sarajevo u potpunosti priznato njegovo potraživanje po njegovoj prijavi, dana 02.02.2018. godinenad dužnikom je otvoren stečajni postupak.

Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je 27.02.2018. godine izvršilo prijavu potraživanja u stečajni postupak.

5. Parnični predmet broj: 01-08-P-10/14

Tužioci: Izet Musić i Minas Co d.o.o. Sarajevo,
Tuženi (solidarno): Gradska uprava Grad Sarajevo, Gradonačelnik Grada Sarajevo, zamjenik Gradonačelnik R. Čović, Gradsko vijeće Grada Sarajevo, Predsjedavajući GV S. Delalić, Općina Novi Grad, Načelnik S. Efendić

Radi:	naknade štete zbog usvajanja Odlukâ o pristupanju izradi Regulacionog plana „Alipašin most I“ i Regulacionog plana „RTV“.
<p>Uvidom u evidenciju koja se vodi pred Općinskim sudom u Sarajevu, utvrđeno je kako su tužitelji dana 30.07.2017. godine pisanim podneskom povukli tužbu protiv svih tuženih u ovoj pravnoj stvari. Međutim, Pravobranilaštvo Grada Sarajeva još uvijek nije zaprimilo zvanično Rješenje Općinskog suda u Sarajevu o povlačenju tužbe te se predmet još uvijek evidentira kao aktivan.</p> <p>Prema saznanjima, razlog nedonošenja Rješenja o povlačenju tužbe je činjenica da je spis izuzelo Tužilaštvo Kantona Sarajeva povodom istrage koja se provodi.</p>	

6. Parnični predmet broj: 01-08-P-14/15	
Tužitelj:	Grad Sarajevo
Tuženi:	Kanton Sarajevo
Radi:	duga/neispunjenja obaveze od strane Kantona Sarajevo prema Gradu Sarajevo kao već utvrđenih budžetskih tranši u Budžetu Kantona i Zakonu o izvršenju budžeta Kantona za 2014. g. namijenjenih za Grad Sarajevo sa Jedinštenog računa Federacije BiH shodno Zakonu o pripadnosti javnih prihoda u F BiH.
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja po apelaciji Grada pred Ustavnim sudom BiH.</p> <p>Dana 01.12.2017. godine Općinski sud u Sarajevu je donio presudu kojom je odbijena tužba Tužitelja. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je blagovremeno dana 05.01.2018. godine izjavilo žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu. Dana 16.03.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu donio je presudu kojom je odbio žalbu Grada Sarajevo i potvrdio prvostepenu Presudu. Na osnovu pravomoćne i izvršne Presude Grad Sarajevo je dana 11.05.2022. godine isplatio Tužitelj-Kanton Sarajevo troškove parničnog postupka u iznosu od 9.130,00 KM (01-08-Pr-2/22). Dana 12.05.2022. godine Grad Sarajevo je Vrhovnom sudu F BiH izjavio reviziju kao vanredni pravni lijek. Dana 06.09.2022. godine Vrhovni sud F BiH je donio presudu kojom je odbio reviziju Grada Sarajevo.</p> <p>Grad Sarajevo je dana 12.12.2022. godine podnio Apelaciju Ustavnom sudu BiH kao jedini mogući preostali pravni lijek.</p> <p>Postupak po apelaciji u toku.</p>	

7. Parnični predmet broj: 01-08-P-15/15	
Tužitelj:	JP Elektroprivreda BiH
Tuženi:	Grad Sarajevo
Radi:	duga proisteklog iz neplaćanja komunalnih usluga isporuke električne energije Gradu Sarajevo.
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom u Sarajevu.</p> <p>Tužitelj podnio tužbu dana 08.09.2015. godine, a Pravobranilaštvo Grada Sarajeva blagovremeno podnijelo odgovor na tužbu 05.10.2015. godine. Dana 13.01.2022. godine Grad Sarajevo je putem nadležne službe izvršio uplatu duga u iznosu od 174,61 KM od čega troškove električne energije u iznosu od 1,12 KM, troškovi uključanja u iznosu od 113,49 KM i troškovi sudskog postupka u iznosu od 60,00 KM.</p>	

U narednom periodu očekuje se donošenje rješenja Općinskog suda u Sarajevu o povlačenju tužbe Tužitelja.
Postupak u toku.

8. Parnični predmet broj: 01-08-P-20/15

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: MN Media Company d.o.o.
Radi: sticanja bez osnova

Presudom Općinskog suda u Sarajevu broj 65 0 Ps 533706 15 Ps od 13.02.2017. godine odbijen je tužbeni zahtjev Tužitelja. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je dana 17.03.2017. godine blagovremeno izjavilo žalbu, te dana 30.08.2021. godine Kantonalni sud u Sarajevu donio Rješenje kojim se žalba Grada Sarajevo uvažava, prvostepena presuda ukida i predmet se vraća na ponovno suđenje. U ponovnom postupku Općinski sud u Sarajevu je dana 14.07.2022. godine donio Presudu kojom je odbio tužbu Tužitelja i obavezao ga na naknadu troškova postupka Tuženom u iznosu od 5.259,15 KM. Grad Sarajevo je dana 16.09.2022. godine podnio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu. Kantonalni sud u Sarajevu donio je dana 12.07.2023. godine Presudu kojom je odbio žalbu Grada Sarajevo i potvrdio prvostepenu Presudu uz obavezu naknade troškova drugostepenog postupka u iznosu od 1.812,00 KM. Grad Sarajevo je dana 29.09.2023. godine izjavio Reviziju Vrhovnom sudu F BiH kao vanredni pravni lijek protiv Presude Kantonalnog suda u Sarajevu, te je Rješenjem Vrhovnog suda F BiH od dana 18.01.2024. godine revizija odbijena.

Postupak okončan.

9. Parnični predmet broj: 01-08-P-27/15

Tužitelj: Mehmed Jamakosmanović
Tuženi (solidarno): Općina Centar Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lualica

Predmet je u fazi odlučivanja po reviziji pred Vrhovnim sudom u F BiH. Glavna rasprava održana 07.02.2018. godine nakon čega je 21.02.2018. godine donesena Presuda kojom su Grad Sarajevo i ostali tuženi solidarno obavezani da snose naknadu štete, nakon čega je Grad Sarajevo dana 09.03.2018. godine izjavio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu. Dana 28.07.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu donio Presudom kojom je odbio žalbe i potvrdio prvostepenu Presudu. Dana 05.09.2022. godine Grad Sarajevo izjavio je Vrhovnom sudu FBiH Reviziju kao vanredni pravni lijek.
Postupak u toku.

10. Parnični predmet broj: 01-08-P-11/16

Tužitelj: Anda Šandal

Tuženi (solidarno):	Općina Stari Grad Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica
<p>Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 30.10.2017. godine djelimično je usvojena tužba Tužiteljice. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je 08.12.2017. godine blagovremeno izjavilo žalbu. 02.02.2018. godine zaprimljeno izjašnjenje Tužiteljice na izjavljenu žalbu. Kantonalni sud u Sarajevu je dana 24.07.2023. godine donio Presudu kojom je odbio žalbu Grada Sarajevo i potvrdio prvostepenu Presudu Općinskog suda u Sarajevu.</p> <p>Grad Sarajevo je dana 09.10.2023. godine izjavio Reviziju Vrhovnom sudu F BiH kao vanredni pravni lijek protiv presude Kantonalnog suda u Sarajevu, te je Rješenjem Vrhovnog suda F BiH od dana 16.01.2024. godine revizija odbačena uslijed izostanka imovinskog cenzusa kao revizijskog uslova.</p> <p><u>Postupak okončan.</u></p>	

11. Parnični predmet broj: 01-08-P-1/17	
Tužitelj:	Armin Čaušević
Tuženi (solidarno):	Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica.
<p>Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 07.12.2017. godine djelimično je usvojena tužba Tužitelja. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je blagovremeno izjavilo žalbu.</p> <p>Dana 08.12.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom je djelimično usvojio žalbu Tuženog i preinačio prvostepenu Presudu u dijelu tužbenog zahtjeva Tužitelja za naknadu štete. Pravomoćnim i izvršnim djelom presuda Općinskog i Kantonalnog suda u Sarajevu u ovoj pravnoj stvari obavezani su tuženi da Tužitelju solidarno naknade nematerijalnu štetu u ukupnom iznosu od 1.800,00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 09.11.2016. godine pa do isplate.</p> <p>Istovremeno Presudom Kantonalnog suda u Sarajevu od 08.12.2022. godine je ukinuta prvostepena Presuda u dijelu odluke o troškovima postupka te je u tom dijelu predmet vraćen prvostepenom Sudu na ponovno odlučivanje.</p> <p>U ponovnom postupku Općinski sud u Sarajevu je dana 24.07.2023. godine donio Presudu kojom su tuženi obavezani da tužitelju solidarno naknade troškove postupka u iznosu od 1.650,00 KM.</p> <p>Dana 09.08.2023. godine Grad Sarajevo je izjavio žalbu na Presudu Općinskog suda u Sarajevu od 24.07.2023. godine.</p> <p>Kantonalni sud u Sarajevu je dana 03.07.2024. godine donio Rješenje kojim se žalba Pravobranilaštva Grada Sarajevo uvažava, te se prvostepena presuda i dopunsko rješenje preinačavaju na način da je tužitelj obavezan tuženim (između ostalih i Gradu Sarajevo) nadoknaditi troškove parničnog postupka u iznosu od 461,52 KM.</p> <p><u>Postupak okončan.</u></p>	

12. Parnični predmet broj: 01-08-P-8/17
Tužitelj: Emina Hošo
Tuženi (solidarno): Općina Novo Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica
Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 31.10.2017. godine djelimično je usvojena tužba Tužiteljice. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je 05.12.2017. godine blagovremeno izjavilo žalbu. Dana 20.10.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom je odbio žalbu Grada Sarajevo i potvrdio prvostepenu Presudu. Dana 19.01.2023. godine Grad Sarajevo je izjavio Reviziju Vrhovnom sudu F BiH kao vanredni pravni lijek protiv presude Kantonalnog suda u Sarajevu, te Rješenjem Vrhovnog suda F BiH od dana 10.10.2023. godine, a koje je Gradu Sarajevo dostavljeno dana 11.01.2024. godine, revizija odbačena uslijed izostanka imovinskog cenzusa kao revizijskog uslova.
Postupak okončan.

13. Parnični predmet broj: 01-08-P-2/18
Tužitelj: Naida Hajro
Tuženi (solidarno): Općina Centar Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica
Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 10.12.2021. godine djelimično je usvojena tužba Tužiteljice. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je dana 28.12.2021. godine blagovremeno izjavilo žalbu protiv navedene Presude. Dana 06.08.2024. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom se žalbe odbijaju i prvostepena presuda potvrđuje.
Postupak okončan.

14. Parnični predmet broj: 01-08-P-3/18
Tužitelj: Arnela Jusufović
Tuženi (solidarno): Općina Centar Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica.
Predmet je u fazi odlučivanja po žalbi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu.
Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 19.04.2021. godine djelimično je usvojena tužba Tužiteljice.
Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je dana 04.05.2021. godine blagovremeno izjavilo žalbu, dok je tužiteljica dana 20.05.2021. godine u izjavila odgovor na žalbu. Presudom Kantonalnog suda u Sarajevu od dana 10.10.2024. godine žalbe tuženih su djelimično usvojene na način da je prvostepena presuda peinačena u dijelu troškova parničnog postupka na način da svaka strana snosi svoje troškove, dok je u preostalom dijelu prvostepena presuda potvrđena.
Postupak okončan.

15. Parnični predmet broj: 02-08-P-5/18
Tužitelj: Emir Murga
Tuženi: Grad Sarajevo
Radi: novčanih potraživanja
Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 21.09.2021. godine u cijelosti je usvojen tužbeni zahtjev Tužitelja. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je blagovremeno izjavilo žalbu. Kantonalni sud u Sarajevu je dana 12.08.2024. godine donio Presudu u korist Grada Sarajeva, a istom je žalba Pravobranilaštva uvažena, prvostepena presuda preinačena i odbijen tužbeni zahtjev tužitelja.
<u>Postupak okončan.</u>

16. Parnični predmet broj: 01-08-P-6/18
Tužitelj: Nidal Omeragić
Tuženi (solidarno): Općina Novo Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica
Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 29.11.2018. godine djelimično je usvojen tužbeni zahtjev Tužitelja. Dana 28.12.2018. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je blagovremeno izjavilo žalbu. Dana 03.08.2023. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio presudu kojom je odbio žalbu Grada Sarajevo i potvrdio prvostepenu Presudu Općinskog suda u Sarajevu. Dana 26.10.2023. godine Grad Sarajevo je izjavio Reviziju Vrhovnom sudu F BiH kao vanredni pravni lijek protiv presude Kantonalnog suda u Sarajevu, te je Rješenjem Vrhovnog suda F BiH od dana 09.04.2024. godine revizija odbačena uslijed izostanka imovinskog cenzusa kao revizijskog uslova.
<u>Postupak okončan.</u>

17. Parnični predmet broj: 01-08-P-9/18
Tužitelj: Elvir Hadžiahmetović
Tuženi: Grad Sarajevo i Odbor državne službe za žalbe
Radi: radni spor, diskriminacija, mobing

Dana 18.04.2018. godine zaprimljena Tužba sa zahtjevom za određivanje sudske mjere osiguranja, kojom Tužitelj/Predlagač mjere osiguranja traži od Suda da naloži Gradu Sarajevu da ga vrati na radno mjesto Sekretara Gradske uprave sve do pravomoćnog okončanja parničnog postupka. Dana 26.04.2018. godine blagovremeno izjavljen Odgovor na prijedlog za određivanje sudske mjere osiguranja, dok je dana 17.05.2018. godine blagovremeno izjavljen Odgovor na tužbu.

Dana 12.07.2018. godine Sud donio Rješenje kojim se odbija prijedlog Tužitelja/Predlagača mjere osiguranja za određivanje mjere osiguranja. Nakon toga na doneseno Rješenje 27.07.2018. godine Tužitelj/Predlagač mjere osiguranja ulaže žalbu Sudu. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je 30.07.2018. godine dalo Odgovor na žalbu, nakon čega je Kantonalni sud u Sarajevu 23.08.2018. godine donio Rješenje kojom žalbu tužitelja/predlagača mjere osiguranja odbija i prvostepeno Rješenje potvrđuje.

Dana 15.01.2024. godine Općinski sud u Sarajevu je donio Presudu kojom je u najvećem dijelu odbijen tužbeni zahtjev tužitelja, i to tužbeni prije svega tužbeni zahtjev je odbijen u dijelu isplate razlike plate u iznosu od 4.634,00 KM sa pripadajućom zakonskom zateznom kamatom, zatim iznosa od 33.119,72 KM sa sa pripadajućom zakonskom zateznom kamatom, te isplatom pripadajućih doprinosa u iznosu od 12.266, 56 KM, dok je u pogledu iznosa od 3.000,00 KM na ime nematerijalne štete i iznosa od 467,50 KM na ime neisplaćene naknade za korištenje godišnjeg odmora usvojen tužbeni zahtjev.

Protiv navedene Presude i tužitelj i tuženi su izjavili žalbe, te se trenutno pred Kantonalnim sudom u Sarajevu vodi žalbeni postupak. Postupak u toku.

18. Parnični predmet broj: 01-08-P-11/18

Tužitelj: Dževad Hurem (nasljednik Adema Hurema)
Tuženi (solidarno): Grad Sarajevo i JU Osnovna škola Velešićki heroji
Radi: osnivanje prava služnosti.

Predmet je u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.

Tužba zaprimljena 19.04.2018. godine, na koju je dat odgovor na tužbu 18.05.2018. godine.

Postupak je privremeno bio prekinut zbog smrti tužitelja, te je isti nastavljen dana 24.04.2023. godine.

Dana 18.07.2023. godine tužitelj je istakao prijedlog za određivanje mjere osiguranja.

Prijedlog tužitelja/predlagatelja mjere za određivanje mjere osiguranja je Rješenjem Općinskog suda u Sarajevu od dana 24.07.2024. godine odbijen, te je tužitelj/predlagatelj mjere dana 06.08.2024. godine izjavio žalbu, a tuženi/protivnik mjere je dana 26.09.2024. godine izjavio odgovor na žalbu.

Kantonalni sud u Sarajevu je dana 01.11.2024. godine donio Rješenje kojim se žalba tužitelja/predlagatelja odbija i prvostepeno Rješenje potvrđuje.

Parnični postupak u dijelu odlučivanja po tužbenom zahtjevu će biti nastavljen pred Općinski sudom u Sarajevu.

Postupak u toku.

19. Parnični predmet broj: 01-08-P-12/18	
Tužitelj:	Ferid Veljović, Fikret Veljović i Ahmed Kukuruzović
Tuženi (solidarno):	Kanton Sarajevo, Grad Sarajevo i Zavod za izgradnju KS
Radi:	utvrđivanja prava vlasništva dosjelošću
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom. Tužba zaprimljena 23.04.2018. godine na koju je dat odgovor na tužbu 21.05.2018. godine. Održano pripremno ročište 25.10.2018. godine. Prekid postupka do rješavanja pravnog spora o nadležnosti i provođenju odluke Ustavnog suda Bosne i Hercegovine između Kantona Sarajevo i Grada Sarajevo.</p>	
20. Parnični predmet broj: 02-08-P-14/18	
Tužitelj:	Ena Hasidić
Tuženi (solidarno):	Kanton Sarajevo, Grad Sarajevo i Općina Novo Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom. Tužba zaprimljena 30.04.2018. godine na koju je dat odgovor na tužbu 25.05.2018. godine. Pripremno ročište održano 26.06.2019. godine. Nalaz vještaka zaprimljen 16.09.2019. godine, nakon čega je glavna rasprava održana 23.10.2019. godine. Uvidom u CMS konstatovano je da je u ovom predmetu donesena Presuda ali je Pravobranilaštvo Grada Sarajevo nikada nije službeno zaprimilo. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 05.02.2020. godine uputilo podnesak Sudu u kojem ga obavještava o navedenom i traži službeno dostavljanje Presude. Presudom Kantonalnog suda u Sarajevu žalbe tuženi su odbijene, dok je žalba tužiteljice uvažena te je prvostepena presuda preinačena na način da se tuženi obavezuju da umjesto iznosa od 500,00 KM tužiteljici isplate iznos od 2.000,00 KM.</p> <p>Postupak okončan.</p>	
21. Parnični predmet broj: 02-08-P-15/18	
Tužitelj:	Zoran Knežević
Tuženi (solidarno):	Grad Sarajevo, Kanton Sarajevo i Općina Centar Sarajevo
Radi:	naknade nematerijalne štete
<p>Tužba zaprimljena 30.05.2018. godine na koju je dat odgovor na tužbu 28.06.2018. godine. Prvostepeni postupak okončan donošenjem Presude 12.04.2022. godine, kojom je Grad Sarajevo sa ostalim tuženim obavezan da solidarno naknade iznos od 540,00 KM Tužitelju, nakon čega je Grad Sarajevo dana 29.04.2022. godine izjavio žalbu te je postupak u ovom predmetu trenutno u fazi odlučivanja po žalbi na Kantonalnom sudu. Postupak u toku.</p>	
22. Parnični predmet broj: 01-08-P-16/18	

Tužitelj:	Diana Stroehmann
Tuženi (solidarno):	Općina Novo Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica
<p>Predmet je u fazi odlučivanja po žalbi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu. Tužba zaprimljena 21.09.2018. godine na koju je dat odgovor na tužbu 02.10.2018. godine. Nakon održanog pripremnog ročišta 27.05.2021. godine i glavne rasprave 18.02.2022. godine, Općinski sud u Sarajevu je 09.03.2022. godine donio Presudu kojom je djelimično usvojio tužbu Tužiteljice. Grad Sarajevo je dana 25.03.2022. godine izjavio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu.</p>	
23. Parnični predmet broj: 02-08-P-2/19	
Tužitelj:	Tidža Herac
Tuženi:	Grad Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica
<p>Općinski sud u Sarajevu dana 29.12.2020. godine donio Presudu kojom je odbio tužbeni zahtjev i kojom je Tužiteljica obavezana da Gradu Sarajevo nadoknadi troškove postupka. Dana 01.02.2021. godine Tužiteljica uložila žalbu na presudu, dok je tuženi Grad Sarajevo dana 26.02.2021. godine izjavio odgovor na žalbu. Kantonalni sud u Sarajevu je dana 05.12.2024. godine donio Presudu kojom je žalba tužiteljice uvažena, prvostepena presuda ukinuta i predmet vraćen na ponovni postupak. Postupak u toku.</p>	
24. Parnični predmet broj: 02-08-P-4/19	
Tužitelj:	Dana i Zana Garaplija
Tuženi:	Općina Centar Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica
<p>Predmet je u fazi odlučivanja po žalbi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu. Nakon provedenog parničnog postupka Općinski sud u Sarajevu dana 10.03.2020. godine donio Presudu kojom je obavezao Grad Sarajevo da solidarno nadoknadi štetu te troškove postupka Tužiteljima. Odlučujući po izjavljenoj žalbi II-tuženog, Kantonalni sud u Sarajevu je dana 23.07.2024. godine donio presudu kojom je žalba odbijena i potvrđena prvostepena Presuda. <u>Postupak okončan.</u></p>	

<p>25. Parnični predmet broj: 02-08-P-6/19 Tužitelj: Idriz Pecikoza Tuženi: Grad Sarajevo i „Džekos“ d.o.o. Sarajevo Radi: naknade štete</p>
<p>Nakon provedenog parničnog postupka Općinski sud u Sarajevu dana 18.08.2020. godine donio Presudu kojom je odbio tužbeni zahtjev i kojom je Tužitelja obavezao da Gradu Sarajevo nadoknadi troškove postupka. Na presudu Tužitelj izjavio žalbu 05.10.2020. godine na koju je Grad Sarajevo dana 13.10.2020. godine dao odgovor. Kantonalni sud u Sarajevu je dana 07.11.2024. godine donio Presudu kojom se žalba uvažava, prvostepena presuda ukida i predmet vraća prvostepenom sudu na ponovni postupak. Postupak u toku.</p>
<p>26. Parnični predmet broj: 02-08-P-1/20 Tužitelj: Badema Polutan Tuženi: Općina Centar Sarajevo, Kanton Sarajevo i Grad Sarajevo Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica</p>
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Kantonalnim sudom. Nakon što je dana 08.12.2022. godine okončan prvostepeni postupak donošenjem Presude Općinskog suda u Sarajevu, kojom je Gradu Sarajevo ali i ostalim tuženim u navedenom predmetu naloženo da Tužiteljici solidarno isplate iznos od 3.230,00 KM, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 27.12.2022. godine na navedenu presudu izjavilo žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu. Postupak se trenutno vodi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenoj žalbi.</p>
<p>27. Parnični predmet broj: 02-08-P-2/20 Tužitelj: Enver Karalić Tuženi: Općina Ilidža, Kanton Sarajevo i Grad Sarajevo Radi: naknade štete – ujed pasa lotalica</p>
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Kantonalnim sudom. Dana 08.07.2020. godine dat odgovor na tužbu. Pripremno ročište održano 31.05.2022. godine, kao i nastavak istog 06.10.2022. godine. Ročište za glavnu raspravu održano 15.02.2023. godine. Općinski sud u Sarajevu dana 13.06.2023. godine donio Presudu kojom je u cijelosti odbio tužbeni zahtjev Tužitelja na koju je Tužitelj dana 14.09.2023. godine izjavio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu.</p>
<p>28. Parnični predmet broj: 01-08-P-6/20 Tužitelj: S-LIST d.o.o. Sarajevo</p>

Tuženi:	Grad Sarajevo
Radi:	duga
<p>Tužba zaprimljena 21.12.2020. godine.</p> <p>Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 15.01.2021. godine dao odgovor na tužbu.</p> <p>Nakon održanih rasprava Općinski sud u Sarajevu je dana 13.07.2022. godine donio Presudu kojom je u cijelosti odbio tužbeni zahtjev Tužitelja i obavezao ga na Tuženom Gradu Sarajevo naknadi troškove postupka u iznosu od 840,00 KM. Tužitelj je dana 15.08.2022. godine izjavio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu na koju je Pravobranilaštvo Grada Sarajevo izjavilo odgovor 24.08.2022. godine.</p> <p>Presudom Kantonalnog suda u Sarajevu od dana 17.04.2024. godine žalba tužitelja je odbijena kao neosnovana i potvrđena je prvostepena presuda donesena u korist Grada Sarajevo. Upućena opomena pred izvršenje u predmetu br. 03-08-Pr-53/24, te postupajući po istoj tužitelj je tuženom izmirio troškove parničnog postupka.</p> <p>Postupak okončan.</p>	

29. Parnični predmet broj: 02-08-P-1/21	
Tužitelj:	Maida Ćulahović
Tuženi:	Općina Centar Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica.
<p>Predmet je u fazi odlučivanja po žalbi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu.</p> <p>Nakon što je dana 10.02.2021. godine dat odgovor na tužbu, zaključenjem glavne rasprave 05.10.2022. godine okončan je dokazni postupak u kojem je Pravobranilaštvo Grada Sarajevo iznijelo sve argumente kako bi Sud odbacio ili odbio tužbeni zahtjev u odnosu na Grad Sarajevo.</p> <p>Nakon što je Općinski sud u Sarajevu dana 31.10.2022. godine donio Presudu kojom je Grad Sarajevo zajedno sa ostalim tuženim obavezao da solidarno po osnovu nematerijalne štete izvrše naknadu Tužiteljici, Grad Sarajevo je dana 10.03.2023. godine blagovremeno izjavio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu.</p>	

30. Parnični predmet broj: 02-08-P-3/21	
Tužitelj:	Senija Selman
Tuženi:	Kanton Sarajevo, Grad Sarajevo i Općina Novo Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lotalica
<p>Dana 30.03.2021. godine dat odgovor na tužbu. Dana 03.11.2021. godine održano pripremno ročište. Ročište za glavnu raspravu održano 24.01.2022. godine, nakon čega je Općinski sud u Sarajevu donio Presudu kojom u odnosu na Grad Sarajevo, u cijelosti odbija postavljeni tužbeni zahtjev. Tužiteljica na navedenu Presudu dana 22.03.2022. godine izjavila žalbu.</p> <p>Postupak se trenutno vodi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenoj žalbi.</p>	

31. Parnični predmet broj: 02-08-P-4/21

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: MN Media Company d.o.o.
Radi: isplate duga

Predmet je u fazi odlučivanja po žalbi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu
Nakon podnošenja tužbe, po Rješenju postupajućeg Suda, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 08.12.2022. godine, izvršilo uređenje tužbenog zahtjeva. Dana 06.06.2023. godine Općinski sud u Sarajevu je donio Rješenje kojim obustavlja parnični postupak, na koje je Tuženi dana 21.06.2023. godine izjavio žalbu. Grad Sarajevo je dana 10.07.2023. godine dao odgovor na žalbu. Nakon što je u decembru 2023. godine Tuženi pokrenuo inicijativu za zaključenje vansudske nagodbe, temeljem odluke Gradskog vijeća Grada Sarajevo, Pravobranilaštvo je zaključilo vansudsku nagodbu u formi notarski obrađene isprave na način da tuženi MN Media d.o.o. prema Gradu Sarajevu izmiri dug u iznosu od 56.272,12 KM u mjesečnim ratama, a po kojoj tuženi uredno izmiruje svoje preuzete obaveze.
U toku 2024. godine dužnik je prema Gradu Sarajevo izvršio uplatu iznosa od **50.644,89 KM.**

Postupak okončan.

32. Parnični predmet broj: 02-08-P-6/21

Tužitelj: Rifet Duraković
Tuženi: Općina Centar Sarajevo i Grad Sarajevo
Radi: naknade štete – ujed pasa lualica

Dana 28.09.2021. godine dat odgovor na tužbu. Dana 28.10.2021. godine održano je pripremno ročište, kao i ročište za glavnu raspravu dana 03.02.2022. godine, nakon čega je 25.02.2022. godine postupajući Sud donio Presudu kojom je tužene solidarno obavezao da Tužitelju naknade iznos od 755,00 KM. Na navedenu Presudu Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 17.03.2022. godine izjavilo žalbu.
Postupak se trenutno vodi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenoj žalbi.

33. Parnični predmet broj: 02-08-P-7/21

Tužitelj: Zinaida Jamakosmanović vlasnik Agencije ZPR Sarajevo
Tuženi: Grad Sarajevo
Radi: duga

Dana 26.10.2021. godine dat odgovor na tužbu.
Nakon održanih ročišta Općinski sud u Sarajevu je dana 13.07.2022. godine donio Presudu kojom je usvojio Tužbu Tužitelja. Dana 28.07.2022. godine Grad Sarajevo je izjavio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu.

Kantonalni sud u Sarajevu je dana 07.02.2024. godine donio Presudu kojom je žalba odbijena i potvrđena prvostepena presuda.
Postupak okončan.

34. Parnični predmet broj: 01-08-P-2/22

Tužitelj: Šejla Ibrahimović
Tuženi: Grad Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo
Radi: poništenja odluke

Predmet je u fazi odlučivanja po žalbi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu
Dana 16.02.2022. godine Tuženi Grad Sarajevo dao odgovor na tužbu.
Nakon održanih rasprava Općinski sud u Sarajevu dana 31.10.2023. godine je donio Presudu kojom je poništio Odluku Gradskog vijeća Grada Sarajeva broj: 01-GV-02-834/21 od 19.07.2021. godine kao nezakonit akt, te obavezao drugotuženog JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo da Tužiteljici isplati iznos od 9.548,46 KM sa zakonskim zateznim kamatama počev od 23.12.2021. godine pa do isplate, kao i da joj naknadi troškove parničnog postupka u iznosu od 1.151,45 KM. Dana 09.11.2023. godine Grad Sarajevo je izjavio žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu.
Postupak se trenutno vodi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenoj žalbi.

35. Parnični predmet broj: 02-08-P-3/22

Tužitelj: Subha Krajišnik
Tuženi: Grad Sarajevo
Radi: poništenja odluke

Predmet je u fazi odlučivanja po žalbi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu .
Dana 11.02.2022. godine Tuženi Grad Sarajevo dao odgovor na tužbu. Nakon zaključenja glavne rasprave Općinski sud u Sarajevu dana 07.07.2023. godine donio Presudu kojom odbija tužbeni zahtjev. Tužiteljica dana 09.08.2023. godine je izjavila žalbu Kantonalnom sudu u Sarajevu, dok je tuženi dana 08.09.2023. godine izjavio odgovor na žalbu.
Postupak se trenutno vodi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenoj žalbi.

36. Parnični predmet broj: 02-08-P-4/22

Tužitelj: S-LIST d.o.o. Sarajevo
Tuženi: Grad Sarajevo
Radi: duga

Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.
Dana 17.05.2022. godine Tuženi Grad Sarajevo dao odgovor na tužbu.
Očekujemo zakazivanje pripremnog ročišta.
Postupak u toku.

37. Parnični predmet broj: 01-08-P-6/22

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Udruženje građana Medicinska asocijacija BIMA u BiH

Radi: naknade štete

Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.

Dana 04.10.2022. godine Grad Sarajevo je protiv Tuženog pokrenuo parnični postupak radi naknade štete, odnosno povrata iznosa od 40.000,00 KM budući da Tuženi nije namjenski utrošio i opravdao sredstva isplaćena iz Budžeta Grada Sarajeva u prethodnim godinama.

Općinski sud u Sarajevu je dana 20.06.2024. godine donio Presudu kojom je odbijen tužbeni zahtjev.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 23.07.2024. godine izjavilo žalbu protiv navedene Presude, doke tuženi dana 12.08.2024. godine izjavio odgovor na žalbu.

Postupak se trenutno vodi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenoj žalbi.

38. Parnični predmet broj: 01-08-P-7/22

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: SQUARE d.o.o. Sarajevo

Radi: isplate duga

Postupak u ovom predmetu je trenutno u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.

Dana 24.10.2022. godine Grad Sarajevo je protiv Tuženog pokrenuo parnični postupak radi isplate duga u iznosu od 13.557,42 KM a koji se odnosi na dug po osnovu korištenja priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnih panoa.

Na pripremnom ročištu održanom dana 02.10.2023. godine parnične stranke su zaključile sudsku nagodbu na način da će tuženi svoje potraživanje prema tužitelju isplatiti u mjesečnim ratama, te tuženi redovno prema utvrđenom dinamici izmiruje svoje obaveze prema tužitelju.

U toku 2024. godine dužnik je prema Gradu Sarajevo izvršio uplatu iznosa od **4.395,67 KM**.

Postupak okončan.

39. Parnični predmet broj: 01-08-P-10/22

Predlagatelj mjere osiguranja: Maja Hadžihalilović

Protivnik predlagatelja: Grad Sarajevo

Radi:	određivanja mjere osiguranja
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.</p> <p>Dana 22.11.2022. godine predlagateljica je protiv Grada Sarajeva pokrenula parnični postupak podnošenjem Prijedloga za određivanje mjere osiguranja sa prijedlogom za određivanje privremene mjere osiguranja radi odjave iste kao osiguranika Grada Sarajeva kod Porezne uprave FBiH dostavljanjem obrasca JS 3100.</p> <p>Dana 31.01.2023. godine Općinski sud u Sarajevu je donio Rješenje kojim se utvrđuje da je predlagateljica povukla prijedlog za određivanje sudske mjere osiguranja, te je ista obavezana da Gradu Sarajevu nadoknadi troškove postupka u iznosu od 120,00 KM.</p> <p>Protiv navedenog Rješenja predlagateljica je dana 14.02.2023. godine izjavila žalbu, a protivnik mjere Grad Sarajevo je dana 28.02.2023. godine izjavio odgovor na žalbu.</p> <p>Postupak je u fazi odlučivanje pred drugostepenim sudom.</p>	
40. Parnični predmet broj: 01-08-P-11/22	
Tužitelj:	JP Elektroprivreda d.d.
Tuženi:	Grad Sarajevo
Radi:	duga
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom po tužbi tužitelja JP Elektroprivreda d.d. radi duga u iznosu od 9.85 KM.</p> <p>Tuženi je dana 05.01.2023. godine izjavio odgovor na tužbu.</p> <p>Očekujemo zakazivanje pripremnog ročišta.</p> <p>Postupak u toku.</p>	
41. Parnični predmet broj: 01-08-P-1/23	
Predlagatelj mjere osig.:	Grad Sarajevo
Protivnik predlagatelja:	Udruženje građana Medicinska asocijacija BIMA u BiH
Radi:	Određivanje privremene mjere osiguranja
<p>U skladu sa Odlukom Gradskog vijeća Grada Sarajevo br. 01-GV-02-136/23 od 25.01.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je protiv protivnik predlagatelja dana 14.02.2023. godine Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo prijedlog za određivanje mjere osiguranja sa prijedlogom za određivanje privremene mjere.</p> <p>Postupak okončan povlačenjem prijedloga za određivanje mjere osiguranja, u pogledu čega je Općinski sud u Sarajevu dana 08.07.2024. godine donio Rješenje, a sve budući da je u pogledu glavne stvari zaključena sudska nagodba, a što je obrazloženo u ovom izvještaju u predmetu br. 01-08-P-3/23.</p> <p><u>Postupak okončan.</u></p>	

42. Parnični predmet broj: 01-08-P-2/23

Tužitelj: Bosna i Hercegovine, Pravobranilaštvo BiH
Tuženi: ZK Ured Općinskog suda u Sarajevu
Radi: Poništenje Rješenja Zemljišno-knjižnog ureda br. 065-0-RZ-22-011 811

Pravobranilaštvo Bosne i Hercegovine je dana 02.02.2023. godine izjavilo žalbu protiv Rješenja Zemljišno-knjižnog ureda Općinskog suda u Sarajevu kojim je Grad Sarajevo upisan kao vlasnik nekretnine – objekta uprave zgrade DPO i pripadajućeg dvorišta.

Dana 27.02.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je izjavilo odgovor na žalbu.

Kantonalni sudom u Sarajevu je dana 14.03.2024. godine donio Rješenje kojim se žalba odbija i potvrđuje prvostepeno Rješenje kojim je Grad Sarajevo upisan kao vlasnik predmetne nekretnine.

Postupak okončan.

43. Parnični predmet broj: 01-08-P-3/23

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: Udruženje građana Medicinska asocijacija BIMA u BiH
Radi: povrat medicinske opreme, namještaja i mobilijara

U skladu sa Odlukom Gradskog vijeća Grada Sarajevo br. 01-GV-02-136/23 od 25.01.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je protiv tuženog dana 15.03.2023. godine Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo tužbu radi povrata – predaje u posjed pokretnih stvari – medicinske opreme, namještaja i mobilijara.

Na pripremnom ročištu održanom dana 10.07.2024. godine zaključena je sudska nagodba i time je riješen predmetni spor.

Postupak okončan.

44. Parnični predmet broj: 01-08-P-4/23

Tužitelj: Općina Stari Grad Sarajevo i Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH
Tuženi: ZK Ured Općinskog suda u Sarajevu
Radi: Poništenje Rješenja Zemljišno-knjižnog ureda br. 065-0-DN-22-001 409

Pravobranilaštvo Općine Stari Grad Sarajevo dana 13.03.2023. godine, Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH putem punomoćnika dana 15.03.2023. godine, a Pravobranilaštvo Bosne i Hercegovine dana 13.04.2023. godine su izjavili žalbe protiv Rješenja Zemljišno-knjižnog ureda Općinskog suda u Sarajevu koji je Grad Sarajevu upisan kao vlasnik objekta Vijećnica.

Dana 18.04.2023. godine i dana 24.05.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je izjavilo odgovore na žalbe.

Postupak se trenutno vodi Pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenim žalbama i odgovorima na žalbe.

45. Parnični predmet broj: 01-08-P-5/23**Tužitelj: Grad Sarajevo****Tuženi: Odbor državne službe za žalbe FBiH****Radi: poništenja Rješenja Odbora državne službe za žalbe F BiH br. 01-30-1256/22 od 27.03.2023. g.**

Dana 08.05.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je pred Općinskim sudom u Sarajevu pokrenulo parnični postupak protiv tuženog Odbora državne Službe za žalbe F BiH radi poništenja odluke tuženog.

Dana 21.07.2023. godine tuženi je izjavio odgovor na tužbu.

Dana 05.03.2024. godine Općinski sud u Sarajevu je donio Rješenje kojim se tužba odbacuje.

Postupak okončan.

46. Parnični predmet broj: 01-08-P-6/23**Tužitelj: Linden d.o.o. Sarajevo****Tuženi: Grad Sarajevo****Radi: naknade štete**

Dana 03.05.2023. godine Gradu Sarajevo je dostavljena tužba društva LINDEN d.o.o. Sarajevo izjavljena putem punomoćnika radi naknade štete u iznosu od 35.000,00 KM a koja se ogleda u naplati bankovne garancije za uredno izvršenje ugovora, a sve povodom organizacije javnog dočeka Nove 2023. godine.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 01.06.2023. godine izjavilo odgovor na tužbu sa protivtužbom.

Pripremno ročište u ovom predmetu je zakazano za dan 03.06.2024. godine, a ročište za glavnu raspravu dana 28.10.2024. godine, istog nastavak je održan dana 21.11.2024. godine na kojem je i zaključeno, te očekujemo donošenje presude.

Dana 31.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zaprimilo presudu kojom je usvojen tužbeni zahtjev tužitelja koji se odnosi na isplatu iznosa od 35.000,00 KM, dok je odbijen dio koji se odnosi na isplatu kamate u ukupnom iznosu od 8.283,34 KM.

U ostavljenom zakonskom roku Pravobranilaštvo Grada Sarajevo će izjaviti žalbu budući da je prilikom donošenja presude prvostepeni sud napravio niz povreda odredaba parničnog postupka, te pogrešno utvrdio činjenično stanje, a što je rezultiralo navedenom presudom.

47. Parnični predmet broj: 01-08-P-7/23**Tužitelj: Grad Sarajevo****Tuženi: Paša d.o.o.****Radi: duga**

Dana 24.05.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je pokrenulo parnični postupak protiv tuženog društva PAŠA d.o.o. Sarajevo, kao pravnom slijednika društva REPUBLIKA d.o.o. Sarajevo.

Općinski sud u Sarajevu je dana 11.04.2024. godine donio Presudu zbog propuštanja u korist Grada Sarajevo, a na temelju koje je pokrenut izvršni postupak u predmetu br. 01-08-I-6/24.

Postupak okončan.

48. Parnični predmet broj: 01-08-P-8/23

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: ZK Ured Općinskog suda u Sarajevu

Radi: upisa zabilježbe spora

Dana 30.05.2023. godine Zemljišno-knjižni ured Općinskog suda u Sarajevu je donio Rješenje kojim se dozvoljava žabilježba spora u pogledu nekretnine JU Osnovna škola Velešički Heroji. Napominjemo i podsjećamo da je u pogledu predmetne nekretnine Gradskog Vijeća Grada Sarajevo donijelo Odluku u davanju saglasnosti gradonačelnici za prijenos prava vlasništva na Kanton Sarajevo, uzimajući u obzir da je osnovno obrazovanje u kantonalnoj nadležnosti.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 21.06.2023. godine izjavilo žalbu protiv predmetnog Rješenja, koja je Rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu od dana 26.06.2024. godine odbijena.

Postupak okončan.

49. Parnični predmet broj: 01-08-P-9/23

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Sanela Bozalija i drugi

Radi: sticanje bez osnova

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 30.05.2023. godine, a u skladu sa pravosnažnim Rješenjem Budžetskog inspektorata Ministarstva finansija Kantona Sarajevo i pod prijetnjom pokretanja prekršajnog postupka protiv odgovornih lica u Gradu Sarajevo, protiv tuženih pokrenulo parnični postupak radi povrata sredstava u Budžet Grada Sarajevo, dok su ana 20.06.2023. godine tuženi putem punomoćnika izjavili odgovor na tužbu.

Općinski sud u Sarajevu je dana 06.02.2024. godine donio Presudu kojom je odbijem tužbeni zahtjev.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 22.02.2024. godine izjavilo žalbu protiv presude, dok je punomoćnik tuženih dana 14.03.2024. godine izjavio odgovor na žalbu.

Postupak se trenutno vodi pred Kantonalnim sudom u Sarajevu u fazi odlučivanja po izjavljenoj žalbi.

50. Parnični predmet broj: 01-08-P-10/23

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Odbor državne službe za žalbe FBiH

Radi: poništenja Rješenja Odbora državne službe za žalbe F BiH br. 01-30-524/23 od 25.07.2023. godine

Dana 07.09.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je pred Općinskim sudom u Sarajevu pokrenulo parnični postupak protiv tuženog Odbora državne Službe za žalbe F BiH radi poništenja odluke tuženog.

Dana 20.10.2023. godine tuženi je izjavio odgovor na tužbu.

Dana 14.06.2024. godine Općinski sud u Sarajevu je donio Rješenje kojim je tužba odbačena.

Postupak okončan.

51. Parnični predmet broj: 01-08-P-11/23

Tužitelj: KJKP Park d.o.o.

Tuženi: Grad Sarajevo

Radi: duga

Dana 14.08.2023. godine tužitelj KJKP PARK d.o.o. Sarajevo je protiv Grada Sarajevo pokrenuo parnični postupak radi duga iz 2018. godine u iznosu od 3.295,00 KM.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 03.10.2023. godine izjavilo odgovor na tužbu, ističući između ostalog i prigovor zastare potraživanja.

Postupak u toku.

52. Parnični predmet broj: 01-08-P-12/23

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Plakat Group d.o.o. Sarajevo

Radi: duga

Dana 15.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je pred Općinskim sudom u Sarajevu pokrenulo parnični postupak protiv društva PLAKAT GROUP d.o.o. radi duga u iznosu od 4.146,08 KM.

Postupak u toku.

53. Parnični predmet broj: 01-08-P-13/23

Tužitelj: Subha Krajišnik

Tuženi:	Grad Sarajevo i Odbor državne službe za žalbe F BiH
Radi:	radni spor/poništenje odluka tuženih
<p>Dana 15.12.2023. godine Gradu Sarajevo od strane Općinskog suda u Sarajevu, Gradu Sarajevo je dostavljena tužba tužiteljice Subhe Krajišnik protiv tuženih Odbora državne službe za žalbe FBiH i Grada Sarajevo radi poništenja odluka tuženih.</p> <p>U ostavljenom zakonom propisanom roku za izjavljivanje odgovora na tužbu, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je izjavilo isti.</p> <p>Pripremno ročište je održano dana 10.10.2024. godine, a ročište za glavnu raspravu dana 02.12.2024. godine.</p> <p>Postupak u toku.</p>	

54. Parnični predmet broj: 03-08-P-14/23	
Tužitelj:	Grad Sarajevo
Tuženi:	Denisa Aganović
Radi:	isplata duga/povrat novčanih sredstava
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.</p> <p>Dana 22.12.2023. godine Grad Sarajevo je protiv Tužene podnio tužbu radi isplate duga na ime dodijeljenih, a neopravdanih novčanih sredstava.</p> <p>Postupak u toku.</p>	

55. Parnični predmet broj: 03-08-P-15/23	
Tužitelj:	Grad Sarajevo
Tuženi:	Davor Azinović
Radi:	isplata duga/povrat novčanih sredstava
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.</p> <p>Dana 22.12.2023. godine Grad Sarajevo je protiv Tuženog podnio tužbu radi isplate duga na ime dodijeljenih, a neopravdanih novčanih sredstava.</p> <p>Postupak u toku.</p>	

56. Parnični predmet broj: 03-08-P-16/23	
Tužitelj:	Grad Sarajevo
Tuženi:	Adil Jež
Radi:	isplata duga/povrat novčanih sredstava
<p>Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.</p> <p>Dana 22.12.2023. godine Grad Sarajevo je protiv Tuženog podnio tužbu radi isplate duga na ime dodijeljenih, a neopravdanih novčanih sredstava.</p> <p>Postupak u toku.</p>	

57. Parnični predmet broj: 03-08-P-17/23

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: Samir Herak
Radi: isplata duga/povrat novčanih sredstava

Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.
Dana 28.12.2023. godine Grad Sarajevo je protiv Tuženog podnio tužbu radi isplate duga na ime dodijeljenih, a neopravdanih novčanih sredstava.
Postupak u toku.

58. Parnični predmet broj: 03-08-P-18/23

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: Edin Buljubašić
Radi: isplata duga/povrat novčanih sredstava

Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.
Dana 28.12.2023. godine Grad Sarajevo je protiv Tuženog podnio tužbu radi isplate duga na ime dodijeljenih, a neopravdanih novčanih sredstava.
Dana 19.02.2024. godine tužitelj je povukao tužbu, budući da je tuženi izmirio svoje dugovanje prema tužitelju, a u pogledu čega je Općinski sud u Sarajevu dana 13.06.2024. godine donio Rješenje.

Postupak okončan.

59. Parnični predmet broj: 03-08-P-19/23

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: Ferid Pandžić
Radi: isplata duga/povrat novčanih sredstava

Predmet se trenutno nalazi u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom.
Dana 28.12.2023. godine Grad Sarajevo je protiv Tuženog podnio tužbu radi isplate duga na ime dodijeljenih, a neopravdanih novčanih sredstava.
Dana 19.01.2024. godine tužitelj je povukao tužbu, budući da je tuženi nadležnoj službi dostavio dokumnetaciju kojom je opravdao dodijeljena sredstva čime je ispunio svoju ugovornu obavezu. Sukladno navedenom je Općinski sud u Sarajevu dana 17.05.2024. godine donio Rješenje o povlačenju tužbe.

Postupak okončan.

60. Parnični predmet broj: 12-11-6723/06

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Arian Trade d.o.o. Pula

Radi: naplate potraživanja zbog neispunjenja Ugovora (koncert maestra Luciana Pavarottia)

Predmet je u ponovnom postupku okončan u korist Grada Sarajevo tokom izvještajnog perioda 2013. godine i to Presudom Općinskog suda u Sarajevu dana 25.03.2013. godine koja je postala pravosnažna i izvršna krajem 2013. godine. Isti je naveden u okviru tabelarnog prikaza parničnih postupaka iz razloga što je u neposrednoj vezi sa otpočetim postupkom izvršenja po Zakonu o izvršnom postupku na dosuđeni iznos od 50.000,00 KM u korist Grada Sarajevo. Riječ je o specifičnom postupku u kojem se koristi institut „međunarodne pravne pomoći“ u obliku „priznavanja i izvršenja sudske odluke (Presude) pred sudskim organima Republike Hrvatske pred kojima se treba voditi Izvršni sudski postupak (kao što je to u dva navrata činjeno u parničnom postupku pred Općinskim sudom u Sarajevu). Tokom ovog izvještajnog perioda, posredstvom Ministarstva pravde BiH, zaprimljen je akt broj: 07-14-4-8407/14 od 08.05.2019. godine sa prilogom Rješenja Općinskog suda u Puli-R Hrvatska broj: R1-641/2015 od 20.04.2015. godine kojim je odbačen prijedlog Grada Sarajevo za priznavanje Presude Općinskog suda u Sarajevu sa obrazloženjem da je Tuženi (Arian Trade d.o.o.) izbrisan kao pravni subjekat u sudskom Registru Trgovačkog suda u Pazinu, Rješenjem broj: Tt-14/756-6 od 15.10.2014. godine. Pravobranilaštvo cijeni da se izvršni postupak u datim okolnostima neće moći provesti iz čega proizilazi zaključak da su relativno male šanse za „naplatu“ potraživanja Grada Sarajevo iz pravosnažne Presude Općinskog suda u Sarajevu u iznosu od 50.000,00 KM (glavnica), troškova sudskog postupka i zakonskih zatezних kamata.

61. Parnični predmet broj: 01-08-P-10/13

Tužitelj: Faid Ferizović

Tuženi (solidarno): Općina Stari Grad, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo

Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica

U prvostepenom postupku, nakon održanog pripremnog ročišta i ročišta za glavnu raspravu, dana 16.03.2016. godine donesena je Presuda kojom je Tužbeni zahtjev Tužioca je djelimično usvojen na način da je utvrđena solidarna odgovornost tuženih u manjem iznosu od prvobitno postavljenog Tužbenog zahtjeva. Nakon izjavljenih žalbi Kantonalni sud je dana 27.01.2021. godine donio Presudu kojom se žalbe tuženih i Tužitelja odbijaju i prvostepena Presuda broj 65 0 P 376305 13 P potvrđuje. Trećetuženi (KS) je izjavio reviziju Vrhovnom sudu Federacije BiH koji je dana 07.10.2021. godine donio Rješenje kojim se revizija odbacuje. Parnični postupak je okončan a predstoji postupak dobrovoljnog ili prinudnog izvršenja pravosnažne prvostepene Presude u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo. **Parnični postupak je okončan u 2021. godini** ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.

62. Parnični predmet broj: 01-08-P-4/15

Tužitelj: Boris Kokorović

Tuženi (solidarno):	Općina Novi Grad Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lualica
<p>Pred Općinskim sudom u Sarajevu je donesena Presuda kojom je djelimično usvojen Tužbeni zahtjev. Presudom je Grad solidarno obavezan za plaćanje naknade štete, na što je od strane Pravobranilaštva Grada blagovremeno uložena žalba Kantonalnom sudu u Sarajevu. Dana 28.05.2021. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom su žalbe Tužitelja i tuženih odbijene i prvostepena presuda se potvrđuje. Parnični postupak je okončan u 2021. godini ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.</p>	

63. Parnični predmet broj: 01-08-P-15/14	
Tužitelj:	Lejla Baraković
Tuženi (solidarno):	Grad Sarajevo, Općina Novi Grad i Općina Ilidža
Radi:	naknade štete - ujed pasa lualica
<p>U prvostepenom postupku, nakon održanog pripremnog ročišta i ročišta za glavnu raspravu, tužbeni zahtjev Tužioca je djelimično usvojen na način da je utvrđena solidarna odgovornost tuženih u manjem iznosu od prvobitno postavljenog Tužbenog zahtjeva. Pravobranilaštvo Grada je blagovremeno uložilo žalbu na prvostepenu Presudu. Kantonalni sud u Sarajevu je dana 23.02.2022. godine donio Presudu kojom je odbio žalbe tuženih, a usvojio žalbu tužiteljice te preinačio prvostepenu presudu u dijelu troškova postupka, a u preostalom dijelu je potvrdio. Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi među kojim je i Grad Sarajevo su solidarno obavezani da Tužiteljici na ime naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 2.670, 00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 14.11.2014. godine pa do isplate, ta da joj na ime naknade troškova postupka isplate iznos od 1.489,50 KM. Parnični postupak je okončan u 2022. godini ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.</p>	

64. Parnični predmet broj: 01-08-P-7/15	
Tužitelj:	Ajla Arnautović
Tuženi (solidarno):	Općina Novi Grad Sarajevo, Kanton Sarajevo i Grad Sarajevo
Radi:	naknade štete - ujed pasa lualica
<p>Pred Općinskim sudom u Sarajevu je donesena Presuda kojom je djelimično usvojen Tužbeni zahtjev. Presudom je Grad solidarno obavezan za plaćanje naknade štete, na što je od strane Pravobranilaštva Grada blagovremeno uložena žalba Kantonalnom sudu u Sarajevu. Dana 16.12.2021. godine (koju je Grad Sarajevo zaprimio 25.01.2022. godine) odbijene su žalbe tuženih među kojim je i Grad Sarajevo, a djelimično usvojena žalba tužiteljice i to u dijelu odluke o troškovima postupka. Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi među kojim je i Grad Sarajevo su solidarno obavezani da Tužiteljici na ime naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 2.690, 00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 12.03.2015. godine pa do isplate, ta da joj na ime naknade troškova postupka isplate iznos od 1.528,60 KM. Parnični postupak je okončan u 2022. godini ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.</p>	

65. Parnični predmet broj: 01-08-P-11/15
Tužitelj: Omer Ahmić i dr.
Tuženi (solidarno): KJKP „Tržnice-pijace“, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: utvrđenja suvlasništva privatnog kapitala KJKP „Tržnice-Pijace“ d.o.o. Sarajevo

Predmet ovog postupka je utvrđenje da su tužitelji kao fizička lica suvlasnici privatnog kapitala u KJKP Tržnice pijace d.o.o. Sarajevo na osnovu izvršenog upisa i uplate internih dionica u postupku privatizacije pomenutog pravnog subjekta.

Dana 18.10.2017. godine, Općinski sud u Sarajevu je donio Rješenje kojim se tužba Tužitelja smatra povučenom, te su isti obavezani Gradu Sarajevo nadoknaditi troškove postupka u iznosu od 1.260,00 KM. Tužitelj je protiv navedenog Rješenja dana 01.12.2017. godine izjavio žalbu. Odlučujući po žalbi tužitelja, Kantonalni sud je isti odbio, te potvrdio prvostepeno Rješenje. Parnični postupak je okončan u 2022. godini. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je u toku 2024. godine naplatilo dosuđene troškove parničnog postupka u korist Grada Sarajevo u iznosu od **1.260,00 KM.**

Postupak okončan.

66. Parnični predmet broj: 01-08-P-26/15
Tužitelj: Nevena Drobnjak
Tuženi (solidarno): Općina Stari Grad Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica

Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 09.12.2016. godine usvojena je tužba Tužiteljice. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je dana 10.02.2017. godine blagovremeno izjavilo žalbu. Dana 30.06.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom je odbio žalbe kao neosnovane i potvrdio prvostepenu Presudu.

Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi među kojim je i Grad Sarajevo su solidarno obavezani da Tužiteljici na ime naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 3.750, 00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 13.11.2015. godine pa do isplate, ta da joj na ime naknade troškova postupka isplate iznos od 1.830,10 KM.

Parnični postupak je okončan u 2022. godini ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.

67. Parnični predmet broj: 01-08-P-29/15
Tužitelj: Amina Šaljić
Tuženi (solidarno): Općina Novo Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica

Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 17.03.2017. godine djelimično je usvojena tužba Tužiteljice. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je dana 21.04.2017. godine blagovremeno izjavilo žalbu. Dana 30.05.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom je odbio žalbe kao neosnovane i potvrdio prvostepenu Presudu.

Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi, među kojim je i Grad Sarajevo, su solidarno obavezani da Tužiteljici na ime naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 3.980, 00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 24.11.2015. godine pa do isplate, ta da joj na ime naknade troškova postupka isplate iznos od 1.273,68 KM.

Parnični postupak je okončan u 2022. godini ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.

68. Parnični predmet broj: 01-08-P-2/16

Tužitelj: Aida Begić

Tuženi (solidarno): Općina Stari Grad Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo

Radi: naknade štete - ujed pasa lualica

Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 07.08.2017. godine djelimično je usvojena tužba Tužiteljice. Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je dana 09.09.2017. godine blagovremeno izjavilo žalbu. Dana 11.05.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom je odbio žalbe kao neosnovane i potvrdio prvostepenu Presudu.

Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi, među kojim je i Grad Sarajevo, su solidarno obavezani da Tužiteljici na ime naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 1.400, 00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 09.12.2015. godine pa do isplate.

Parnični postupak je okončan u 2022. godini ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.

69. Parnični predmet broj: 01-08-P-10/16

Tužitelj: Safet Jahović

Tuženi (solidarno): Općina Novo Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo

Radi: naknade štete - ujed pasa lualica

Prvostepenom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 28.03.2017. godine djelimično je usvojena tužba Tužitelja.

Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je 21.04.2017. godine blagovremeno izjavilo žalbu. Dana 01.06.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu je donio Presudu kojom je odbio žalbe tuženih i potvrdio prvostepenu Presudu. Dana 18.10.2022. godine Vrhovni sud FBiH donio Rješenje kojim je odbacio Reviziju trećetuženog. Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi su solidarno obavezani da Tužitelju po osnovu naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 1.770,00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 18.05.2016. godine pa do isplate, kao i da mu naknade troškove postupka u iznosu od 1.867,90 KM.

Postupak okončan.

70. Parnični predmet broj: 01-08-P-9/17

Tužitelj: Admir Hasanefendić
Tuženi (solidarno): Općina Novo Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica

Dana 12.01.2018. godine Sud donio Presudu kojom je solidarno obavezao tužene da snose naknadu štete i troškova postupka. Dana 23.02.2018. godine Grad Sarajevo izjavio žalbu. Dana 07.01.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu donio Presudu kojom je odbio žalbu kao neosnovanu i potvrdio prvostepenu Presudu. Dana 28.07.2022. godine Grad Sarajevo izjavio Reviziju kao vanredni pravni lijek Vrhovnom sudu BiH. Dana 11.10.2022. godine Vrhovni sud FBiH donio Rješenje o odbacivanju Revizije. Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi su solidarno obavezani da Tužitelju po osnovu naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 2.200,00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 26.12.2016. godine pa do isplate, kao i da mu naknade troškove postupka u iznosu od 1.563,40 KM.

Parnični postupak je okončan u 2022. godini ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.

71. Parnični predmet broj: 01-08-P-18/18

Tužitelj: Fuada Zaimović
Tuženi: Općina Centar Sarajevo, Grad Sarajevo i Kanton Sarajevo
Radi: naknade štete - ujed pasa lotalica

Tužba zaprimljena 04.10.2018. godine na koju je dat odgovor na tužbu 10.10.2018. godine. Nakon održanog pripremnog ročišta, izrađenog nalaza i mišljenja vještaka, te održanog ročišta za glavnu raspravu dana 30.11.2020. godine Općinski sud u Sarajevu donio je Presudu kojom je usvojen tužbeni zahtjev te je Grad Sarajevo solidarno obavezan na naknadu štete i troškova postupka Tužiteljici. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je na donesenu Presudu izjavilo žalbu dana 16.12.2020. godine.

Dana 19.01.2022. godine Kantonalni sud u Sarajevu donio Presudu kojom je odbio žalbu kao neosnovanu i potvrdio prvostepenu Presudu. Pravomoćnim i izvršnim sudskim odlukama tuženi su solidarno obavezani da Tužiteljici po osnovu naknade nematerijalne štete isplate ukupan iznos od 1.040,00 KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 28.09.2018. godine pa do isplate, kao i da joj naknade troškove postupka u iznosu od 897,10 KM. **Parnični postupak je okončan u 2022. godini** ali još uvijek nije izvršena pravosnažna prvostepena presuda u dijelu koji se odnosi na Grad Sarajevo.

72. Parnični predmet broj: 01-08-P-1/24

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: Maja Hadžihalilović
Radi: duga/sticanje bez osnova

Dana 10.01.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo tužbu protiv tužene radi povrata isplaćenih sredstava, plate i jednokratne pomoći, budući da je naknadno otpao osnov za isplatu istih.
Postupak u toku.

73. Parnični predmet broj: 01-08-P-4/24

Tužitelj: Subha Krajišnik
Tuženi: Grad Sarajevo
Radi: isplate novčanog potraživanja iz radnog odnosa

Tužba zaprimljena 15.04.2024. godine na koju je Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dalo odgovor na tužbu dana 06.05.2024. godine.
Pripremno ročište u ovoj pravnoj stvari je zakazano za dan 24.02.2025. godine.
Postupak u toku.

74. Parnični predmet broj: 01-08-P-2/24

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: Alba Tabaković
Radi: isplata potraživanja – povrat novčanih sredstava

Dana 30.01.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo tužbu protiv tužene radi povrata isplaćenih sredstava.
Postupak u toku.

75. Parnični predmet broj: 01-08-P-3/24

Tužitelj: Grad Sarajevo
Tuženi: Olga Kovačević-Puškarević
Radi: isplata potraživanja – povrat novčanih sredstava

Dana 30.01.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo tužbu protiv tužene radi povrata isplaćenih sredstava.
Postupak u toku.

76. Parnični predmet broj: 02-08-P-5/24

Tužitelj: Elvir Nišić
Tuženi: Grad Sarajevo
Radi: radni spor

Dana 09.10.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zaprimilo tužbu tužitelja, te blagovremeno dana 06.11.2024. godine izjavio odgovor na tužbu.
Postupak u toku.

77. Parnični predmet broj: 03-08-P-6/24

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Udruženje UNIART

Radi: duga – povrat neopravdanih novčanih sredstava

Dana 15.11.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog.
Postupak u toku.

78. Parnični predmet broj: 03-08-P-7/24

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Skijaški savez BIH

Radi: duga – povrat neopravdanih novčanih sredstava

Dana 21.11.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog.
Postupak u toku.

79. Parnični predmet broj: 03-08-P-8/24

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Ibrahim Hodžić

Radi: duga – povrat neopravdanih novčanih sredstava

Dana 23.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog.
Postupak u toku.

80. Parnični predmet broj: 03-08-P-9/24

Tužitelj: Grad Sarajevo

Tuženi: Mirsad Memić

Radi: duga – povrat neopravdanih novčanih sredstava

Dana 23.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog.
Postupak u toku.

81. Parnični predmet broj: 03-08-P-10/24 Tužitelj: Grad Sarajevo Tuženi: INTEA BH d.o.o. Sarajevo Radi: duga
Dana 26.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog. Postupak u toku.

82. Parnični predmet broj: 03-08-P-11/24 Tužitelj: Grad Sarajevo Tuženi: Udruženje „Centar za europski put“ Radi: duga – povrat neopravdanih novčanih sredstava
Dana 26.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog. Postupak u toku.

83. Parnični predmet broj: 03-08-P-12/24 Tužitelj: Grad Sarajevo Tuženi: PLAKAT GROUP d.o.o. Sarajevo Radi: duga
Dana 26.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog. Postupak u toku.

84. Parnični predmet broj: 03-08-P-13/24 Tužitelj: Grad Sarajevo Tuženi: ARIJANS d.o.o. Sarajevo Radi: duga
Dana 27.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog. Postupak u toku.

„Rv“ – vanparnični postupak

Ovom vrstom postupka - vanparnični postupak uređuju se novi pravni odnosi u odnosu na ranije uspostavljene pravne odnose.

Ovi postupci u odnosu na parnične postupke imaju elastičniju formu jer je u njima održavanje ročišta izuzetak, a ne pravilo, rokovi za njihovo okončanje nisu tako strogo postavljeni, a odluke u istima su po karakteru konstitutivne, sa dejstvom „erga omnes“, tako da su izuzetno važni kako za Sud, tako i za zastupljene stranke u istima.

U toku izvještajnog perioda u Pravobranilaštvu je u radu bio 1 (jedan) vanparnični postupak, koji je prenesen iz prethodnih godina, a radi se o ostavinskom postupku iza umrlog Ilije Buljovčića iz Sarajeva.

Radi se o sudskom postupku o kojem se izvještavalo i u ranijim izvještajnim periodima jer je bio prekinut zbog postojanja prethodnog pitanja i usmjeren na pokretanje parničnog postupka kao posljedica nastalog spora o pravu između stranaka u vanparničnom postupku.

Iz priloženog tabelarnog prikaza u nastavku sadržaja ovog dijela Izvještaja vidljiva je cjelokupna hronologija toka ove vrste sudskog postupka i pravci djelovanja Pravobranilaštva u okviru istog na planu zaštite imovinskih interesa Grada Sarajeva.

Daje se sljedeće tekstualno obrazloženje navedenog vanparničnog postupaka:

1. Vanparnični predmet broj: 01-08-15/09

Predlagatelj: Ilija Buljovčić

Protivnik predlagača: Grad Sarajevo i HKD Napredak

Predmet: raspravljanje zaostavštine – legat

Predmetni postupak je trenutno u fazi odlučivanja pred Općinskim sudom u Sarajevu.

Na dužinu trajanja postupka neposredno je uticala i promjena postupajućih sudija, kao i nemogućnost prisustva nasljednika, radi pribavljanja nasljedničkih izvjava, a koji se nalaze van granica BiH.

Ovaj sudski postupak je u neposrednoj vezi sa parničnim postupkom po tužbi Tužioca Ljiljane Buturović, koji je obrađen u Podnaslovu „P“-parnični postupak, ali i sa parničnim postupkom broj: 01-08-P-2/11 koji je okončan Sporazumom o sudskoj nagodbi, po ovlaštenju Gradskog vijeća, između Grada i HKD „Napretka“ u vezi prava na legat iz zaostavštine iza umrlog Ilije Buljovčića u ranijem izvještajnom periodu. Kantonalni sud u toku ovog izvještajnog perioda nije odlučio u vezi žalbe tužiteljice.

Tokom 2022. godine Vanparnični sud zakazao je ročišta u vezi sa preduzimanjem aktivnosti oko izmještanja/privremenog smještaja i trenutne skrbi umjetnina koje predstavljaju zaostavštinu. Legatari smatraju da iako parnični postupak po žalbi nije pravosnažno okončan, može se otpočeti sa preduzimanjem aktivnosti oko izmještanja/privremenog smještaja i trenutne skrbi umjetnina prije donošenja Rješenja Suda o nasljeđivanju/legatu, prvenstveno iz razloga što u trenutnim okolnostima umjetnina imaju veću potrebu za skrb, a ujedno kako bi se udovoljilo

zahtjevu Vrhbosansko bogoslovnog sjemeništa u Sarajevu kod kojih su umjetnine duži period smještene. Pravobranilaštvo sa svoje strane ističe sasvim osnovanim polaganje prava na legat iz zaostavštine kojeg bi na osnovu potpisanog Sporazuma o sudskoj nagodbi dijelio sa HKD „Napredak“.

U međuvremenu pravosnažno su okončani parnični postupci po tužbama zakonskih nasljednika na način da su isti u cijelosti odbijeni sa svojim tužbenim zahtjevima. Po prijedlogu Pravobranilaštva Grada Sarajevo i HKD „Napretka“ nastavljen je započeti ostavinski postupak u svrhu konačnog donošenja rješenja o legatu i izmještanju umjetnina iz prostora Vrhbosanskog bogoslovnog sjemeništa u Sarajevu.

U ovom izvještajnom period u predmetu 65 0 V 854246 20 V dana 25.04.2022. godine je doneseno Rješenje kojim je određeno izmještanje umjetničke zbirke iz prostora Vrhbosanskog bogoslovnog sjemeništa, uz popis i numeraciju kolekcije od strane vještaka, inače uposlenika Umjetničke galerije BiH.

Postupak pregleda i izmještanja umjetnina rađen je u periodu od 09.05.-10.06.2022. godine, kao i dana 13.07.2022. godine, nakon čega su vještaci – muzejski tim Umjetničke galerije BiH, određeni od strane Suda, sačinili Nalaz i mišljenje - Izvještaj muzejskog tima o kolekciji Julijane i Ilije Buljovčić datiran sa danom 08.07.2022. godine na okolnosti pregleda kolekcije, popisa iste, te ostalih poduzetih radnji. Umjetnička zbirka trenutno je smještena u prostorijama zgrade Vijećnice na način da je ista po prvi puta popisana, numerisana i deponovana shodno pravilima o čuvanju umjetnina i ista zapečaćena od strane Općinskog suda u Sarajevu do donošenja konačnog pravosnažnog rješenja o nasljeđivanju/legatu.

U toku izvještajnog perioda Pravobranilaštvo je poduzelo više aktivnost i pravnih radi u cilju ubrzanja i konačno okončanja ovog postupka. Postupak u toku.

„M” – pravna mišljenja

Iz sadržaja uvodnog dijela Izvještaja, vidljivo je da Pravobranilaštvo daje mišljenja na prijedloge ugovora i sporazuma imovinsko-pravne prirode, a prije njihovog zaključivanja/potpisivanja, zatim na prijedloge općih akata iz samoupravnog djelokruga Grada, kojima se raspolaže imovinom i imovinskim interesima Grada, a prije njihovih usvajanja, te pruža stručnu pomoć svim organima Grada u rješavanju imovinsko-pravnih pitanja. Osim naprijed navedenog, Pravobranilaštvo daje i mišljenja na prijedloge ugovora koji se zaključuju u skladu sa odredbama Zakona o javnim nabavkama, a prije njihovih zaključivanja, u kojima se Grad pojavljuje kao ugovorni organ.

Pomenute nadležnosti Pravobranilaštvo crpi iz odredaba člana 14. i 15. Zakona o pravobranilaštvu kojima je istovremeno nametnuta obaveza svih organa i organizacija, stručnih službi i drugih institucija Grada Sarajevo, kao i drugih pravnih lica čiji je osnivač Grad Sarajevo, za pribavljanjem odgovarajućih pravnih mišljenja, sve s ciljem zaštite njegovih imovinskih interesa.

Iz uvodnog prikaza sumarnog pregleda svih vrsta i oblika postupaka vidljivo je da je u ovom izvještajnom periodu kod Pravobranilaštva u radu bilo 146 predmeta vezanih za mišljenja na naprijed navedene vrste postupanja.

Po istima je okončano svih 146 postupaka.

Tekstualni prikaz svih zaprimljenih zahtjeva za davanje odgovarajućih mišljenja od strane Pravobranilaštva Grada Sarajevo u skladu sa Zakonom o pravobranilaštvu i Odluci o osnivanju Pravobranilaštva:

1. Mišljenje broj: 01-08-M-1/24 od 03.01.2024. godine na prijedlog Odluke i Ugovora o privremenom korištenju bez naknade nekretnine-vikend objekat – JU Centar „Vladimir Nazor“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

2. Zahtjev za Mišljenje broj: 03-08-M-2/24 od 03.01.2023. godine na prijedlog Sporazuma o regulisanju međusobnih odnosa na pokretanju aktivnosti za realizaciju izgradnje pristupnog puta prema lokaciji Kazani na Trebeviću sa Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo – Direkcija za puteve.

- Obzirom na pravnu prirodu sporazuma, nije obavezno pribavljanje mišljenja Pravobranilaštva.

3. Mišljenje broj: 03-08-M-3/24 od 03.01.2023. godine na prijedlog Aneksa Ugovora o realizaciji projekta „Rehabilitacija i vjžbanje u vodi za boračku populaciju, RVI i članove Udruženja logoraša Kantona Sarajevo na Olimpijskom bazenu Otoka“ .

- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenje, obzirom da Služba za obrazovanje, kulturu i sport se nije postupila po uputi, te nije upotpunila zahtjev.

4. Mišljenje broj: 01-08-M-4/24 od 03.01.2024. godine na prijedlog Ugovora o pružanju usluga hotelskog smještaja i ugostiteljskih usluga kategorije pet (5) zvjezdica – EUROPA d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena sukladno Aneksu 2. Zakona o javnim nabavkama.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

5. Mišljenje broj: 01-08-M-5/24 od 03.01.2024. godine na prijedlog Ugovora o pružanju usluga hotelskog smještaja i ugostiteljskih usluga kategorije četiri (4) zvjezdice – EUROPA d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena sukladno Aneksu 2. Zakona o javnim nabavkama.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

6. Mišljenje broj: 03-08-M-6/24 od 09.02.2024. godine na prijedlog Odluke o odobravanju novčanih sredstava Fondacija Sarajevo Navigator u svrhu Festivala svijetla Sarajevo u Zemaljskom muzeju BiH.

- Obzirom na pravnu prirodu Odluke, nije obavezno pribavljanje mišljenja Pravobranilaštva.

7. Mišljenje broj: 01-08-M-7/24 od 17.01.2024. godine na prijedlog Odluke i Ugovora o davanju stana na privremeno korištenje bez naknade Udruženju „Srce za djecu oboljelu od raka“

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

8. Mišljenje broj: 01-08-M-8-1/24 od 18.01.2024. godine na prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici za zaključivanje vansudske nagodbe i prijedlog vansudske nagodbe sa MN Media Company d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

9. Mišljenje broj: 03-08-M-9/24 od 24.01.2024. godine na prijedlog Sporazuma o regulisanju međusobnih prava i obaveza na realizaciji sufinansiranja postavljanja i održavanja ledene plohe za klizanje na Trgu Prve brigade policije Stari Grad sa Općinom Stari Grad Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

10. Mišljenje broj: 02-08-M-10/24 od 02.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Olimpijski komitete Bosne i Hercegovine.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

11. Mišljenje broj: 03-08-M-11/24 od 01.02.2023. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu (primjena Odluke o uslovima i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajeva) – Udruženje Orbis.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

12. Mišljenje broj: 01-08-M-12/24 od 26.02.2024. godine na prijedlog Sporazuma o zajedničkoj realizaciji projekta „Inkluzivnost i vidljivost za održivi razvoj – IVA“ sa Glavni gradom Podgorica, Sarajevskom regionalnom razvojnom agencijom SERDA d.o.o. Sarajevo, JU „Gradski muzeji“ Sarajevo, Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti BiH, Historijski muzej BiH i Muzeja i galerija Podgorice.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

13. Mišljenje broj: 03-08-M-13/24 od 06.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

14. Mišljenje broj: 03-08-M-14/24 od 07.02.2024. godine na prijedlog Ugovora realizaciji projekta Grada Sarajevo „Sufinansiranje 40. godišnjice obilježavanja ZOI 84“ sa KJP ZOI 84 Olimpijski centar Sarajevo d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

15. Mišljenje broj: 03-08-M-15/24 od 08.02.2024. godine na prijedlog Ugovora realizaciji projekta Grada Sarajevo „Sufinansiranje 40. godišnjice obilježavanja ZOI 84“ sa KJP Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

16. Mišljenje broj: 01-08-M-16/24 od 13.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o izvođenju dodatnih radova sanacije i restauracija fasade stambeno-poslovnog objekta „Beledija“ u ulici Brodac br. 4. i 6. u Sarajevu.

- Javna nabavka putem pregovaračkog postupka bez objave obavještenja.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

17. Mišljenje broj: 03-08-M-17/24 od 08.02.2024. godine na prijedlog Ugovora realizaciji projekta Grada Sarajevo „Sufinansiranje 40. godišnjice obilježavanja ZOI 84“ sa JU Narodno pozorište Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

18. Mišljenje broj: 02-08-M-18/24 od 16.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – JU „Gradski Muzeji“ Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

19. Mišljenje broj: 02-08-M-19/24 od 22.02.2024. godine na prijedlog Ugovora – Usluga sadnje cvijeća u žardinjere, postavljanje žardinjera s cvijećem na osam mostova, balkon Vijećnice, održavanje i zalijevanje – Green service d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka putem otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

20. Mišljenje broj: 03-08-M-20/24 od 19.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – Subvencija javnim preduzećima (Grant TVSA) – JP „Televizija Kantona Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

21. Mišljenje broj: 02-08-M-21/24 od 27.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu - KJU „Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

22. Mišljenje broj: 01-08-M-22/24 od 23.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju projekta „Umjetnici Sarajeva za slobodnu Bosnu i Hercegovinu 1992-1995“ – Udruženje umjetnika Art colony.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

23. Mišljenje broj: 01-08-M-23/24 od 23.02.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju projekta „Think FREEDOM 1425“ – Udruženje KulturaMedia.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

24. Mišljenje broj: 03-08-M-24/24 od 28.02.2024. godine na prijedlog Sporazumnog raskida Ugovora - ZOI 84“ sa KJP ZOI 84 Olimpijski centar Sarajevo d.o.o. Sarajevo – veza **03-08-M-14/24.**

- Pravobranilaštvo dalo mišljenje sa prijedlozima izmjena i dopuna Sporazuma.

25. Mišljenje broj: 02-08-M-25/24 od 29.03.2024. godine na molbu za pokroviteljstvo Sarajevski skijaški klub „Sarajevo“.

- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenje uvažavajući da niti poslije zahtjeva za upotpunu predmeta dostavljenog Službi za kulturu, obrazovanje i sport, predmet nije dopunjen u smislu dostavljanja prijedloga pravnog posla na koji bi Pravobranilaštvo bilo dužno dati mišljenje.

26. Mišljenje broj: 03-08-M-26/24 od 05.03.2024. godine na molbu za informaciju i preporuku za dalje postupanje.

- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenje u smislu obaveze na davanje mišljenje propisane Zakonom o pravobranilaštvu KS i Odlukom o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajevo, ali se očitovalo na molbu Službe za kulturu, obrazovanje i sport, te dalo prijedlog.

27. Mišljenje broj: 03-08-M-27/24 od 07.03.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Udruženje Narodna kuhinja „Stari Grad – Tetka Zilha“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

28. Mišljenje broj: 03-08-M-28/24 od 07.03.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Crveni križ Kantona Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

29. Mišljenje broj: 03-08-M-29/24 od 07.03.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Udruženje Humanitarna organizacija „MERHEMET“ Muslimansko dobrotvorno društvo – Regionalni odbor Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

30. Mišljenje broj: 01-08-M-30/24 od 20.03.2023. godine na prijedlog Ugovora o dodjeli finansijskih sredstava – Fonda za zaštitu okoliša F BiH. Pravobranilaštvo dalo sugestije i prijedloge za izmjenu Ugovora koje su i uvažene od strane ugovornih strana prilikom zaključenja Ugovora.

31. Mišljenje broj: 03-08-M-31/24 od 20.03.2024. godine na prijedlog Ugovora Produkcija za TV emitovanje-organizacija i realizacija svečane sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajevo koja se održava 06.04.2024. godine u povodu obilježavanja dana Grada Sarajevo, a koja uključuje i izradu scenarija sa „Radio - Kameleon“ d.o.o. Tuzla.

- Javna nabavka - Odluka o izuzeću od primjene postupaka definiranih Zakonom o javnim nabavkama.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

32. Mišljenje broj: 02-08-M-32/24 od 16.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o zakupu garaže – Nebojša Joksimović.

- Pravobranilaštvo na kolegiju zauzelo stav koji je dostavljen Službi za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove kao izjašnjenje na Zahtjev za mišljenje.

33. Mišljenje broj: 02-08-M-33/24 od 16.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o zakupu poslovnog prostora – Aida Popović.

- Pravobranilaštvo na kolegiju zauzelo stav koji je dostavljen Službi za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove kao izjašnjenje na Zahtjev za mišljenje.

34. Mišljenje broj: 03-08-M-34/24 od 19.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Islamska zajednica BiH – Medžlis IZ Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno sa sugestijom prema Službi za lokalnu samoupravu za pravovremenost u postupanju i zaključenju ugovora.

35. Mišljenje broj: 01-08-M-35/24 od 04.04.2024. godine na prijedlog Odluke o prihvatanju zasnivanja prava građenja bez naknade i davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajevo za zaključenje Ugovora o zasnivanju prava građenja bez naknade – Astronomski opservatorij Trebević-Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

36. Mišljenje broj: 03-08-M-36/24 od 19.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu (Primjena Odluke o utvrđivanju i načinu finansiranja sportskih manifestacija od posebnog interese za Grad) – Košarkaški klub KOŠ

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

37. Mišljenje broj: 03-08-M-37/24 od 05.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Udruženje „Gorska služba spašavanja Trebević“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

38. Mišljenje broj: 03-08-M-38/24 od 05.04.2025. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – „Vatrogasno društvo „Vratnik“ Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

39. Mišljenje broj: 03-08-M-39/24 od 11.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Udruženje „OBALA ART CENTAR“ Sarajevo.

-Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

40. Mišljenje broj: 01-08-M-40/24 od 15.04.2024. godine na prijedlog Aneks 1 Sporazuma o regulisanju međusobnih prava i obaveza na realizaciji projekta izgradnje Spomen obilježja bosanskim specijalcima na lokalitet parka kod Druge gimnazije u Sarajevu.

-Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

41. Mišljenje broj: 02-08-M-41/24 od 19.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstva iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu „30. Sarajevo Film Festival“.

-Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

42. Mišljenje broj: 03-08-M-42/24 od 26.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu Memorijalni centar Srebrenica – Potočari Spomen obilježje i mezarje za žrtve genocida iz 1995. godine.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

43. Mišljenje broj: 03-08-M-43/24 od 19.04.2024. godine na prijedlog Ugovora održavanje korita rijeke Miljacke od Bentbaše do mosta u ulici Kurta Schorka na Stupu – košenje trave sa izgrabljivanjem na kosinama regulacije korita rijeke Miljacke, čišćenje korita od smeća i kabatskog otpada, krčenje šiblja i niskog rastinja – HORTICAL d.o.o. Konjic.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

44. Mišljenje broj: 01-08-M-44/24 od 18.04.2024. godine na prijedlog Ugovora nabavka računara i računarske opreme – „KAMER COMMERCE“ d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

45. Mišljenje broj: 02-08-M-45/24 od 25.04.2024. godine na prijedlog Odluke o realizaciji novčanih sredstava – Elvedina Muzaferija.

- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenje uvažavajući da Služba za kulturu, obrazovanje i sport nije upotpunila predmet u smislu dostavljanja novog i urednog zahtjeva i prijedloga pravnog posla na koji bi Pravobranilaštvo bilo dužno dati mišljenje.

46. Mišljenje broj: 01-08-M-46/24 od 16.04.2024. godine na prijedlog Odluke i Sporazuma o primopredaji projekta tekućeg održavanja bivšeg zgrade SDK kod Vječne vatre u Sarajevu i ovlaštenje gradonačelnici za potpisivanje istog – Delegacija EU u Bosni i Hercegovini.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

47. Mišljenje broj: 03-08-M-47/24 od 22.04.2024. godine na zahtjev za davanje stručne pomoći u vezi zaključivanja ugovora sa JU „Gradski muzeji“ Sarajevo – osiguranje dodatanih sredstava za Projekat Bijenale savremene umjetnosti u Veneciji i Sarajevski spomenar – Spomen soba za ubijenu djecu Sarajeva 1992-1995

- Pravobranilaštvo je dalo odgovor na zahtjev za davanje stručne pomoći i očitovao se u vezi određenih pravnih nedoumica.

48. Mišljenje broj: 01-08-M-48/24 od 19.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu - Fondacija lokalne demokratije.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

49. Mišljenje broj: 01-08-M-49/24 od 22.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o nabavci radova „Rekonstrukcija vrtića Kolibri“ – ITC Zenica d.o.o. Zenica.

- Zajednička javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

50. Mišljenje broj: 03-08-M-50/24 od 26.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 30. Sarajevske večeri muzike – 30 SVEM 2024 - Fondacija za muzičke umjetnosti.

-Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

51. Mišljenje broj: 02-08-M-51/24 od 29.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Udruženje za sport i rekreaciju mladih.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

52. Mišljenje broj: 01-08-M-52/24 od 23.04.2024. godine na prijedlog Odluke i Sporazuma o donaciji brončane statue Vladimir Perić Valter – Kineska fondacija za mir i razvoj.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

53. Mišljenje broj: 01-08-M-53/24 od 30.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Udruženje mladih umjetnika.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

54. Mišljenje broj: 01-08-M-54/24 od 30.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Udruženje kreativne i kulturne industrije MUK.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

55. Mišljenje broj: 01-08-M-55/24 od 30.04.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024. godinu – Centar za kulturu i razvoj predstavljačke umjetnosti, muzike i literature, kao i razvoj demokracije kroz kulturne djelatnosti „EAST-WEST“ Centar.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

56. Mišljenje broj: 02-08-M-56/24 od 07.05.2024. godine na prijedlog Ugovora – Usluga higijenskog tekućeg održavanja spomenika, fontana i javnih česmi – GREENLINE d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

57. Mišljenje broj: 02-08-M-57/24 od 14.05.2024. godine na prijedlog Ugovora - Projekat .revitalizacije obalnih kamenih zidova rijeke Miljacke pjeskaranjem – KLICO TRANS GRADNJA d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

58. Mišljenje broj: 03-08-M-58/24 od 09.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024 godinu – Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo – Uprava Policije, te mišljenje na Prijedlog Aneksa Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024 godinu

- Mišljenja Pravobranilaštva pozitivna.

59. Mišljenje broj: 03-08-M-59/24 od 08.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o izvođenje radova na tekućem održavanju biciklističkih staza na području Grada Sarajevo – SACOM d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

60. Mišljenje broj: 02-08-M-60/24 od 21.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024 godinu – Hokejaški savez BiH.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

61. Mišljenje broj: 02-08-M-61/24 od 21.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024 godinu – Udruženje streljački klub Sarajevo.

-Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

62. Mišljenje broj: 02-08-M-62/24 od 21.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024 godinu – Savez sjedeće odbojke BiH

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

63. Mišljenje broj: 01-08-M-63/24 od 09.05.2024. godine na prijedlog Autorskog ugovora Amira Medunjanin.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

64. Mišljenje broj: 01-08-M-64/24 od 17.05.2024. godine na prijedlog Ugovora podizanje spomenika bosanskim specijalcima – DINALSA d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

65. Mišljenje broj: 03-08-M-65/24 od 14.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajevo za 2024 godinu podrška vrhunskom sportu – Javni poziv organizacijama u sportu na području Grad Sarajevo - TAEKWONDO savez Federacije BiH

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

66. Mišljenje broj: 01-08-M-66/24 od 22.05.2024.godine na prijedlog Ugovora rekonstrukcija vrtića Agan Bostandžić, ugovorne strane Grad Sarajevo, JU Djeca Sarajeva i Unigradnja d.d. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

67. Mišljenje broj: 03-08-M-67/24 od 20.05.2024 godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – Predstavništvo strane humanitarne organizacije „SOS kinderdorf international“ Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

68. Mišljenje broj: 03-08-M-68/24 od 20.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – Udruženje „Srce za djecu oboljelu od raka“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

69. Mišljenje broj: 01-08-M-69/24 od 21.05.2024. godine na prijedlog Aneks 2. Ugovora o kreditu – Razvojna banka Federacije BiH

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

70. Mišljenje broj: 01-08-M-70/24 od 22.05.2024. godine na prijedlog Ugovora sanacija dječjeg igrališta u sklopu mjesne zajednice „Medrese“ Stari Grad – Babel d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

71. Mišljenje broj: 01-08-M-71/24 od 27.05.2024. godine na prijedlog Odluke o prihvatanju poklona i davanju saglasnosti na Ugovor o poklonu svjetleće konstrukcije firme METALLON d.o.o. Visoko
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

72. Mišljenje broj: 01-08-M-72/24 od 23.05.2024. godine na prijedlog Sporazuma o zajedničkom finansiranju organizacije dočeka Nove godine 2025 godine u gradu Sarajevo sa Općina Centar Sarajevo
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

73. Mišljenje broj: 01-08-M-73/24 od 23.05.2024. godine na prijedlog Sporazuma o zajedničkom finansiranju organizacije dočeka Nove godine 2025 godine u gradu Sarajevo sa Općinom Novom Sarajevo.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

74. Mišljenje broj: 02-08-M-74/24 od 31.05.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine - Udruženje „Austrijski bal u BiH“.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

75. Mišljenje broj: 01-08-M-75/24 od 31.05.2024. godine na prijedlog Odluke o prihvatanju pokroviteljstva 2. festival svjetla Sarajevo - Fondacija Sarajevo navigator.
- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenje uvažavajući da predmetni prijedlog Odluke ne podliježe obavezi pribavljanja mišljenja Pravobranilaštva – nije pravni posao.

76. Mišljenje broj: 01-08-M-76/24 od 05.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine Islamska zajednica u BiH – Medžlis IZ Sarajevo.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

77. Mišljenje broj: 03-08-M-77/24 od 10.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „15. Balet Fest 2024“.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

78. Mišljenje broj: 03-08-M-78/24 od 10.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 12. Internacionalni festival srednjoškolskog teatarskog stvaralaštva „JUVENTAFEST“.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

79. Mišljenje broj: 03-08-M-79/24 od 11.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 9. Međunarodni festival književnosti BOOKSTAN. NO EAST. NO WEST – Udruženje Međunarodni festival književnosti.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

80. Mišljenje broj: 03-08-M-80/24 od 10.06.2024. godine na prijedlog prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine – „Udruženje MI“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

81. Mišljenje broj: 03-08-M-81/24 od 27.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine – Javni poziv za finansijsku podršku projektima ustanova kulture, institucija kulture od značaja, muzeja i pozorišta sa područja Grada Sarajeva u 2024 godini – Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti BiH.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

82. Mišljenje broj: 03-08-M-82/24 od 20.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu - Javni poziv za finansijsku podršku projektima ustanova kulture, institucija kulture od značaja, muzeja i pozorišta sa područja Grada Sarajeva u 2024 godini – JU Sarajevska filharmonija sa p.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

83. Mišljenje broj: 03-08-M-83/24 od 27.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine - Javni poziv za finansijsku podršku projektima ustanova kulture, institucija kulture od značaja, muzeja i pozorišta sa područja Grada Sarajeva u 2024 godini – Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

84. Mišljenje broj: 03-08-M-84/24 od 20.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine - Javni poziv za finansijsku podršku projektima ustanova kulture, institucija kulture od značaja, muzeja i pozorišta sa područja Grada Sarajeva u 2024 godini – JU Kamerni teatar 55 Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

85. Mišljenje broj: 03-08-M-85/24 od 27.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine - Javni poziv za finansijsku podršku projektima ustanova kulture, institucija kulture od značaja, muzeja i pozorišta sa područja Grada Sarajeva u 2024 godini – Akademija nauka i umjetnosti BiH

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

86. Mišljenje broj: 03-08-M-86/24 od 19.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine - Javni poziv za sufinansiranje programski aktivnosti kulturno umjetničkih društava sa tradicijom – Udruženje kulturno-umjetničko društvo Lola Sarajevo

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

87. Mišljenje broj: 01-08-M-87/24 od 14.06.2024. godine na prijedlog Ugovora organizacija javnog dočeka Nove 2025. godine u Gradu Sarajevo

- Kraljica d.o.o. Sarajevo.

- Postupak javne nabavke proveden putem Pregovoračkog postupka bez objave obavještenja o nabavci.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

88. Mišljenje broj: 03-08-M-88/24 od 20.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o izrada Glavnog projekata pješačkog mosta „Paper bridge“ preko rijeke Miljacke - TRASA d.o.o. Sarajevo.

- Postupak javne nabavke proveden putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

89. Mišljenje broj: 03-08-M-89/24 od 26.06.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine (Primjena Odluke o uslovimna i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajevo) – Udruženje Zone unaprijeđenja poslovanja Bašćaršija.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

90. Mišljenje broj: 02-08-M-90/24 od 01.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine (Primjena Odluke o uslovimna i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajevo) – Udruženje Zajedno smo jedno

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

91. Mišljenje broj: 02-08-M-91/24 od 05.07.2024. godine na prijedlog Okvirnog sporazuma o nabavci kancelarijskog materijala – R&S d.o.o Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Konkurentskog zahtjeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

92. Mišljenje broj: 02-08-M-92/24 od 05.07.2024. godine na prijedlog Ugovora štampa grafičkih proizvoda – SAMAS d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Konkurentskog zahtjeva.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

93. Mišljenje broj: 01-08-M-93/24 od 01.07.2024. godine na prijedlog Ugovora izvođenje radova tekućeg održavanja (zamjena vanjske stolarije i obnova fasade) objekta JU Srednja škola poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih djelatnosti Sarajevo – NEIMARI d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

94. Mišljenje broj: 01-08-M-94/24 od 04.07.2024. godine na prijedlog Ugovora usluge sistematskog pregleda uposlenika Grada Sarajevo – Z.U. SANASA Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Konkurentskog zahtjeva.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

95. Mišljenje broj: 01-08-M-95/24 od 05.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine – Udruženje distrofičara Kantona Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

96. Mišljenje broj: 01-08-M-96/24 od 05.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine Sarajevo – Udruženje za podršku porodicama sa djecom i osobama sa poteškoćama u razvoju Colibri Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

97. Mišljenje broj: 01-08-M-97/24 od 05.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine Sarajevo – Udruženje defektologa, edukatora – rehabilitatora STOL Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

98. Mišljenje broj: 01-08-M-98/24 od 09.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o izvođenju dodatnih i nepredviđenih radova na nacionalnom spomeniku Gospođicina kuća u Sarajevu – NEIMARI d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem pregovaračkog postupka bez objave obavještenja o nabavci.
- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

99. Mišljenje broj: 01-08-M-99/24 od 05.07.2024 godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine Sarajevo Javni poziv podrška udruženjima koja brinu o osobama sa poteškoćama u razvoju i invaliditetom – Udruženje Partnerstvo za javno zdravlje Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

100. Mišljenje broj: 01-08-M-100-1/24 od 11.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine Sarajevo Javni poziv podrška udruženjima koja brinu o osobama sa poteškoćama u razvoju i invaliditetom – Udruženje Zdravo živi/sretno stari Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

101. Mišljenje broj: 02-08-M-101/24 od 10.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godine (primjena Odluke o uslovima i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajevo) – Fondacija Sarajevo Navigator.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

102. Mišljenje broj: 01-08-M-102-1/24 od 20.09.2024. godine na prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelnici Grada Sarajevo za potpisivanje Anexa II Ugovora o načinu prenosa, upravljanja, zaštite i održavanja objekata Grada Sarajevo i obavljanje komunalnih djelatnosti od javnog interesa Grada i prijedloga Anexa broj 2 Ugovora o načinu prenosa, upravljanja, zaštite i održavanja objekata Grada Sarajevo i obavljanje komunalnih djelatnosti od javnog interesa Grada – JP Sarajevo d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

103. Mišljenje broj: 01-08-M-103/24 od 16.07.2024. godine na prijedlog Aneksa Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za projekat Općina Donji Vakuf – nacionalni spomenik Hasan Kjačija Prušćak .

- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenje uvažavajući da predmet prijedlog Aneksa Ugovora ne podliježe obavezi pribavljanja mišljenja Pravobranilaštva.

104. Mišljenje broj: 01-08-M-104/24 od 25.07.2024. godine na prijedlog Sporazuma o sufinansiranju i zajedničkoj javnoj nabavci izgradnja vertikalne platforme za invalidna lica na prvom dijelu stepeništa ulice Orašačka nasilje Pofalići Sarajevo – Općina Novo Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

105. Mišljenje broj: 01-08-M-105/24 od 19.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o poklonu dva umjetnička djela akademskog slikara Safeta Zeca i prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Ugovor o poklonu dva umjetnička djela akademskog slikara Safeta Zeca.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

106. Mišljenje broj: 03-08-M-106/24 od 22.07.2024. godine na prijedlog Ugovora usluge održavanje službenih prostorija Grada Sarajeva – JOBING d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem konkurentskog zahtjeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

107. Mišljenje broj: 01-08-M-107/24 od 26.07.2024. godine na prijedlog Ugovora o nabavci cvijetnih aranžmana za spomen obilježja, godišnjice, sahrane, rođenja, dekoracije prostora – OTOKA BAMBUS d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem konkurentskog zahtjeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

108. Mišljenje broj: 01-08-M-108/24 od 09.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – Udruženje fudbalski klub Željezničar.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

109. Mišljenje broj: 01-08-M-109/24 od 09.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – Udruženje fudbalski klub Sarajeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

110. Mišljenje broj: 01-08-M-110/24 od 09.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – Udruženje Sarajevski fudbalski klub 2000 Sarajeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

111. Mišljenje broj: 02-08-M-111/24 od 13.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu - JU Centar Vladimir Nazor.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

112. Mišljenje broj: 03-08-M-112/24 od 13.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu (primjena Odluke o uslovima i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajeva) – Udruženje Pravda.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

113. Mišljenje broj: 01-08-M-113/24 od 14.08.2024. godine na prijedlog Ugovora usluga stručnog nadzora nad izvođenjem radova tekućeg održavanja (zamjena vanjske stolarije i obnova fasade) na nacionalnom spomeniku ženska gimnazija – JU Srednjaškola poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih djelatnosti – IPSA INSTITUT d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem konkurentskog zahtjeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

114. Mišljenje broj: 01-08-M-114/24 od 15.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o generalnom sponzorstvu NLB BANKA d.d. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

115. Mišljenje broj: 01-08-M-115/24 od 15.08.2024. godine na prijedlog Ugovora za izvođenje radova sanacije, restauracije i kolorističke obrade fasada u ulici Zelene Beretke br.7 Sarajevo – NEIMARI d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

116. Mišljenje broj: 01-08-M-116/24 od 22.08.2024. godine na prijedlog Ugovora dodatni/nepredviđeni radovi na izgradnji spomenika bosanskim specijalcima – DINALSA d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem pregovoračkog postupka bez objave obavještenja o nabavci.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

117. Mišljenje broj: 01-08-M-117/24 od 22.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o dodjeli potpore iz Proračuna Federacije BiH - Federalno ministarstvo finansija

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

118. Mišljenje broj: 02-08-M-118/24 od 28.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 63. Međunarodni književni festival „Sarajevski dani poezije 2024“ – Društvo pisaca u BiH.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

119. Mišljenje broj: 03-08-M-119/24 od 27.08.2024. godine na prijedlog Ugovora o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Međunarodni muzički festival „Jazz Fest 2024“ – Udruženje JAZZ FEST .

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

120. Mišljenje broj: 01-08-M-120/24 od 30.08.2024. godine na prijedlog Sporazuma o saradnji i regulisanju međusobnih prava i obaveza u realizaciji Projekta „Rekonstrukcija i dogradnja Istočne tribine stadiona Asim Ferhatović Hase I faza“ – Općina Centar Sarajevo uz suglasnost Udruženja fudbalski klub Sarajevo..

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

121. Mišljenje broj: 03-08-M-121/24 od 19.09.2024. godine na prijedlog Ugovora štampanje monografije o gradonačelnicima Grada Sarajevo – PLANJAX KOMERC d.o.o. Tešanj.

- Javna nabavka provedena putem konkurentskog zahtjeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

122. Mišljenje broj: 02-08-M-122/24 od 23.09.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024 – Srpska pravoslavna Crkvena Opština u Sarajevu.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

123. Mišljenje broj: 01-08-M-123/24 od 30.09.2024. godine na prijedlog Ugovora kojima se implementira projekta IVA- UNESCO – Projekat kultura i kreativnost za zapadni Balkan.

- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenja uvažavajući da su dostavljeni Ugovori već bili zaključeni, a sve temeljeći na odredbama Zakona o pravobranilaštvu kojim je propisano da se mišljenja daju na prijedloge pravnih poslova a ne na zaključene pravne poslove.

124. Mišljenje broj: 01-08-M-124/24 od 10.10.2024. godine na prijedlog Odluke i Ugovora subvencioniranje kupovine bicikle za građane grada Sarajeva – BRACOM d.o.o. Sarajevo.

- Pravobranilaštvo nije dalo mišljenje uvažavajući da predmetni prijedlog Ugovora ne podliježe obavezi pribavljanja mišljenja Pravobranilaštva – ne prelazi zakonski cenzus od 10.000,00 KM.

125. Mišljenje broj: 03-08-M-125/24 od 08.10.2024. godine na prijedlog Aneksa Ugovora o realizaciji Projekta Grada Sarajevo „Sufinansiranje 40. godišnjice obilježavanja ZOI 84“ – KJP ZOI 84 Olimpijski centar Sarajevo d.o.o. Sarajevo.

- Pravobranilaštvo dalo mišljenje u kojem je iznijelo svoje primjedbe i sugestije u vezi sa zaključivanjem prijedloga Aneksa Ugovora.

126. Mišljenje broj: 01-08-M-126/24 od 04.10.2024. godine na prijedlog Odluke i Ugovora o poklonu namještaja Historijskom muzeju BiH, JU Gradski muzeji i Muzeju književnosti i pozorišne umjetnosti BiH – nabavljeno u okviru projekta IVA finansiran iz UNESCO fonda.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

127. Mišljenje broj: 01-08-M-127/24 od 04.10.2024. godine na prijedlog Odluke i Ugovora o poklonu tehničke opreme JU Gradski muzej i Muzeju književnosti i pozorišne umjetnosti BiH – nabavljeno u okviru projekta IVA finansiran iz UNESCO fonda.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

128. Mišljenje broj: 01-08-M-128/24 od 04.10.2024. godine na prijedlog Odluke i Ugovora o poklonu ostrva mobilnosti KJP Centar Skenderija i JP Olimpijski bazen Otoka d.o.o. Sarajevo - nabavljeno u okviru projekta TRIBUT finansiran iz EU Interreg Programa.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

129. Mišljenje broj: 01-08-M-129/24 od 04.10.2024. godine na prijedlog Odluke o realizaciji odobrenih novčanih sredstava - Općina Jablanica, Općina Konjic, Općina Fojnica i Općina Kiseljak.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

130. Mišljenje broj: 01-08-M-130/24 od 25.10.2024. godine na prijedlog Ugovora o davanju na upravljanje, korištenje i održavanje objekta Olimpijski bazen Otoka – JP Olimpijski bazen Otoka d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

131. Mišljenje broj: 02-08-M-131/24 od 24.10.2024. godine na prijedlog Ugovora Radovi na uređenju parkovske površine i izgradnje dječijeg igrališta u ulici Antuna Branka Šimića Općina Novi Grad Sarajevo – BABEL d.o.o. Sarajevo.

- Postupak javne nabavke proveden putem Otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

132. Mišljenje broj: 01-08-M-132/24 od 24.10.2024. godine na prijedlog Sporazuma o regulisanju međusobnih prava i obaveza na realizaciji projekta „Investiciono-sanaciona ulaganja u objekat i tehniku JP Olimpijski bazen Otoka d.o.o. Sarajevo“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

133. Mišljenje broj: 03-08-M-133/24 od 28.10.2024. godine na prijedlog Ugovora Izvođenje radova na adaptaciji poslovnih prostora u ulici O.R.B. broj 3-5 za potrebe predškolskog odgoja i obrazovanja – zajednička javna nabavka sa Općinom Novi Grad Sarajevo – CENTAR HAN d.o.o. Sarajevo.

- Pravobranilaštvo dalo mišljenje u kojem je iznijelo svoje primjedbe i sugestije u vezi sa zaključivanjem prijedloga Ugovora.

134. Mišljenje broj: 01-08-M-134/24 od 08.11.2024. godine na prijedlog Sporazuma o realizaciji Projekta rekonstrukcije Tvrdave Bistrik na Trebeviću kao dio Astronomske opservatorije Trebević za 2025. godinu - Općina Stari Grad Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

135. Mišljenje broj: 03-08-M-135/24 od 05.12.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024 godinu – Diplomatski zimski bazar - Udruženje Diplomatski zimski bazar Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

136. Mišljenje broj: 01-08-M-136/24 od 11.11.2024. godine na prijedlog Ugovora o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva za 2024. godinu – Jevrejska opština Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

137. Mišljenje broj: 02-08-M-137/24 od 14.11.2024. godine na prijedlog Ugovora o davanju na poklon svjetleće konstrukcije - JP Olimpijski bazen Otoka d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

138. Mišljenje broj: 03-08-M-138/24 od 14.11.2024. godine na prijedlog Ugovora nabavka goriva za službena vozila - HIFA d.o.o. Tešanj

- Javna nabavka provedena putem konkurentskog zahtjeva.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

139. Mišljenje broj: 01-08-M-139/24 od 14.11.2024. godine na prijedlog Aneksa Ugovora o organizaciji javnog dočeka Nove 2025. godine u gradu Sarajevu 30. i 31.12.2024. godine – KRALJICA d.o.o. Sarajevo.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

140. Mišljenje broj: 01-08-M-140/24 od 12.12.2024. godine na prijedlog Ugovora o o zakupu i korištenju dijela objekta *Željezničke stanice Bistrik – HERBAL GROUP d.o.o. Sarajevo*

Dana 12.12.2024. godine sačinjena je Službena zabilješka kojoj se utvrđuje da za davanje mišljenja na predmetni ugovor i zaključenje istog nisu stečeni uslovi, te se upućuje na predmet br. 01-08-M-145/24.

141. Mišljenje broj: 01-08-M-141/24 od 12.12.2024. godine na prijedlog Odluke o prenosu prava korištenja nekretnine Bijela tabija i kasarna Jajce sa Gradom Sarajevom na Općinu Stari Grad Sarajevo.

- Dana 12.12.2024. godine sačinjena je Službena zabilješka kojoj se utvrđuje da davanje mišljenja na predmetni akt kojim da daje saglasnost za upućivanje akta po svom smislu i sadržaju nije u nadležnosti i djelokrugu rada Pravobranilaštva.

142. Mišljenje broj: 03-08-M-142/24 od 04.12.2024. godine na prijedlog Ugovora nabavka materijal i sitnog inventara praznično ukrašavanje i njegovo postavljanje, održavanje, skidanje i skladištenje – ELEKTRO TIM d.o.o. Banja Luka

- Javna nabavka provedena putem otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

143. Mišljenje broj: 02-08-M-143/24 od 04.12.2024. godine na prijedlog Ugovora najam opreme protokolarnе manifestacije – EVENT TIM d.o.o. Sarajevo.

- Javna nabavka provedena putem otvorenog postupka.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

144. Mišljenje broj: 01-08-M-144/24 od 06.12.2024. godine na Prijedlog Autorskog ugovora – Tobias Topis.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

145. Mišljenje broj: 01-08-M-145/24 od 11.12.2024. godine na Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelniku za potpisivanje produženja ugovora o zakupu dijela prizemlja zgrade Željezničke stanice Bistrik.

- Dato pravno mišljenje u pogledu predmetne pravne situacije sa naglaskom na eventualne pozitivne i negativne aspekte.

146. Mišljenje broj: 01-08-M-146/24 od 31.12.2024. godine na Prijedlog Ugovora o realizaciji primljenog tekućeg transfera za nastavak projekta „Rehabilitacija i vježbanje u vodi za boračku populaciju, RVI i članove Udruženja logoraša Kantona Sarajevo na Olimpijskom bazenu Otoka“.

- Mišljenje Pravobranilaštva pozitivno.

„U“ – upravni postupak

Shodno Zakonu o upravnom postupku i Zakonu o upravnim sporovima, Pravobranilaštvo kao zakonski zastupnik zastupa Grad Sarajevo pred nadležnim sudovima u upravnim sporovima i u upravnim postupcima pred nadležnim organima uprave, primjenom odgovarajućih propisa za konkretne pravne odnose, ukoliko se odlučuje o pravima i obavezama Grada ili o pravima i obavezama drugih pravnih ili fizičkih lica u odnosu na imovinska prava i stvari koje su u vlasništvu Grada.

U toku ovog izvještajnog perioda Pravobranilaštvo je u radu imalo 23 (dvadeset i tri) upravna predmeta od kojih su 2 (dva) okončana, tako da se u naredni izvještajni period za rješavanje prenosi - 21 (dvadeset i jedan) predmet.

Tekstualno obrazloženje upravnih predmeta daje se na način kako slijedi:

1. Broj: 01-08-U-6/17 - Zahtjev za Sporazumno određivanje naknade za eksproprisane nekretnine - KJP „Sarajevo-šume“ d.o.o. Sarajevo (stub broj 6) - Projekat Trebevička žičara

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo nakon pravosnažnog okončanog postupka eksproprijacije obratilo se Zahtjevom nadležnoj Službi Općine Stari Grad Sarajevo za Sporazumno određivanje naknade za eksproprisanu nekretninu za stubno mjesto 6 (dio) za koje kao nosioc prava raspolaganja upisan KJP Sarajevo-šume d.o.o. Sarajevo. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo od strane Općine Novi Grad Sarajevo nije zaprimilo odgovor u vezi Zahtjeva, te u toku narednog izvještajnog perioda Pravobranilaštvo će poduzeti sve neophodne radnje na okončanju postupka i u konačnici potpisivanje Sporazuma.

Postupak u toku.

2. Broj: 01-08-U-10/17 - Zahtjev za Sporazumno određivanje naknade za eksproprisane nekretnine-porodice Krivošić, Drače, Cico i dr. (stub broj 4) - Trebevička žičara

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo nakon pravosnažnog okončanog postupka eksproprijacije obratilo se Zahtjevom nadležnoj Službi Općine Stari Grad Sarajevo za Sporazumno određivanje naknade za eksproprisanu nekretninu za stubno mjesto 4 za koje su kao nosilac prava vlasništva upisani porodice Krivošić, Drače, Cico i dr.. Tokom 2018. godine sa porodicom Drače i Cico potpisan je Sporazum o plaćanju naknade. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo od strane Općine Novi Grad Sarajevo nije zaprimilo odgovor u vezi Zahtjeva, te u toku narednog izvještajnog perioda Pravobranilaštvo će poduzeti sve neophodne radnje na okončanju postupka i potpisivanju Sporazuma u odnosu na porodicu Krivošić.

Postupak u toku.

3. Broj: 01-08-U-16/17 - Zahtjev za ispravku očite greške u pravomoćnom Rješenju-odobrenju za izgradnju Biciklističke staze od X do VI transverzale (Općina Novi Grad Sarajevo) broj: 04-23-7729/15M.B. od 12.07.2016. godine

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo, kao zakonski zastupnik, obratilo se Zahtjevom nadležnoj Službi za urbanizam, imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina za ispravku očite greške u nazivu Grada Sarajevo, tako da umjesto Gradska uprava Grada Sarajevo, treba pravilno da stoji Grad Sarajevo. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo od strane Općine Novi Grad Sarajevo nije zaprimilo odgovor u vezi Zahtjeva, te će u toku narednog izvještajnog perioda poduzeti se radnje na okončanju postupka.

Postupak u toku.

4. Broj: 01-08-U-17/17 - Provođenje postupka tehničkog prijema Biciklističke staze od X do VI transverzale (Općina Novi Grad Sarajevo)

Nakon dobivanja Izvještaja o tehničkom pregledu biciklističke staze Nedžarići-Skenderija dio koji prolazi kroz područje Općine Novi Grad Sarajevo isti dostavljen nadležnoj gradskoj Službi na izjašnjenje u vezi ukazanih i utvrđenih nedostataka, kao i mogućnosti otklanjanja istih. Općini Novi Grad Sarajevo, dana 28.12.2017. godine, dostavljeno je izjašnjenje nadležne gradske Službe za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove uz odgovarajuću popratnu dokumentaciju. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo, a niti nadležna gradska Služba, nisu od strane Općine Novi Grad Sarajevo zaprimili odgovor u vezi Zahtjeva, te će u toku narednog izvještajnog perioda poduzeti se radnje na okončanju postupka.

Postupak u toku.

5. Broj: 02-08-U-5/19 - Zahtjev za inspeksijski nadzor -ulica Hrvatín 27 -Trebevička Žičara

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 25.03.2019. godine podnijelo zahtjev za inspeksijski nadzor Općini Stari Grad Sarajevo obzirom da je uočeno da u neposrednoj blizini Polazne stanice Žičare nalazi se objekat koji je već duže vrijeme u izgradnji, koji kao takav predstavlja opasnost za prolaznike i posjetioce Žičare, jer na istom ne postoji zaštitna ograda, te se kod istog nalazi više šaftova bez poklopca. Dana 30.05.2019. godine urbanističko-građevinski inspektor obavijestio je Grad Sarajevo da prilikom inspeksijskog nadzora na licu mjesta je konstatovano da su izvedeni građevinski radovi izgradnje prizemnog objekta u funkciji garaže. Inspektor je pokrenuo inspeksijski postupak uz obavijest da će po utvrđivanju činjenica o istom obavijestiti Grad Sarajevo. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo od strane Općine Stari Grad – Inspekcija nije informisano o okončanju postupka.

Postupak u toku.

6. Broj: 01-08-U-11/19 - Očitovanje i primjedbe Grada Sarajevo na inspeksijski Zapisnik broj: 14-23-1641/19-III od 21.05.2019. godine

Dana 21.05.2019. godine na parceli Polazne stanice Trebevičke žičare izvršen je inspeksijski nadzor na okolnosti da je uklonjen dio metalne željezne ograde u neposrednoj blizini objekta u ulici Hrvatín broj 55. Nakon zaprimanja inspeksijskog Zapisnika Pravobranilaštvo Grada Sarajevo aktom od 28.05.2019. godine iznijelo je svoje očitovanje i primjedbe na sadržaj inspeksijskog Zapisnika. Dana 02.10.2019. godine Pravobranilaštvo uputilo akt Službi za inspeksijske poslove kojim dostavljaju određenu relevantnu dokumentaciju, te uputilo molbu za produženje

roka. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo od strane Općine Stari Grad – Inspekcija nije informisano o okončanju postupka

Postupak u toku.

7. Broj: 01-08-U-1/20 - Zahtjev za izmjenu/ispravku Rješenja broj: UP-I-05-23-3254/19-IH od 22.08.2019. godine-odobrenje za upotrebu-Trebevička žičara

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 03.02.2020. godine obratilo se Općini Stari Grad Sarajevo sa Zahtjevom za izmjenu/ispravku Rješenja broj: UP-I-05-23-3254/19-IH od 22.08.2019. godine kojim je dato odobrenje za upotrebu Trebevička žičara obzirom da je prilikom vođenja prethodnih radnji za potrebe upravnog postupka sačinjavanja Prijavnih listova u svrhu upisa objekta Polazne i Dolazne stanice Žičare u zemljišne knjige uočena pogrešna numeracija određenih parcela. Dana 30.11.2020. godine, 01.02.2021. godine i 02.06.2021. godine Pravobranilaštvo je uputilo Urgenciju u vezi podnesenog Zahtjeva. Općina Stari Grad Sarajevo aktom od 27.10.2022. godine uputila je poziv za upotpunu podnesenog zahtjeva. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo aktom broj: 01-08-U-1-5/20 od 02.11.2022. godine dostavilo je traženu dokumentaciju.

Dana 11.10.2023. godine Pravobranilaštvo je uputilo ponovno urgenciju, te konačno dana 30.01.2024. godine Pravobranilaštvo je od strane Općine Stari Grad zaprimilo Zaključak o ispravci broj: UP-I-05-19-483/20-DG od 28.12.2023. godine kojim je izvršena ispravka pogrešne numeracije određenih parcela.

Postupak okončan.

8. Broj: 01-08-U-6/20 - Žalba protiv Rješenja Općine Stari Grad Sarajevo Služba za opću upravu i inspekcijske poslove broj: UP-I-09-19-4245/20-AŠ od 23.09.2020. godine

Općina Stari Grad Sarajevo Služba za opću upravu i inspekcijske poslove donijela je Rješenje broj: UP-I-09-19-4245/20-AŠ od 23.09.2020. godine kojim je Gradu Sarajevo kao investitoru naređeno da obustavi radove na daljoj izgradnji poslovnog objekta, te radove vanjskog uređenja parcele na lokalitetu „Vidikovac-Trebević“, tj. da obustavi radove koji se ne izvode u skladu sa pravosnažnim odobrenjem za građenje kao i da se u roku do 30 dana od dana prijema rješenja pribavi izmijenjeno odnosno dopunjeno odobrenje za građenje. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 28.09.2020. godine uložilo je Žalbu na predmetno Rješenje. Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, kao nadležni drugostepeni organ, donijelo je Rješenje broj: 05/02-19-II-1493/20 od 05.11.2020. godine kojim je uvažena Žalba Pravobranilaštva Grada Sarajevo, prvostepeno Rješenje Općine Stari Grad Sarajevo poništeno i predmet vraćen na ponovni postupak. U ponovnom postupku pred Općinom Stari Grad Sarajevo na raspravi održanoj dana 11.02.2021. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo podnijelo je zahtjev za izuzeće službene osobe-voditelja upravnog postupka inspekcijskog nadzora uvažavajući činjenicu da se radi o istoj službenoj osobi koja je kao urbanista učestvovala u upravnom postupku donošenja Rješenja – odobrenje za građenje. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo od strane Općine Stari Grad nije je informisano o stanju i okončanju postupka.

Postupak u toku.

9. Broj: 01-08-U-1/21 - Žalba na Rješenje broj: UP-1-14-04-21-35617/20 od 19.01.2021. godine

Nakon što je Grad Sarajevo zaprimio Rješenje Kantonalne uprave za inspekcijske poslove kojim je zatraženo da se Grad Sarajevo obrati zahtjevom za izdavanje vodne saglasnosti Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo za lokalitet Vidikovac Trebević. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Federalnoj vodnoj inspekciji Sarajevo kao drugostepenom organu blagovremeno uložilo žalbu uz dostavu relevantnih dokaza, te do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo nije zaprimilo odluku drugostepenog organa.

Postupak u toku.

10. Broj: 01-08-U-2/21 - Žalba na Rješenje broj: UP-1-14-04-21-35619/20 od 19.01.2021. godine

Nakon što je Grad Sarajevo zaprimio Rješenje Kantonalne uprave za inspekcijske poslove kojim je zatraženo da se Grad Sarajevo obrati zahtjevom za izdavanje vodne dozvole Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo za lokalitet Trebevićke žičare-Vidikovac. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Federalnoj vodnoj inspekciji Sarajevo kao drugostepenom organu blagovremeno uložilo žalbu uz dostavu relevantnih dokaza, te do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo nije zaprimilo odluku drugostepenog organa.

Postupak u toku.

11. Broj: 02-08-U-4/21 - Zahtjev za izdavanje odobrenja za upotrebu građevine-poslovni objekat Vidikovac

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 21.05.2021. godine podnijelo je zahtjev za izdavanje odobrenja za upotrebu građevine-poslovni objekat Vidikovac Općini Stari Grad Sarajevo. Nakon formiranja stručne Komisije za vršenje tehničkog pregleda izvedenih radova ista je sačinila Privremeni izvještaj i donijela zaključak kojim je utvrđeno da postoje određeni nedostaci koji se moraju otkloniti, te je Gradu Sarajevo ostavljen rok do 90 dana za otklanjanje nedostataka.

Općina Stari Grad Sarajevo putem Službe za urbanizam donijela je Zaključak broj: UP-I-05-19-2258/21-IH od 29.04.2022. godine kojim se prekida postupka za tehnički pregled i izdavanje odobrenja za upotrebu izvedenih radova do rješavanja prethodnog pitanja koje se odnosi na postojanje krivičnog djela. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo blagovremeno je izjavilo žalbu na navedeni Zaključak. Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša odlučujući po podnesenoj žalbi donijelo je Rješenje broj: 05-19-1038/22 od 31.10.2022. godine kojim se poništava Zaključak Općine Stari Grad Sarajevo od 29.04.2022. godine i predmet je vraćen na ponovni postupak. Pravobranilaštvo je dana 14.02.2023. godine Općini Stari Grad Sarajevo očitujući se na poziv od 02.02.2023. godine dostavilo sveobuhvatno Izjašnjenje u vezi navoda iz Rješenje Ministarstva Kantona Sarajevo, kao i samom stanja konkretne pravne stvari. Općina Stari Grad Sarajevo je Pravobranilaštvu dostavila Obavijest u kojoj između ostalog navode da uvažavajući izjašnjenje Pravobranilaštva, sve činjenice i okolnosti koje su značajne za rješavanje upravne stvari, te dostavljanja Informacije od strane Kantonalnog tužilaštva Sarajevo, a u vezi sa razlogom prekida predmetnog postupka za tehnički pregled i izdavanje odobrenja za upotrebu izvedenih radova, stvorit će se uslovi za dalje postupanje u konkretnom predmetu.

Općina Stari Grad Sarajevo putem Službe za urbanizam donijela je dana 12.01.2024. godine donijela je Zaključak broj: UP-I-05-19-2258/21-DG kojim se, ponovo, prekida postupak za vršenje tehničkog pregleda i izdavanje odobrenja za upotrebu. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo postupajući

shodnom svojim nadležnostima dana 12.02.2024. godine podnijelo je Žalbu na Zaključak o prekidu postupka, a potom dana 14.02.2024. godine i dopunu Žalbe.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo zaprimilo je Obavijest Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo broj: T09 0 KTAK 0165696 21 od 04.06.2024. godine kojim je Grad Sarajevo obaviješten da je u tužilačkom predmetu donesena Naredba da se istraga neće sprovesti po informacijama o uočenim nepravilnostima u pogledu pitanja davanja mišljenja od strane Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo i Zavoda za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa, te u vezi izdavanja urbanističke saglasnosti za izgradnju objekta Vidikovac na Trebeviću.

Pravobranilaštvo je dana 13.06.2024. godine Općini Stari Grad Sarajevo uputilo Zahtjev za nastavak postupka tehničkog pregleda i izdavanje odobrenja za upotrebu izvedenih radova u čijem prilogu je i Obavijest Kantonalnog tužilaštva od 04.06.2024. godine. Dana 30.08.2024. godine Općina Stari Grad Sarajevo Služba za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša uputila je Obavijest u kojoj su naveli da su Zahtjev Pravobranilaštva za nastavak postupka 13.06.2024. godine sa Obavijesti Kantonalnog tužilaštva od 04.06.2024. godine uputili Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša na dalju nadležnost uvažavajući činjenicu da je cio prvostepeni spis sa Žalbom Grada Sarajevo dostavljen Ministarstvu na nadležno postupanje.

Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša dana 23.09.2024. godine donijelo je Rješenje broj: 05-19-413/24 kojim je poništen Zaključak općinskog načelnika – Služba za urbanizam Općine Stari Grad Sarajevo broj: UP-I-05-19-2258/21-DG od 12.01.2024. godine i predmet vraća prvostepenom organu (Općini Stari Grad Sarajevo) na ponovni postupak.

Rješenje Ministarstva od 23.09.2024. godine dostavljeno je JP Sarajevo d.o.o. Sarajevo i Gradskoj Službi za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove na znanje i poduzimanje daljih radnji u svrhu konačnog završetka radova na objektu i pribavljanju upotrebne dozvole. Dana 26.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je od strane Općine Stari Grad Sarajevo dostavljen zahtjev za upotpunu dokumentacije u pogledu zahtjeva za tehnički prijem i pregled izvedenih radova na objektu Vidikovac na Trebeviću, te je isti proslijeđen nadležnoj Službi za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove i Javno preduzeću Sarajevo d.o.o.

Postupak u toku.

12. Broj: 01-08-U-2/22 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti za radove na podizanju Spomenika Kralju Tvrtko I Kotromanić - lokaciji kod zgrade Predsjedništva BiH

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 28.02.2022. godine obratilo se Općini Centar Sarajevo sa Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti za radove na podizanju Spomenika Kralju Tvrtko I Kotromanić. Općina Centar Sarajevo uputila je Zahtjev Federalnom ministarstvu prostornog uređenja obzirom da se predmetna lokacija nalazi u obuhvat nacionalnog spomenika Historijski urbani krajolik Sarajevo. Komisija za očuvanje nacionalnih spomenika postupajući po zahtjevu Federalnog ministarstva očitovala se Mišljenjem broj: 01.3-35.8-1/22-324 od 31.08.2022. godine u kome je navedeno da Komisija smatra da skulptura izvedena u bronzi visine 3,5m postavljena na postament od granita visine 3,2 m u parku između zgrada Zemaljske vlade nije prihvatljiva jer narušava vizuelni i funkcionalni integritet Zgrade Predsjedništva Bosne i Hercegovine.

Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo nije zaprimilo konačnu odluku Općine Centar Sarajevo odnosno Federalnog ministarstva.

Postupak u toku.

13. Broj: 01-08-U-12/22 - Zahtjev za ispravku harmonizacije u pogledu diobenog plana - objekat Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 26.08.2022. godine obratilo se Općini Stari Grad Sarajevo Zahtjevom za ispravku harmonizacije u pogledu diobenog plana - objekat Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu.

Nadležna Služba Općine Stari Grad Sarajevo aktivno postupa na predmetu uz aktivno učešće JP Željeznice Federacije BiH, Komisije za očuvanje nacionalnih spomenika i Grada Sarajevo. Uvažavajući kompleksnost, te činjenicu da se radi o nacionalnom spomeniku, u toku narednog izvještajnog perioda očekuje se okončanje postupka.

Postupak u toku

14. Broj: 01-08-U-16/22 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti-Projekat izgradnje Sarajevo skywalk „Sarajevo eye“ na lokalitetu Špicaste stijene

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 14.10.2022. godine obratilo se Općini Stari Grad Sarajevo Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti-Projekat izgradnje Sarajevo skywalk „Sarajevo eye“ na lokalitetu Špicaste stijene. Dana 28.11.2022., 14.12.2022., 21.02.2023., 13.03.2023. i 30.11.2023. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je preciziralo i dopunilo podneseni zahtjev.

Postupak u toku

15. Broj: 01-08-U-18/22 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti-Podizanje spomenika Kralju Tvrtko I Kotromanić - lokaciji Marijin dvor

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo 12.12.2022. godine obratilo se Općini Centar Sarajevo sa Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti u svrhu podizanje spomenika Kralju Tvrtko I Kotromanić na lokaciji Marijin dvor. Općina Centar Sarajevo uputila je Federalnom ministarstvu prostornog uređenja cio predmet na nadležno postupanje i rješavanje. U toku narednog izvještajnog perioda očekuje se okončanje postupka.

Postupak u toku.

16. Broj: 01-08-U-2/23 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti – Projekat izgradnje objekta Zvezdarnice na Trebeviću

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 21.02.2023. godine obratilo se Općini Stari Grad Sarajevo Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti – Projekat izgradnje objekta Zvezdarnice na Trebeviću. Tokom 2023. i 2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo izvršilo je upotpunu podnesenog zahtjeva i dostavilo traženu dokumentaciju i izjašnjenja, shodno zahtjevu Općine Stari Grad Sarajevo i Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša.

Dana 05.07.2024. godine Pravobranilaštvo je od strane Općine Stari Grad zaprimilo Zahtjev za upotpunu dokumentacije, a sve u skladu sa Mišljenjem Zavoda za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa Kantona Sarajevo kojim se predlaže cjelovito rješavanje za oba objekta koja se nalaze na predmetnom lokalitetu – Bistrik kula i Zvezdarnica, te njihovo povezivanje.

Navedeni akt Općine Stari Grad je proslijeđen nadležnoj gradskoj službi, te prema informacijama dostupnim Pravobranilaštvu u toku su pregovori između Grada Sarajevo i Općine Stari Grad Sarajevo u pogledu rješavanje predmetnog pitanja.

Po prijemu novih informacija, Pravobranilaštvo će Općini Stari Grad Sarajevo iste dostaviti zatražiti nastavak započetog postupka i konačnog izdavanja urbanističke saglasnosti.

Postupak u toku.

17. Broj: 01-08-U-3/23 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti – Projekat izgradnje dječijeg igrališta u ul. Bulevar Meše Selimovića, Čengić Vila, Općina Novo Sarajevo

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 16.03.2023. godine obratilo se Općini Novo Sarajevo Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti – Projekat izgradnje dječijeg igrališta u ul. Bulevar Meše Selimovića, Čengić Vila, Općina Novo Sarajevo. Grad Sarajevo i Općina Novo Sarajevo potpisali su Sporazum o regulisanju međusobnih prava i obaveza na realizaciji izgradnje dječijeg igrališta kojim je između ostalog definisano da Rješenje o urbanističkoj saglasnosti može glasiti na Općinu Novo Sarajevo. Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizma Općine Novo Sarajevo izdala je Rješenje broj: 08-19-2-1356/23 od 09.05.2023. godine kojim je Općini Novo Sarajevo izdata urbanistička saglasnost za izgradnju predmetnog dječijeg igrališta. Predstavnici etažnih vlasništva u ulici Bulevar Meše Selimović broj: 53-55 i broj: 57-53 izjavili su Žalbu na Rješenje Općine Novo Sarajevo broj: 08-19-2-1356/23 od 09.05.2023. godine.

Općina Novo Sarajevo, aktom broj: 08-19-3-7781/23 od 09.10.2023. godine, obavijestila je Grad Sarajevo da je Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo donijelo Rješenje broj: 05-19-1147/23 od 28.07.2023. godine kojim su navedene žalbe odbijene, a nakon čega su etažni vlasnici pokrenuli upravni spor kod Kantonalnog suda u Sarajevu.

Postupak u toku.

18. Broj: 01-08-U-8/23 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti – Projekat izgradnje pristupne ceste do spomen obilježja „Kazani“

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 05.09.2023. godine obratilo se Općini Stari Grad Sarajevo Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti- Projekat izgradnje pristupne ceste do spomen obilježja „Kazani“.

Pravobranilaštvo očitujući se u vezi Zahtjeva Općine Stari Grad Sarajevo za dopunu dokumentacije, dana 28.09.2023. godine dostavilo je traženu dokumentaciju.

Dana 25.01.2024. godine Služba za urbanizam Općine Stari Grad Sarajevo, nakon što je pribavila akte Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo i Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa Sarajeva, Pravobranilaštvu Grada Sarajevo uputila je Zahtjev za upotpunu podnesenog zahtjeva za izdavanje urbanističke saglasnosti. Bitno ja napomenuti da su u datim Mišljenima Zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog

nasljeđa Kantona Sarajevo, kao i Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo dali negativnu ocjenu u pogledu idejnog projekta, a uzimajući u obzir činjenicu da je planirani zahtjev neusklađen sa mjerama zaštite koje se odnose na predmetni lokalitet, te je predloženo da se razmotri mogućnost uspostavljanja pristupne saobraćajnice izvan zaštićenog prirodnog područja. Navedeno bi podrazumijevalo da pristupna cesta prolazi kroz privatne parcele.

Uvažavajući činjenicu da Grad Sarajevo nije postupio po traženoj upotpuni budući da je prijedlog Zavoda za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa Kantona Sarajevo kompleksan i neekonomičan, to niti Pravobranilaštvo nije postupilo po zahtjevu Općine Stari Grad Sarajevo za upotpunu, stoga je Općina sukladno pozitivnim propisima donijela je Rješenje broj: UP-I-05-19-4005/23-JJ od 12.03.2024. godine koji je odbila Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti.

Postupak okončan.

19. Broj: 01-08-U-10/23 - Zahtjev za izdavanje odobrenja za građenje za radove na sanaciji održavanja zacijevljenog dijela Koševskog potoka

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 04.10.2023. godine obratilo se Općini Centar Sarajevo Zahtjevom za izdavanje odobrenja za građenje za radove na sanaciji održavanja zacijevljenog dijela Koševskog potoka. Tokom izvještajnog perioda Općini Centar dostavljena je tražena dokumentacija kao upotpuna podnešenog zahtjeva. U toku narednog izvještajnog perioda očekuje se okončanje postupka.

Postupak u toku.

20. Broj: 01-08-U-11/23 - Zahtjev za davanje saglasnosti za postavljanje spomenika – bista Valter

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 11.12.2023. godine obratilo se JP „Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine“ d.o.o. Sarajevo zahtjevom za davanje saglasnosti za postavljanje biste Valtera na zemljištu ispred objekta Željezničke stanice Bistrik, uvažavajući činjenicu da je JP „Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine“ upisano kao katastarskim posjednik predmetne parcele. U toku narednog izvještajnog perioda očekuje se okončanje postupka.

Postupak u toku

21. Broj: 01-08-U-13/23 - Molba za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa – Projekat izgradnje Vidikovac park „Špicasta stijena“

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 11.12.2023. godine obratilo se Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo molbom - Zahtjevom za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na parcelama na kojima je titular prava KJP Sarajevo-šume d.o.o. Sarajevo, a u svrhu izgradnje Vidikovac park „Špicasta stijena“. Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo dostavilo je akt broj: 07-06-27-51713/23 od 20.12.2023. godine u kojem upućuju da se Pravobranilaštvo u pogledu traženog obrati KJP Sarajevo-šume d.o.o. Sarajevo koje su i upisane kao nosioci prava u zemljišnim knjigama na predmetnim parcelama obzirom da su iste po kulturi vode kao park. Aktom od 04.01.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo se obratilo KJP Sarajevo-šume d.o.o. Sarajevo. U toku narednog izvještajnog perioda očekuje se okončanje postupka.

Postupak u toku

22. Broj: 01-08-U-1/24 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti – Spomen obilježje civilnim žrtvama rata

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 13.06.2024. godine obratilo se Federalnom ministarstvu prostornog uređenja Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti Izgradnja Spomen obilježje civilnim žrtvama rata.

Dana 10.07.2024. godine Federalno ministarstvo prostornog uređenja uputilo je Pravobranilaštvo akt označen kao Dopuna podnesenog zahtjeva u kome se traži dopuna dodatne dokumentacije, je dana 13.09.2024. godine Pravobranilaštvo je izvršilo dopunu podnesenog zahtjeva dostavljajući traženu dokumentaciju. Do sačinjavanja ovog Izvještaja Pravobranilaštvo Grada Sarajevo od strane Federalnog ministarstva prostornog uređenja nije informisano o stanju i okončanju postupka.

Postupak u toku

23. Broj: 01-08-U-2/24 - Zahtjev za izdavanje urbanističke saglasnosti - Geološka istraživanja za izgradnju pješačkog mosta PAPER BRIDGE u blizini Doma zdravlja „Omer Maslić“ u Sarajevu

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 01.08.2024. godine obratilo se Općini Novo Sarajevo sa Zahtjevom za izdavanje urbanističke saglasnosti za geološka istraživanja za izgradnju pješačkog mosta PAPER BRIDGE u blizini Doma zdravlja „Omer Maslić“ u Sarajevu.

Dana 06.08.2024. godine Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam donijela je Rješenje broj: 08-19-2-3711/24 kojim je izdata urbanistička suglasnost Gradu Sarajevo za izvođenje radova istražnih geotehničkih radova za potrebe izgradnje pješačkog mosta.

Postupak okončan.

„Us“ – upravni sporovi

U toku izvještajnog perioda Pravobranilaštvo Grada Sarajevo u radu je imalo u radu jedanaest (11) upravnih sporova od kojih su okončana četiri (4) predmeta, dok se u naredni izvještajni period prenosi sedam (7) predmeta.

1. Broj: 01-08-Us-2/21 – Tužba - Upravni spor - protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-632-1/21 od 21.06.2021. godine

Gradonačelnica je dana 27.04.2021. godine putem pomoćnice gradonačelnice za opću upravu i zajedničke poslove donijela Rješenje kojim se odbija zahtjev društva MN Media Company d.o.o. Sarajevo za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja jednog jednostranog reklamnog panoa, a iz razloga što isti ima dospelih, a neizmirenih obaveza prema Gradu Sarajevo.

Protiv navedenog Rješenja društvo MN MEDIA Company d.o.o. Sarajevo je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi MN Media Company d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice,

te se žalba odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo MN Media Company d.o.o. je dana 19.08.2021. godine podnijelo tužbu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 26.08.2021. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Kantonalni sud u Sarajevu dana 20.08.2024. godine donio je Presudu broj: 09 0 U 039422 21 U kojom je uvažio tužbu tužitelja, osporeno prvostepeno i drugostepeno rješenje tuženog poništio i predmet vratio prvostepenom organu na ponovo rješavanje.

Postupak povodom upravnog spora okončan.

2. Broj: 01-08-Us-1/22 - Tužba - Upravni spor- MN Media Company d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-373-1/22 od 04.03.2022. godine

Gradonačelnica je dana 23.11.2021. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva MN Media Company d.o.o. Sarajevo za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja jednostrane reklame.

Protiv navedenog Rješenja društvo MN MEDIA Company d.o.o. Sarajevo je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva MN Media Company d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva MN MEDIA COMPANY d.o.o. odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo MN Media Company d.o.o. je dana 20.04.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 12.05.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Kantonalni sud u Sarajevu dana 13.09.2024. godine donio je Presudu kojom se odbija tužba tužitelja MN Media Company d.o.o.

Postupak povodom upravnog spora okončan.

3. Broj: 01-08-Us-2/22 – Tužba - Upravni spor- Plakat d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-830-2/22 od 11.05.2022. godine

Gradonačelnica je dana 05.04.2022. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva PLAKAT d.o.o. Ilidža za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnog panoa. Protiv navedenog Rješenja društvo PLAKAT d.o.o. Ilidža je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva PLAKAT d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva PLAKAT d.o.o. Ilidža odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo PLAKAT d.o.o. je dana 16.06.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo. Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 30.06.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Postupak u toku.

4. Broj: 01-08-Us-3/22 – Tužba - Upravni spor- Plakat d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-830-5/22 od 11.05.2022. godine

Gradonačelnica je dana 05.04.2022. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva PLAKAT d.o.o. Ilidža za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnog panoa.

Protiv navedenog Rješenja društvo PLAKAT d.o.o. Ilidža je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva PLAKAT d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva PLAKAT d.o.o. Ilidža odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo PLAKAT d.o.o. je dana 16.06.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 30.06.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Postupak u toku.

5. Broj: 01-08-Us-4/22 – Tužba - Upravni spor- Plakat d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-830-4/22 od 11.05.2022. godine

Gradonačelnica je dana 05.04.2022. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva PLAKAT d.o.o. Ilidža za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnog panoa.

Protiv navedenog Rješenja društvo PLAKAT d.o.o. Ilidža je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva PLAKAT d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva PLAKAT d.o.o. Ilidža odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo PLAKAT d.o.o. je dana 16.06.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 30.06.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Postupak u toku.

6. Broj: 01-08-Us-5/22 – Tužba - Upravni spor- Plakat d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-830-3/22 od 11.05.2022. godine

Gradonačelnica je dana 05.04.2022. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva PLAKAT d.o.o. Ilidža za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnog panoa.

Protiv navedenog Rješenja društvo PLAKAT d.o.o. Ilidža je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva PLAKAT d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva PLAKAT d.o.o. Ilidža odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo PLAKAT d.o.o. je dana 16.06.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 30.06.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Kantonalni sud u Sarajevu dana 08.11.2024. godine donio je Presudu broj: 09 0 U 041668 22 U kojom je uvažio tužbu tužitelja, osporeno prvostepeno i drugostepeno rješenje tuženog poništio i predmet vratio prvostepenom organu na ponovo rješavanje.

Postupak povodom upravnog spora okončan.

7. Broj: 01-08-Us-6/22 – Tužba - Upravni spor- Plakat d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-830-1/22 od 11.05.2022. godine

Gradonačelnica je dana 05.04.2022. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva PLAKAT d.o.o. Ilidža za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnog panoa.

Protiv navedenog Rješenja društvo PLAKAT d.o.o. Ilidža je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva PLAKAT d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva PLAKAT d.o.o. Ilidža odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo PLAKAT d.o.o. je dana 16.06.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 30.06.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Postupak u toku.

8. Broj: 01-08-Us-7/22 – Tužba - Upravni spor- Plakat d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-1113-1/22 od 06.07.2022. godine

Gradonačelnica je dana 06.06.2022. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva PLAKAT d.o.o. Ilidža za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnog panoa.

Protiv navedenog Rješenja društvo PLAKAT d.o.o. Ilidža je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva PLAKAT d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva PLAKAT d.o.o. Ilidža odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo PLAKAT d.o.o. je dana 01.08.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada

Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 19.08.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Postupak u toku.

9. Broj: 01-08-Us-8/22 -Tužba - Upravni spor- Plakat d.o.o. Sarajevo protiv Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo broj: 04-GV-04-1113-2/22 od 06.07.2022. godine

Gradonačelnica je dana 06.06.2022. godine putem pomoćnice gradonačelnice za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove donijela Rješenje kojim je odbijen zahtjev društva PLAKAT d.o.o. Ilidža za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnog panoa. Protiv navedenog Rješenja društvo PLAKAT d.o.o. Ilidža je izjavilo žalbu, te Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo odlučujući po žalbi društva PLAKAT d.o.o. donijela je Rješenje kojim se potvrđuje Rješenje Gradonačelnice, te se žalba društva PLAKAT d.o.o. Ilidža odbija kao neosnovana. Nakon navedenog društvo PLAKAT d.o.o. je dana 01.08.2022. godine podnijelo tužbu Kantonalnom sudu u Sarajevu protiv Grada Sarajevo radi poništenja Rješenja Komisije za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 19.08.2022. godine izjavilo odgovor na tužbu.

Kantonalni sud u Sarajevu dana 31.05.2024. godine donio je Presudu broj: 09 0 U 041926 22 U kojom je uvažio tužbu tužitelja, osporeno prvostepeno i drugostepeno rješenje tuženog poništio i predmet vratio prvostepenom organu na ponovo rješavanje.

Komisija za drugostepeno upravno rješavanje Gradskog vijeća Grada Sarajevo donijela je Rješenje broj: 04-GV-04-807-1.1/24 od 13.06.2024. godine kojim je Žalbu tužitelja na Rješenje Gradonačelnice broj: 09-19-396-2/22 od 06.06.2022. godine uvažio, Rješenje broj: 09-19-396-2/22 od 06.06.2022. godine poništio, i predmet vratio na ponovni postupak uz uputu da se prilikom rješavanja u ponovnom postupku prvostepeni organ u cijelosti pridržava pravnog shvatanja Kantonalnog suda iznesenog u Presudi broj: 09 0 U 041926 22 U od 03.06.2024. godine.

Postupak povodom upravnog spora okončan.

10. Broj: 01-08-Us-10/22 -Tužba - Upravni spor- Grad Sarajevo protiv Rješenja Ministarstva finansija Kantona Sarajevo broj: 08-01-11-1158/22 od 26.08.2022. godine

Dana 13.07.2022. godine Budžetski inspektorat pri Ministarstvu finansija Kantona Sarajevo donio je Rješenje kojim se nalaže Gradu Sarajevu postupanje po određenim mjerama u smislu obračuna i isplate razlike plata pojedinim državnim službenicima, obračun i vraćanje u budžet novčanog iznosa za pojedine gradske vijećnike i pomoćne radnice, te usklađivanje Odluke o platama i naknadama sa odredbama Zakona o platama i naknadama u organima vlasti u F BiH.

Protiv navedenog Rješenja Grad Sarajevo je izjavio žalbu koja je Rješenjem Ministarstva finansija Kantona Sarajevo od dana 26.08.2022. godine odbijena kao neosnovana. Protiv navedenog Rješenja Ministarstva finansija Kantona Sarajevo, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 30.09.2022. godine tužbom pred Kantonalnim sudom u Sarajevu pokrenulo upravni spor.

Postupak u toku.

11. Broj: 01-08-Us-12/22 - Zahtjev za preispitivanje sudske odluke Kantonalnog suda u Sarajevu – Destan Hodžić - Rješenje Kantonalnog suda u Sarajevu broj: 09 0 U 041625 22 U od 14.06.2022. godine

Dana 23.12.2022. godine na adresu Grada Sarajevo je dostavljen dopis Vrhovnog suda Federacije Bosne i Hercegovine kojim se Grad Sarajevo poziva da se izjasni u pogledu Zahtjeva za preispitivanje sudske odluke koji je Destan Hodžić podnio protiv Rješenja Kantonalnog suda u Sarajevu kojim je odbačena njegova tužba radi poništenja Odluke Gradskog vijeća Grada Sarajevo o imenovanju pravobranioca Grada Sarajevo.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je blagovremeno dana 30.12.2022. godine izjavilo odgovor na zahtjev za preispitivanje sudske odluke.

Postupak u toku.

„Pr“ – priprema pred parnicu

U okviru oblasti „Priprema pred parnicu“ provodi se niz aktivnosti Pravobranilaštva procesne prirode prije i u toku same parnice, što uključuje poduzimanje svih potrebnih procesnih radnji koje su u funkciji uspješnog okončanja postupka pred nadležnim sudom, a ponajprije u cilju ekonomičnosti i efikasnosti postupaka.

Ovi poslovi se „mutatis mutandis“ primjenjuju i kod nastupanja Pravobranilaštva i u ostalim postupcima za koje je zakonskim rješenjima utvrđena njegova nadležnost.

U tretiranom izvještajnom periodu u radu je bilo ukupno sedamdeset i četiri (74) predmeta od kojih je okončano četrdeset i jedan (41) dok se u naredni izvještajni period prenosi trideset i tri (33) predmeta.

Tekstualni prikaz svih zastupljenih postupaka vođenih od strane ovog organa koji u naravi predstavljaju zakonske procesne predradnje ovog organa sa ciljem sticanja uslova za pokretanje odgovarajućih sudskih postupaka ili sa ciljem preduprijeđenja pokretanja istih.

Radi se o sljedećim predmetima:

1. Broj: 01-08-Pr-24/22 - City Mark Plus d.o.o. Sarajevo - Opomena pred tužbu

Dana 27.05.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je društvu CITY MARK PLUS d.o.o. Sarajevo uputilo opomenu pred tužbu radi plaćanja dugovanja na ime naknade za korištenje priobalnog pojasa rijeke Miljacke u svrhu postavljanja reklamnih panoa u iznosu od 68.389,63 KM. Postupajući po upućenoj opomeni društvo CITY MARK PLUS d.o.o. Sarajevo je dana 31.08.2022. godine izvršilo uplatu iznosa od 10.000,00 KM, te uputilo zahtjev za izmirenje ostatka dugovanja u mjesečnim ratama, u pogledu čega je dana 07.11.2022. godine zaključena vansudska nagodba na način da će dužnik društvo CITY MARK PLUS d.o.o. Sarajevo svoje dugovanje prema Gradu Sarajevo izmiriti u 16 mjesečnih rata u iznosima od po 3.649,63 KM.

Do dana pripreme ovog izvještaja dužnik društvo CITY MARK PLUS d.o.o. Sarajevo djelimično uredno postupa i izmiruje svoje obaveze sukladno zaključenoj vansudskoj nagodbi. Napominjemo da je predmetni dug utvrđen Presudom Općinskog suda u Sarajevu br. 65 0 Ps 922996 21 Ps od 24.01.2022. godine, a koja je postala izvršna u 9. mjesecu 2022. godine. Odredbama člana 379. Zakona o obligacionim odnosima je propisano da „Sva potraživanja koja su utvrđena pravosnažnom sudskom odlukom...zastarijevaju za deset godina”, stoga ne postoji opasnost od zastare predmetnog potraživanja potraživanja.

Postupak u toku.

2. Broj: 01-08-Pr-46/22 - Fadil Kadić - Opomena pred tužbu

Dana 27.06.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dužniku Fadil Kadić uputilo opomenu pred tužbu radi plaćanja dugovanja na ime zakupa za korištenje garaže u ukupnom iznosu od 3.839,00 KM.

Postupajući po upućenoj opomeni dužnik Fadil Kadić se obratio Pravobranilaštvu Grada Sarajevo sa zahtjevom da se u pogledu dugovanja zaključi vansudska nagodba na način da će isti svoje dugovanje izmirivati u mjesečnim ratama, također u međuvremenu je i Općinski sud u Sarajevu donio Rješenje o izvršenju temeljem kojeg je vršena obustava dijela novčanih sredstava koja ostvaruje izvršenik.

Konačno Fadil Kadić je u cijelosti izmirio svoje potraživanje prema Gradu Sarajevu u ukupnom iznosu od **3.839,00 KM**.

Postupak okončan.

3. Broj: 01-08-Pr-4/23 – Kanton Sarajevo i Pravobranilaštvo Kantona Sarajevo-Poziv za ispunjenje obaveze/Opomena pred tužbu

Dana 21.03.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Vladi Kantona Sarajevo i Pravobranilaštvu Kantona Sarajevo uputilo poziv za izmirenje dijela solidarne obaveze utvrđene pravosnažnom i izvršnom presudom Općinskog suda u Sarajevu od 04.04.2022. godine

U toku predmetnog izvještajnog perioda, konkretno dana 23.05.2024. godine Vlada Kantona Sarajevo – Ministarstvo finansija je izvršilo uplatu iznos od **8.431,11 KM**.

Postupak okončan.

4. Broj: 01-08-Pr-8/23 – MC&E d.o.o. Sarajevo - Opomena pred tužbu

Dana 30.08.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je privrednom društvu MC&E d.o.o. uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 200,00 KM. U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvu Grada Sarajevo se vratila upućena pošiljka sa napomenom da je navedeno društvo nepoznato na navedenoj adresi.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva radi podnošenja tužbe.

Postupak u toku.

5. Broj: 01-08-Pr-9/23 -Udruženje SIM (TEDxSarajevo)-Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. i 30.08.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju SIM (TEDxSarajevo) uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM.

U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvo Grada Sarajevo su se vratile upućene pošiljke sa napomenama da je navedeno društvo nepoznato na navedenoj adresi, odnosno odselilo sa iste.

Po utvrđivanju tačne adrese sjedišta navedenog Udruženja kod Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo, dana 10.12.2024. godine još jednom je upućena opomena na novu adresu. Budući da se pošiljka vratila sa napomenom „nepoznat na adresi“, te je protiv istog pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

6. Broj: 01-08-Pr-12/23 – Udruženje škola fudbala B.A.A.P. SPORTIVO Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju škola fudbala B.A.A.P. SPORTIVO Sarajevo uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM. Navedeno Udruženje nije postupilo po istoj, te je protiv istog pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

7. Broj: 01-08-Pr-13/23 – EXO MEDICAL d.o.o. (SARAJEVOPHARM) – Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je privrednom društvu EXO MEDICAL d.o.o. uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 1.200,00 KM. Izjašnjavajući se po opomeni, navedeno društvo se izjasnilo da smatra da nema neplaćenih obaveza prema Gradu Sarajevu. Protiv istog je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

8. Broj: 01-08-Pr-23/23 – Udruženje Sportski savez Grada Sarajevo-Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju Sportski savez Grada Sarajevo uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 600,00 KM, ali navedenom Udruženje po istoj nije postupilo.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnih podataka u pogledu navedenog Udruženja radi pokretanja sudskog postupka.

Postupak u toku.

9. Broj: 01-08-Pr-17/23 – INTEABH d.o.o. Sarajevo-Opomena pred tužbu

19.07.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je privrednom društvu INTEABH d.o.o. Sarajevo uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 3.263,34 KM. Navedeno društvo se izjasnilo na predmetnu opomenu i prigovorilo potraživanju Grada Sarajevo prema istom.

Protiv navedenog društva je pokrenut sudski postupak radi naplate potraživanja koje Grad Sarajevo ima prema dužniku.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

10. Broj: 01-08-Pr-20/23 – Udruženje hostelijera Sarajevo-Opomena pred tužbu

Dana 16.08.2023. i 30.08.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju hostelijera Sarajevo uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 300,00 KM.

U pogledu upućenih opomena Pravobranilaštvu Grada Sarajevo su se vratile upućene pošiljke sa napomenama da je navedeno Udruženje nepoznato na navedenoj adresi, odnosno odselilo sa iste.

Protiv istog je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

11. Broj: 01-08-Pr-36/23 –Arijans d.o.o. Sarajevo -Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je privrednom društvu Arijans d.o.o. Sarajevo uputilo opomenu radi izmirenja duga u iznosu od 7.146,08 KM. Po navedenoj opomeni navedeno društvo nije postupilo.

Protiv istog je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

12. Broj: 01-08-Pr-37/23 – Fatima Pribišić-Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je licu Pribišić Fatima uputilo opomenu radi izmirenja duga u iznosu od 2.940,00 KM. Po navedenoj opomeni navedeno lice je djelomično postupilo i u toku 2023. godine izvršilo uplatu iznosa od 1.600,00 KM, dok je u toku 2024. godine (izvještajni period) ista izvršila uplatu iznosa od **2.630,00 KM** čime je dug prema Gradu Sarajevo izmiren u cijelosti.

Postupak okončan.

13. Broj: 01-08-Pr-27/23 – PKB d.d. Sarajevo-Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. i 30.08.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je privrednom društvu PKB d.d. Sarajevo uputilo opomene radi izmirenja dugovanja u iznosu od 5.760,00 KM.

U pogledu upućenih opomena Pravobranilaštvu Grada Sarajevo su se vratile upućene pošiljke sa napomenama da je navedeno Udruženje nepoznato na navedenoj adresi, odnosno odselilo sa iste.

Protiv istog je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

14. Broj: 01-08-Pr-49/23-Olga Kovačević-Puškarović- Poziv za pravdanje/povrat novčanih sredstava

Dana 27.10.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dostavilo Opomenu pred tužbu sa zahtjevom za pravdanje/povrat sredstava isplaćenih iz Budžeta Grada Sarajevo u iznosu od 2.000,00 KM. U ostavljenom roku nije dostavljeno pravdanje dodijeljenih novčanih sredstava niti je izvršen

povrat istih, radi čega će Pravobranilaštvo Grada Sarajevo pokrenulo parnični postupak pred nadležnim sudom za povrat iznosa neopravdanih novčanih sredstava.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

15. Broj: 03-08-Pr-51/23 – Alma Tabaković- Poziv za pravdanje/povrat novčanih sredstava

Dana 02.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo uputilo Opomenu pred tužbu sa zahtjevom za pravdanje/povrat sredstava isplaćenih iz Budžeta Grada Sarajevo u iznosu od 746,00 KM. U ostavljenom roku nije dostavljeno pravdanje dodijeljenih novčanih sredstava niti je izvršen povrat istih, radi čega će Pravobranilaštvo Grada Sarajevo pokrenulo parnični postupak pred nadležnim sudom za povrat iznosa neopravdanih novčanih sredstava.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

16. Broj:01-08-Pr-26/23 – Sarajevo International d.o.o. - Opomena pred tužbu

Dana 19.07.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je privrednom društvu Sarajevo international d.o.o. uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 2.160,00 KM, te postupajući po istoj navedeno privredno društvo je izvršilo uplatu u iznosu od **2.160,00 KM.**

Postupak okončan.

17. Broj: 03-08-Pr-54/23 – Haris Karović- Poziv za pravdanje/povrat novčanih sredstava

Dana 10.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dostavilo Opomenu pred tužbu sa zahtjevom za pravdanje/povrat sredstava isplaćenih iz Budžeta Grada Sarajevo u iznosu od 103,50 KM. Haris Karović je sukladno Opomeni opravdao dodijeljena sredstva.

Postupak okončan.

18. Broj: 02-08-Pr-55/23 – Mirsad Memić – Opomena

Dana 10.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dostavilo Opomenu pred tužbu sa zahtjevom za pravdanje/povrat sredstava isplaćenih iz Budžeta Grada Sarajevo u iznosu od 81,00 KM. U ostavljenom roku nije dostavljeno pravdanje dodijeljenih novčanih sredstava niti je izvršen povrat istih, radi čega će Pravobranilaštvo Grada Sarajevo pokrenulo parnični postupak pred nadležnim sudom za povrat iznosa neopravdanih novčanih sredstava (predmet broj 02-08-P-9/24)

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

19. Broj: 02-08-Pr-56/23 – Šuhreta Hasanković – Poziv za pravdanje/povrat novčanih sredstava

Dana 10.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo uputilo Opomenu pred tužbu sa zahtjevom za pravdanje/povrat sredstava isplaćenih iz Budžeta Grada Sarajevo u iznosu od 523,30 KM. Šuhreta Hasanković je sukladno Opomeni opravdala dodijeljena sredstva.

Postupak okončan.

20. Broj: 02-08-Pr-57/23 – Ibrahim Hodžić – Opomena

Dana 10.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dostavilo Opomenu pred tužbu sa zahtjevom za pravdanje/povrat sredstava isplaćenih iz Budžeta Grada Sarajevo u iznosu od 78,90 KM. U ostavljenom roku nije dostavljeno pravdanje dodijeljenih novčanih sredstava niti je izvršen povrat istih, radi čega će Pravobranilaštvo Grada Sarajevo pokrenulo parnični postupak pred nadležnim sudom za povrat iznosa neopravdanih novčanih sredstava (predmet broj 02-08-P-8/24)

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

21. Broj: 01-08-Pr-1/24 – Općina Novi Grad Sarajevo - Zahtjev za odobrenje regresnog plaćanja

Dana 10.01.2024. godine na adresu Pravobranilaštva Grada Sarajevo dostavljen je zahtjev Općine Novi Grad Sarajevo za izmirenje regresnog dijela duga prema Općini Novi Grad Sarajevo, a koji je ranije utvrđen sudskom odlukom u iznosu od 737,89 KM.

Dana 26.01.2024. godine Grad Sarajevo po nalogu Pravobranilaštva Grada Sarajevo je prema Općini Novi Grad Sarajevo izvršio isplatu u iznosu od 737,89 KM.

Postupak okončan.

22. Broj: 01-08-Pr-2/24 – HASAN KERIĆ – Opomena pred izvršenje

Dana 11.01.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je advokatu Vahidinu Kadiću kao punomoćniku dužnika uputilo Opomenu pred izvršenje radi izmirenja obaveze utvrđene temeljem sudske odluke, i to u iznosu od 900,00 KM.

Dana 16.01.2024. godine Pravobranilaštvo je zaprimilo dopis advokata Vahidina Kadića kojim se obavještava da je dužnik umro.

Nadalje Pravobranilaštvo se u više navrata obraćalo Općinskom sudu u Sarajevu radi dostave podataka o nasljednicima umrlog Hasana Kerića.

Dana 16.12.2024. godine Pravobranilaštvo je dostavljen dopis Općinskog suda u Sarajevu kojim se obavještava da je spis ostavinskog predmeta još uvijek kod postupajućeg notara, te da ostavinski postupak nije proveden.

Postupak u toku.

23. Broj: 01-08-Pr-3/24 - OSING - osiguranje inženjering d.o.o. – Zahtjev za postupanje

Dana 07.02.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dostavljen akt Službe za opću upravu i zajedničke poslove Grada Sarajevo, a radi izjašnjenja na opomenu koja je Gradu Sarajevo dostavljena od strane privrednog društva OSING - osiguranje inženjering d.o.o., a sve radi izmirenja duga u iznosu od 90,83 KM.

Dana 14.02.2024. godine Pravobranilaštvo je privrednom društvu OSING - osiguranje inženjering d.o.o. uputilo Očitovanje na opomenu u kojem se navodi da, po izvršenim provjerama sa nadležnim službama, ne postoji dokumentacija koja bi potkrijepila navode u pogledu dugovanja Grada Sarajevo prema navedenom povjeriocu, stoga nije niti moguće postupiti po opomeni i izvršiti plaćanje.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

24. Broj: 01-08-Pr-4/24 – ADDRESS d.o.o. Sarajevo – Prijedlog za vansudsko rješavanje međusobnih odnosa

Dana 08.02.2024. godine na adresu Grada Sarajevo dostavljen je Prijedlog za vansudsko rješavanje međusobnih odnosa upućen od strane Advokata Ines Osmanović, a u ime klijenta ADDRESS d.o.o. Sarajevo kojim se Grad Sarajevo poziva da se u pogledu iznosa od 23.000,00 KM koji predlagatelj smatra pretrpljenom štetom postigne dogovor, a sve na temelju Presude Suda Bosne i Hercegovine u pogledu provedenog postupka javne nabavke revizije finansijskih izvještaja.

Dana 13.02.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo se izjasnilo po navedenom Prijedlogu navodeći da je isti neutemeljen, te ne postoji bilo kakva obaveza plaćanja od strane Grada Sarajevo budući da pitanje eventualne naknade štete, a posebno iznosa iste može biti utvrđeno samo putem parničnog postupka pred nadležnim sudom, a koji nije vođen. Stoga nije niti moguće postupiti po prijedlogu, niti postići bilo kakav dogovoru niti na temelju istog izvršiti plaćanje.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

25. Broj: 01-08-Pr-5/24 – Općina Novo Sarajevo, Kanton Sarajevo – Poziv za izmirenje solidarnog dijela obaveze

Dana 23.04.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općini Novo Sarajevo i Kantonu Sarajevo uputilo Pozive za izmirenje solidarnog dijela obaveze temeljem sudske odluke, i to u iznosu od po **5.823,41 KM**. Kanton Sarajevo je uplatu u navedenom iznosu izvršilo dana 17.07.2024. godine, dok je Općina Novo Sarajevo uplatu u iznosu od **5.823,51 KM** izvršila dana 30.12.2024. godine.

Postupak okončan.

26. Broj: 01-08-Pr-6/24 – Općina Centar Sarajevo i Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo – Poziv za izmirenje solidarnog dijela obaveze

Dana 23.04.2024. godine Pravobranilaštvo je Općini Centar Sarajevo i Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo uputilo pozive za izmirenje solidarnog dijela obaveze, i to svako od navedenih u iznosu od 2.014,10 KM. Općina Centar Sarajevo je uplatu navedenog iznosa od **2.014,10 KM** izvršila dana 17.07.2024. godine, dok je Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo uplatu iznosa od **2.014,10 KM** izvršilo dana 17.07.2024. godine.

Postupak okončan.

27. Broj: 01-08-Pr-7/24 – JP „OLIMPIJSKI BAZEN OTOKA“ d.o.o. Sarajevo - Poziv za izmirenje duga

Dana **10.06.2024. godine** Pravobranilaštvo je JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo uputilo Poziv za izmirenje duga, a sve prema podacima Službe za finansije Grada Sarajevo koji su Pravobranilaštvu dostavili Izvode otvorenih stavki na dan 31.12.2023. godine na kojem JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. priznaje dug prema Gradu Sarajevo u iznosu od 6.900,00 KM. U konkretnom slučaju radi se o neneplaćenim potraživanjima po osnovu zakupa objekta Vijećnice u toku od 2015. i 2016. godine. Budući da se po upućenoj opomeni JP „Olimpijski bazen

Otoka“ d.o.o. Sarajevo nije izjanio to je Pravobranilaštvo dana 17.12.2024. godine uputilo e-mail sa urgencijom za izjašnjenje. Dana 27.12.2024. godine JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo je uputio odgovor povodom upućene opomene, izjašnjavajući se da JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo nema neizmirenih potraživanja prema Gradu Sarajevo, već neizmirena potraživanja predslavljaju dugovanje kupaca prema JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, a koja će po eventualnoj naplati biti prenesena Gradu Sarajevo. Uzimajući obzir navedeno, Pravobranilaštvo će zauzeti stav o daljnjem postupanju povodom predmetnog dugovanja. Postupak u toku.

28. Broj: 01-08-Pr-8/24 – HERBAL GROUP d.o.o. – Opomena pred tužbu

Dana 11.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu HERBAL GROUP d.o.o. opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 7.254,00 KM. Dana 18.06.2024. godine privredno društvo HERBAL GROUP d.o.o. Sarajevo izvršilo je uplatu iznosa od **7.254,00 KM** u skladu sa upućenom opomenom.

Postupak okončan.

29. Broj: 01-08-Pr-9/24 – SARAJEVSKA PIVARA d.d. – Opomena pred tužbu

Dana 11.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu SARAJEVSKA PIVARA d.d. opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 9.600,00 KM. Dana 10.07.2024. godine privredno društvo SARAJEVSKA PIVARA d.d. izvršilo je uplatu iznosa od **9.600,00 KM** u skladu sa upućenom opomenom.

Postupak okončan.

30. Broj: 01-08-Pr-10/24 – ARIJANS d.o.o. - Opomena pred tužbu

Dana 11.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu ARIJANS d.o.o. opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 9.856,08 KM. Upućena opomena nije uredno dostavljena dužniku, iako je upućena na jedinu dostupnu adresu sjedišta navedenog društva. Protiv istog je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

31. Broj: 01-08-Pr-11/24 – SARAJEVOSTAN d.d. - Opomena pred tužbu

Dana 11.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu SARAJEVOSTAN d.d. opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 4.800,00 KM. Dana 17.06.2024. godine privredno društvo SARAJEVOSTAN d.d. izvršilo je uplatu iznosa od **4.800,00 KM** u skladu sa upućenom opomenom.

Postupak okončan.

32. Broj: 01-08-Pr-12/24 – PREVENT SARAJEVO d.o.o. - Opomena pred tužbu

Dana 11.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu PREVENT SARAJEVO d.o.o. opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 9.600,00 KM. Dana 19.12.2024. godine privredno društvo PREVENT SARAJEVO d.o.o. izvršio je uplatu iznosa od **9.600,00 KM**.

Postupak okončan.

33. Broj: 01-08-Pr-13/24 – MAGROS-VELETRGOVINA d.d. - Opomena pred tužbu

Dana 11.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu MAGROS VELETRGOVINA d.d. opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 4.800,00 KM, a koje je privredno društvo MAGROS VELETRGOVINA d.d. izmirilo u iznosu od **4.800,00 KM**.

Postupak okončan.

34. Broj: 01-08-Pr-14/24 – PKB d.d. Sarajevo - Opomena pred tužbu

Dana 18.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu PKB d.d. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 6.480,00 KM. Upućena pošiljaka se vratila sa napomenom da je primalac odselio sa adrese.

Protiv istog je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

35. Broj: 01-08-Pr-15/24 – PLAKAT GROUP d.o.o. – Opomena pred tužbu

Dana 18.06.2024. godine Pravobranilaštvo je privrednom društvu PLAKAT GROUP d.o.o. uputilo opomenu pred tužbu radi izmirenja duga u iznosu od 7.146,08 KM. U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvu Grada Sarajevo se vratila upućena pošiljka budući da nije uredno isporučena. Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je još jednom uputilo opomenu, međutim ista se također vratila kao neuredno isporučena.

Protiv istog je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

36. Broj: 01-08-Pr-16/24 – AGENCIJA MAK MEDIA - Opomena pred tužbu

Dana 18.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo AGENCIJI MAK MEDIA opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 13.899,60 KM, a koje je AGENCIJA MAK MEDIA izmirila u iznosu od **13.899,60 KM**.

Postupak okončan.

37. Broj: 03-08-Pr-17/24 – 4th Dimension d.o.o. Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu 4th Dimension d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM, a koje je privredno društvo 4th Dimension d.o.o. Sarajevo izmirilo u iznosu od **100,00 KM**.

Postupak okončan.

38. Broj: 03-08-Pr-18/24 – KOMORA MAGISTARA FARMACIJE KANTONA SARAJEVO – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo KOMORI MAGISTARA FARMACIJE KANTONA SARAJEVO opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM, a koje je KOMORA MAGISTARA FARMACIJE KANTONA SARAJEVO izmirila dana 28.06.2024. godine u iznosu od **100,00 KM**.

Postupak okončan.

39. Broj: 03-08-Pr-19/24 – KUD BISERI SEVDAHA SARAJEVO – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo KUD BISERI SEVDAHA SARAJEVO opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM, a koje je KUD BISERI SEVDAHA SARAJEVO izmirilo iznosu od **100,00 KM**.

Postupak okončan.

40. Broj: 03-08-Pr-20/24 – SLUDIO L d.o.o. Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu STUDIO L d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM, a koje je privredno društvo STUDIO L d.o.o. Sarajevo izmirilo dana 08.07.2024.godine iznosu od **100,00 KM**.

Postupak okončan.

41. Broj: 01-08-Pr-21/24 – Udruženje Hrvачki klub Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju Hrvачki klub Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM, a koje je Udruženje Hrvачki klub Sarajevo nije izmirilo.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog udruženja i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

42. Broj: 01-08-Pr-22/24 – Udruženje Razvojno istraživački centar Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju Razvojno istraživački centar Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM. U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvo Grada Sarajevo se vratila upućena pošiljka budući da nije uredno isporučena uslijed okolnosti da je primalac nepoznat na adresi.

Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je još jednom uputilo opomenu, međutim ista se također vratila kao neuredno isporučena.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog privrednog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

43. Broj: 01-08-Pr-23/24 – Udruženje Rukomentni klub veterana Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju Rukomentni klub veterana Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM. U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvo Grada Sarajevo se vratila upućena pošiljka budući da nije uredno isporučena primaocu. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog privrednog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

44. Broj: 02-08-Pr-24/24 – Udruženje „Sarajevski institut za politiku“ – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju „Sarajevski institut za politiku“ opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM, a koje je Udruženje „Sarajevski institut za politiku“ nije izmirilo.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog udruženja i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

45. Broj: 02-08-Pr-25/24 – Udruženje Sportski klub za slijepe i slabovidne – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju Sportski klub za slijepe i slabovidne opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM, a koje je Udruženje Sportski klub za slijepe i slabovidne nije izmirilo.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog udruženja i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

46. Broj: 02-08-Pr-26/24 – Udruženje Stonoteniski klub Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju Stonoteniski klub Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 200,00 KM, a koje je Udruženje Stonoteniski klub Sarajevo nije izmirilo.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog udruženja i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

47. Broj: 01-08-Pr-27/24 – Udruženje za jogu, edukaciju i lični razvoj Sarajevo Zen – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju za jogu, edukaciju i lični razvoj Sarajevo Zen opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM. U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvo Grada Sarajevo se vratila upućena pošiljka budući da nije uredno isporučena uslijed okolnosti da je primalac nepoznat na adresu.

Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je još jednom uputilo opomenu, međutim ista se također vratila kao neuredno isporučena sa istom napomenom. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog privrednog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

48. Broj: 01-08-Pr-28/24 – Fondacija „Diplomatska akademija Sarajevo“ – Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Fondaciji „Diplomatska akademija Sarajevo“ opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM. U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvu Grada Sarajevo se vratila upućena pošiljka budući da nije uredno isporučena uslijed okolnosti da je primalac nepoznat na adresu.

Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je još jednom uputilo opomenu, te je Fondacija „Diplomatska akademija Sarajevo“ opomenu uredno zaprimila, međutim nije postupila po istoj. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog privrednog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

49. Broj: 02-08-Pr-29/24 – Udruženje hostelijera - Opomena pred tužbu

Dana 26.06.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju hostelijera opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 200,00 KM.

U pogledu upućene opomene Pravobranilaštvu Grada Sarajevo se vratila upućena pošiljka budući da nije uredno isporučena uslijed okolnosti da je primalac nepoznat na adresu. Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je još jednom uputilo opomenu, međutim ista se također vratila kao neuredno isporučena sa istom napomenom. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog privrednog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

50. Broj: 02-08-Pr-30/24 – RED AFRICA d.o.o. Sarajevo - Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu RED AFRICA d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 720,00 KM. Upućena pošiljka se vratila kao neisporučena uslijed činjenice da je primalac nepoznat na adresi.

Naknadnom izvršenim provjerama u registru privrednih društava Općinskog suda u Sarajevu utvrđeno je da je dana 20.02.2024. godine zaključen likvidacioni postupak nad navedenim privrednim društvom, te je isto brisano iz registra (prestalo postojati).

Obzirom na navedeno potraživanje je nenaplativo.

Postupak okončan.

51. Broj: 02-08-Pr-31/24 – MC & E d.o.o. Sarajevo - Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu MC & E d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od

200,00 KM, a koje navedeno privredno društvo Sarajevo nije izmirilo.

Protiv navedenog društva je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

52. Broj: 02-08-Pr-32/24 – SARAJEVO DISC d.o.o. Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu SARAJEVO DISC d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 200,00 KM, a koje je privredno društvo SARAJEVO DISC d.o.o. Sarajevo izmirilo dana 09.07.2024.godine iznosu od **200,00 KM.**

Postupak okončan.

53. Broj: 02-08-Pr-33/24 – Fabrika duhana Sarajevo (KMK d.o.o. Sarajevo) – Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu FABRIKA DUHANA d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 720,00 KM, a koje je privredno društvo FABRIKA DUHANA d.o.o. Sarajevo nije izmirilo. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

54. Broj: 02-08-Pr-34/24 – Salus Sarajevo (Carso Pfarm d.o.o. Sarajevo) – Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu FABRIKA DUHANA d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 720,00 KM, a koje je privredno društvo Salus Sarajevo (Carso Pfarm d.o.o. Sarajevo) izmirilo dana 21.08.2024. godine u iznosu od **720,00 KM.**

Postupak okončan.

55. Broj: 02-08-Pr-35/24 – SA CARD – Turistička zajednica d.o.o. Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu SA CARD – Turistička zajednica d.o.o. Sarajevo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 720,00 KM, a koje je privredno društvo SA CARD – Turistička zajednica d.o.o. Sarajevo nije izmirilo.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

56. Broj: 02-08-Pr-36/24 – Udruženje Sportski savez Grada Sarajeva - Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju škola fudbala B.A.A.P. SPORTIVO Sarajevo uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM. Navedeno Udruženje nije postupilo po istoj.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva radi pokretanja sudskog postupka. Napominjemo da je u pogledu

dijela dugovanja protiv navedenog Udruženja još u toku 2023. godine pokrenut sudski izvršni postupak.

Postupak u toku.

57. Broj: 02-08-Pr-37/24 - Udruženje škola fudbala B.A.A.P. SPORTIVO Sarajevo – Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju škola fudbala B.A.A.P. SPORTIVO Sarajevo uputilo opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 100,00 KM. Navedeno Udruženje nije postupilo po istoj.

Protiv navedenog društva je pokrenut sudski postupak.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

58. Broj: 01-08-Pr-38/24 – Udruženje za edukaciju i promociju kulture i umjetnosti „DOM SLOBODE“ – Opomena pred tužbu

Dana 01.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Udruženju za edukaciju i promociju kulture i umjetnosti „DOM SLOBODE“ opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 500,00 KM, a koju je Udruženju za edukaciju i promociju kulture i umjetnosti „DOM SLOBODE“ također nije uredno zaprimilo. Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je još jednom uputilo opomenu, međutim ista se također vratila kao neuredno isporučena. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka. Napominjemo da je u pogledu dijela dugovanja protiv navedenog Udruženja još u toku 2022. godine pokrenut sudski izvršni postupak.

Postupak u toku.

59. Broj: 01-08-Pr-39/24 – Domovi parlamenta F BiH, Služba za zajedničke poslove organa i tijela F BiH – Zahtjev za predaju u posjed objekta Upravne zgrade DPO

Dana 04.07.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo Domovima parlamenta F BiH i Službi za zajedničke poslove organa i tijela F BiH uputilo Zahtjev za predaju u posjed objekta Upravne zgrade DPO.

U pogledu navedenog zahtjev održan je niz sastanaka sa predstavnicima Federacije BiH bez konačno postignutog dogovora.

Postupak u toku.

60. Broj: 01-08-Pr-40/24 – Udruženje „1. Dobrinjska brigada“ Novi Grad Sarajevo - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 10.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju „1. Dobrinjska brigada“ Novi Grad Sarajevo uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava. Udruženje „1. Dobrinjska brigada“ Novi Grad Sarajevo je na adresu Grada Sarajevo dostavilo izvještaj i dokumentaciju o pravdanju sredstava. Prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva su namjenski utrošena, te isto je uredno opravdano.

Postupak okončan.

61. Broj: 01-08-Pr-41/24 – Javna ustanova „Gradski muzeji“ Sarajevo- Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava
Dana 10.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je JU „Gradski muzeji“ Sarajevo uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava. Sukladno upućenom pozivu JU „Gradski muzeji“ Sarajevo su na adresu Grada Sarajevo dostavili traženu dokumentaciju, te prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva su namjenski utrošena, te isto je uredno opravdano.

Postupak okončan.

62. Broj: 01-08-Pr-42/24 – Udruženje za propagiranje i očuvanje kulturnog, građevinskog i istorijskog nasljeđa osmanske civilizacije „Hadži Mujaga“ - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 10.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je navedenom Udruženju uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava, te isti nije uredno dostavljeno.

Pravobranilaštvo je dana 03.09.2024. i 13.11.2024. godine uputilo opomene na druge dostupne adrese sjedišta Udruženja.

Sukladno upućenom pozivu navedeno Udruženje je na adresu Grada Sarajevo dostavilo traženu dokumentaciju, te prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva su namjenski utrošena, te isto je uredno opravdano.

Postupak okončan.

63. Broj: 01-08-Pr-43/24 – Udruženje Kardiološki edukativni centar - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava
Dana 05.07.2024. godine

Po navedenom pozivu Udruženje Kardiološki edukativni centar se očitovalo 07.08.2024. godine, te se u istom očitovanju navodi da je Izvještaj o realizaciji projekta upućen na adresu Grada Sarajevo istog dana 28.02.2024. godine.

Provjerom sa nadležnom službom utvrđeno je da je navedeno Udruženje je na adresu Grada Sarajevo dostavilo traženu dokumentaciju, te prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva su namjenski utrošena, te isto je uredno opravdano.

Postupak okončan.

64. Broj: 01-08-Pr-44/24 - Udruženje „KULTURA MEDIA“ – Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 10.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju „KULTURA MEDIA“ uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava.

Po navedenom pozivu Udruženje „KULTURA MEDIA“ se očitovalo 25.07.2024. godine, te se u istom očitovanju navodi da se Izvještaj o realizaciji projekta upućen na adresu Grada Sarajevo istog dana kada i odgovor na poziv. Prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva su namjenski utrošena, te isto je uredno opravdano.

Postupak okončan.

65. Broj: 01-08-Pr-45/24 – Udruženje „Mirza Delibašić Kinde“ - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 11.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju „Mirza Delibašić Kinde“ uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava, međutim pošiljka se vratila kao neisporučena. Pravobranilaštvo je dana 03.09.2024. godine uputilo opomenu na dostupnu adresu sjedišta navedenog Udruženja, a isto je obavijestilo Pravobranilaštvo da će u najskorijem roku dostaviti dokumentaciju za pravdanje dodijeljenih sredstava. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva i drugih podataka potrebnih ukoliko eventualno bude potrebno radi vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

66. Broj: 01-08-Pr-46/24 -KJKP Centar „Skenderija“ d.o.o. - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 11.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je KJKP Centar „Skenderija“ d.o.o. uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava. Sukladno upućenom pozivu KJKP Centar „Skenderija“ d.o.o. je na adresu Grada Sarajevo dostavili traženu dokumentaciju, te prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva su namjenski utrošena, te isto je uredno opravdano.

Postupak okončan.

67. Broj: 01-08-Pr-47/24 – Udruženje „Skijaški savez BiH“ - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 11.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju Skijaški savez BiH d uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava. Sukladno upućenom pozivu Skijaški savez BiH je na adresu Grada Sarajevo dostavilo traženu dokumentaciju, a prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva nisu namjenski utrošena, stoga je Pravobranilaštvo Grada Sarajevo protiv navedenog Udruženja pokrenulo dana 21.11.2024. godine sudski parnični postupak (predmet broj: 03-08-P-7/24).

Postupak u „Pr“ fazi je okončan.

68. Broj: 01-08-Pr-48/24 - Udruženje „KINDURIJADA“ – Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 12.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Savezu psihoterapeutskih udruženja u BIH uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava. Navedeno nije uručeno uz obavijest pošte da je navedeno Udruženje nepoznato na adresi.

Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je Savezu psihoterapeutskih udruženja u BIH uputilo opomenu na drugu adresu, međutim isto je vraćeno sa napomenom da je Udruženje odselilo sa navedene adrese. Konačno Pravobranilaštvo je dana 13.11.2024. godine uputilo opomenu navedenom Udruženju na novu adresu sjedište, a isto je obavijestilo Pravobranilaštvo da će u najskorijem roku dostaviti dokumentaciju za pravdanje dodijeljenih sredstava. Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva i drugih podataka potrebnih ukoliko eventualno bude potrebno radi vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

69. Broj: 01-08-Pr-49/24 - Udruženje „Centar za europski put“ – Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 11.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju „Centar za europski put“ uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava, međutim pošiljka se vratila kao neisporučena. Pravobranilaštvo je dana 03.09.2024. i 13.11.2024. godine uputilo opomene na dostupnu adresu sjedišta navedenog Udruženja, međutim pošiljke nisu uručene.

Trenutno se vrši provjera evidencija u pogledu tačnog sjedišta navedenog društva i drugih podataka potrebnih radi podnošenja tužbe, odnosno vođenja sudskog postupka.

Postupak u toku.

70. Broj: 01-08-Pr-50/24 – Udruženje „UNIART“ - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 11.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Udruženju „UNIART“ uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava, međutim navedeno Udruženje se oglušilo na upućenu opomenu.

Pravobranilaštvo je dana 15.11.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo tužbu protiv tuženog (predmet br. 03-08-P-6/24).

Postupak okončan u „Pr“ fazi.

71. Broj: 01-08-Pr-51/24 – Savez psihoterapeutskih udruženja u BIH - Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava

Dana 12.07.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Savezu psihoterapeutskih udruženja u BIH uputilo Poziv za dostavu dokumentacije o namjenskom utrošku sredstava. Navedeno nije uručeno uz obavijest pošte da je navedeno Udruženje nepoznato na adresi.

Dana 03.09.2024. godine Pravobranilaštvo je Savezu psihoterapeutskih udruženja u BIH uputilo opomenu na drugu adresu, međutim isto je vraćeno sa napomenom da je Udruženje odselilo sa navedene adrese. Konačno Pravobranilaštvo je dana 13.11.2024. godine uputilo opomenu navedenom Udruženju na novu adresu sjedište, te je ista uredno dostavljena.

Dana 06.12.2024. godine navedeno Udruženje se obratilo Pravobranilaštvu sa odgovorom na opomenu u kojem se navodi da je dokumentacija kojom se pravdaju dodijeljena sredstva dostavljena na adresu Grada Sarajevo. Prema obavještenju nadležne gradske službe sredstva su namjenski utrošena, te isto je uredno opravdano.

Postupak okončan.

72. Broj: 01-08-Pr-52/24 – HERBAL GROUP d.o.o. – Opomena

Dana 05.11.2024. godine Pravobranilaštvo je uputilo privrednom društvu HERBAL GROUP d.o.o. opomenu radi izmirenja dugovanja u iznosu od 11.115,00 KM, a koje je privredno društvo HERBAL GROUP d.o.o. izmirilo iznosu od **11.115,00 KM.**

Postupak okončan.

73. Broj: 03-08-Pr-53/24 – S-LIST d.o.o. Sarajevo – Poziv za izmirenje troškova parničnog postupka

Dana 21.11.2024. godine Pravobranilaštvo je privrednom društvu S-LIST d.o.o. Sarajevo uputilo zahtjev za izmirenje troškova parničnog postupka

utvrđenih pravosnažnom i izvršnom sudskom odlukom u iznosu od **840,00 KM**.

Postupak okončan.

74. Broj: 03-08-Pr-54/24 – ARMIN ČAUŠEVIĆ – Poziv za izmirenje troškova parničnog postupka

Dana 21.11.2024. godine Pravobranilaštvo je Arminu Čauševiću uputilo zahtjev za izmirenje troškova parničnog postupka utvrđenih pravosnažnom i izvršnom sudskom odlukom u iznosu od 230,76 KM, a isti nije postupio u skladu sa opomenom.

Stoga je protiv istog pokrenut izvršni postupak 03-08-I-7/24.

Postupak u fazi „Pr“ je okončan.

„I“ – Izvršni postupak

Izvršni postupci predstavljaju završnu fazu svakog od vođenih sudskih postupaka u slučaju da nije paricionom roku tuženi dobrovoljno nije izvršio obavezu na koju je obavezan pravosnažnom odlukom, a provođenje izvršnog postupka regulisano je odredbama Zakona o izvršnom postupku („Službene novine Federacije BiH“, br.: 32/03, 33/06, 39/06 i 39/09).

Ovom vrstom postupaka sudovi provode prinudno ostvarivanje potraživanja na osnovu izvršnih i vjerodostojnih isprava, ako posebnim zakonom nije drugačije određeno, a po svojoj pravnoj prirodi imaju karakter hitnosti u odlučivanju.

Tokom 2024. godine Pravobranilaštvo je u radu imalo trideset i jedan (31) izvršni predmet od kojih su sedamnaest (17) preneseno iz prethodnog izvještajnog perioda. Tokom ovog izvještajnog perioda okončano je osam (8) predmeta, tako da se za naredni izvještajni period prenose dvadeset i tri (23) predmeta izvršnih postupaka.

1. Izvršni postupak broj: 01-08-I-5/18

Tražilac izvršenja:

Grad Sarajevo

Izvršenik:

PKB-SARAJEVO d.d.

Predmet:

Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 15.02.2018. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje.

Općinski sud u Sarajevu dana 19.02.2018. godine donio Rješenje o izvršenju. Dana 29.05.2018. godine Sudu upućena urgencija, nakon čega smo dana 05.07.2018. godine zaprimili obavijest Suda da je Rješenje o izvršenju dostavljeno banci u kojoj Izvršenik ima otvoren račun na provođenje. Nakon ponovne urgencije od 10.03.2020. godine Pravobranilaštvo je zaprimilo dopis banke dana 01.07.2020. godine da na računu izvršenika nema dovoljno sredstava, te ćemo po eventualnom prilivu sredstava biti namireni.

Postupak u toku.

2. Izvršni postupak broj: 02-08-I-1/19

Tražilac izvršenja:

Grad Sarajevo

Izvršenik:

Fadil Kadić

Predmet:

Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 26.06.2019. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Obzirom da Sud nikada nije donio rješenje o izvršenju, Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je dana 21.11.2019. godine Sudu podnijelo molbu za uzimanje predmeta u rad. Posredstvom Općinskog suda u Sarajevu dana 24.08.2021. godine obaviješteni od Federalnog zavoda PIO/MIO da smo uvršteni u evidenciju izvršenja, te da ćemo biti namireni po prilivu sredstava na račun. Od mjeseca maja 2023. godine vrši se obustava penzije izvršenika u zakonom dozvoljenom obimu i ista se uplaćuju na račun Grada Sarajevo, te u toku 2024. godine namireno je cjelokupno potraživanje Grada Sarajevo.

Postupak okončan.

3. Izvršni postupak broj: 02-08-I-2/22

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo

Izvršenik: Fatima Pribišić

Predmet: Izvršenje na pokretnoj imovini

Dana 26.04.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Općinski sud u Sarajevu dana 30.06.2022. godine donio Rješenje o izvršenju. Dana 26.09.2023. godine Općinski sud u Sarajevu donio Rješenje kojim je obustavio izvršni postupak radi nepostojanja podataka o adresi prebivališta izvršenika. Nakon dostavljanja nove opomene pred pokretanje postupka Izvršenik je u cijelosti izmirio potraživanje prema Gradu Sarajevu u iznosu od

Postupak okončan.

4. Izvršni postupak broj: 02-08-I-3/22

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo

Izvršenik: Rabic d.o.o. Sarajevo

Predmet: Izvršenje na pokretnoj imovini

Dana 07.10.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Općinski sud u Sarajevu dana 20.10.2022. godine donio Rješenje o izvršenju, nakon čega nam je od strane Suda dana 26.12.2022. godine dostavljen Zaključak da smo obavezni dostaviti novu adresu Izvršenika obzirom da je isti sa navedene adrese odselio što je po pribavljanju novog izvoda iz sudskog registra i učinjeno. Dana 22.05.2023. godine Općinski sud u Sarajevu donio Rješenje o promjeni predmeta i sredstva izvršenja u skladu sa Prijedlogom Pravobranilaštva Grada Sarajevo kojim je predloženo da se izvršenje provede pljenidbom i prenosom novčanih sredstava sa transakcijskog računa Izvršenika.

Postupak u toku.

5. Izvršni postupak broj: 03-08-I-7/22

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo

Izvršenik: PKB-SARAJEVO d.d.

Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 06.10.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Općinski sud u Sarajevu je dana 14.10.2022 godine donio Rješenje o izvršenju. Dana 24.04.2023. godine Općinski sud u Sarajevu je dostavio banci pravomoćno Rješenje o izvršenju na provedbu. U skorijem periodu očekuje se prinudna naplata.
Postupak u toku.

6. Izvršni postupak broj: 03-08-I-8/22
Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: Udruženje hostelijera Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 06.10.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje a kao predmet i sredstvo izvršenja je bilo određeno pljenidba, procjena i prodaja pokretnih stvari u vlasništvu izvršenika. Dana 22.11.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajeva je nakon pribavljanja transakcijskih računa izvršenika, podneskom izmjenilo predmet i sredstvo izvršenja označivši da se izvršenje provede zapljenom i prenosom novčanih sredstava na bankovnim računima izvršenika što je mnogo efikasnije sredstvo naplate potraživanja. Općinski sud u Sarajevu je dana 22.11.2022 godine donio Rješenje o izvršenju. Kako Općinski sud u Sarajevu u donesenom Rješenju o izvršenju nije odlučio o troškovima postupka te je za predmet i sredstvo odredio zapljenu, procjenu i prodaju pokretnih stvari izvršenika, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podneskom od 07.12.2022. godine uputilo Općinskom sudu u Sarajevu zahtjev za donošenje dopunskog Rješenja o izvršenju. Dana 26.01.2023.godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo uređeni prijedlog za izvršenje na novčanim sredstvima Izvršenika. Dana 14.07.2023. godine Općinski sud u Sarajevu je usvojio uređeni prijedlog i donio Rješenje o izvršenju kojim je odredio prinudnu naplatu glavnog duga kao i troškova izvršnog postupka na novčanim sredstvima izvršenika. Dana 12.01.2024. godine Općinski sud u Sarajevu je obavijestio Grad Sarajevo da je Rješenje o izvršenju dostavljeno Raiffeisen banci na provođenje. U skorijem periodu očekuje se prinudna naplata.
Postupak u toku.

7. Izvršni postupak broj: 01-08-I-10/22
Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: Badeco Adria d.d.(Pravni sljednik FDS)
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 14.10.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Zaključkom Općinskog suda u Sarajevu je dana 26.10.2022. godine naložena dostava izvršne isprave sa klauzulama pravosnažnosti i izvršnosti. Dana 11.11.2022. godine Pravobranilaštvo je postupilo po Zaključku i dostavilo traženu dokumentaciju. Općinski sud u Sarajevu je dana 16.06.2023.godine donio Rješenje o izvršenju, te je isto po pravosnažnosti dostavljeno banci na provođenje.
Postupak u toku.

<p>8. Izvršni postupak broj: 03-08-I-11/22 Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo Izvršenik: UG za edukaciju i promociju kulture i umjetnosti DOM SLOBODE Predmet: izvršenje na novčanim sredstvima</p>
<p>Dana 12.12.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Općinski sud u Sarajevu je dana 20.12.2022 godine donio Rješenje o izvršenju. Tokom 2023. godine poduzimane radnje na pribavljanju zvanične adrese sjedišta Izvršenika i dostave iste sudu, a sve radi uredne dostave pismena. U skorijem periodu očekuje se prinudna naplata. Postupak u toku.</p>
<p>9. Izvršni postupak broj: 02-08-I-14/22 Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo Izvršenik: Udruženje turističkih vodiča Sarajevo „Vučko“ Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima</p>
<p>Dana 13.12.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Općinski sud u Sarajevu je dana 30.12.2022 godine donio Rješenje o izvršenju, te je isto dostavljeno banci na provođenje, te u toku 2024. godine prinudno je izvršeno navedeno Rješenje o izvršenju naplatom novčanog iznosa od 540,00 KM. Postupak okončan.</p>
<p>10. Izvršni postupak broj: 02-08-I-15/22 Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo Izvršenik: Udruženje „Sarajevski institut za politiku“ Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima</p>
<p>Dana 21.12.2022. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prijedlog za izvršenje. Općinski sud u Sarajevu je dana 11.05.2023 godine donio Rješenje o izvršenju, te u toku 2024. godine prinudno je izvršeno navedeno Rješenje o izvršenju naplatom novčanog iznosa od 540,00 KM. Postupak okončan.</p>
<p>11. Izvršni postupak broj: 01-08-I-20/22 Tražilac izvršenja: Almin Tajić Izvršenik: 1. Kanton Sarajevo i 2. Grad Sarajevo Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima</p>

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je dana 15.12.2022. godine zaprimio Dopis Raiffeisen banke od 09.12.2022. godine kojim je Grad Sarajevo obavješten da je Banka zastala sa izvršenjem izvršne isprave do dobijanja potvrde o osiguravanju potrebnih sredstava za izvršnje na određenoj poziciji budžeta od strane Grada Sarajevo.

Dana 07.03.2024. godine postupajući u skladu sa Rješenjem o izvršenju i Obavijesti BBI banke Grad Sarajevo je izvršio plaćanje izvršne tražbine u iznosu od 2.422,89 KM.

Postupak okončan.

12. Izvršni postupak broj: 03-08-I-2/23

Tražilac izvršenja: Selma Šišić rod. Emirhafizović

Izvršenik: Grad Sarajevo

Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 06.04.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zaprimilo rješenje o izvršenju. Dana 12.04.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor.

Dana 07.10.2023. godine Općinski sud u Sarajevu donio Rješenje kojim je djelimično usvojio prigovor Grada Sarajevo kao Izvršenika.

Postupak u toku.

13. Izvršni postupak broj: 02-08-I-4/23

Tražilac izvršenja: Hošo Emina

Izvršenik: Grad Sarajevo

Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 01.08.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zaprimilo rješenje o izvršenju.

Dana 09.08.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor, a Općinski sud u Sarajevu je dana 29.03.2024. godine donio Rješenjem kojim se odbija prigovor.

Postupak u toku.

14. Izvršni postupak, broj: 02-08-I-5/23

Tražilac izvršenja: MN Media Company d.o.o. Sarajevo

Izvršenik: Grad Sarajevo

Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 13.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zaprimilo rješenje o izvršenju. Dana 17.11.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor, a Općinski sud u Sarajevu je dana 12.01.2024. godine donio Rješenjem kojim se odbija prigovor.
Postupak u toku.

15. Izvršni postupak broj: 01-08-I-6/23

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: Sarajevo International d.o.o.
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

U fazi pripreme dokumentacije za pokretanje izvršnog postupka, dužnik je izmirio potraživanje **u iznosu od 2.160,00 KM.** (vidjeti predmet br. 01.08-Pr-26/23)

Postupak okončan.

16. Izvršni postupak broj: 01-08-I-7/23

Tražilac izvršenja: Sabina Hadžiahmetović
Izvršenik: Grad Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Općinski sud u Sarajevu je dana 28.11.2023. godine donio Rješenje o izvršenju, protiv koga je Pravobranilaštvo Grada Sarajevo dana 06.12.2023. godine izjavilo prigovor, dok je Općinski sud u Sarajevu dana 05.09.2024. godine donio Rješenje kojim se odbija prigovor.

Postupajući u skladu sa pravosnažnim i izvršnim Rješenjem o izvršenju i dopisom BBI banke, Grad Sarajevo je izvršio isplatu izvršne tražbine izvršeniku ukupnom iznosu od 9.680,17 sa sve uključenim glavnim potraživanjem, zakonskim zateznim kamatama i troškovima postupka.

Postupak okončan.

17. Izvršni postupak broj: 03-08-I-8/23

Tražilac izvršenja: Armin Čaušević
Izvršenik: Grad Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 13.12.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zaprimilo Rješenje o izvršenju. Dana 15.12.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor.

Dana 08.10.2024. godine Općinski sud u Sarajevu je donio Rješenje kojim je odbijen prigovor izvršenika.

Postupak u toku.

18. Izvršni postupak broj: 03-08-I-1/24**Tražilac izvršenja:** Lejla Baraković**Izvršenik:** Grad Sarajevo**Predmet:** Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 23.02.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je zaprimilo Rješenje o izvršenju Općinskog suda u Sarajevu.

Dana 26.02.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor na Rješenje o izvršenju.

Dana 25.10.2024. godine Općinski sud u Sarajevu je donio Rješenje kojim se prigovor izvršenika odbija.

Postupak u toku.

19. Izvršni postupak broj: 01-08-I-2/24**Tražilac izvršenja:** DESIGN & QC d.o.o. Sarajevo**Izvršenik:** Grad Sarajevo**Predmet:** Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 11.03.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je od strane Suda Bosne i Hercegovine zaprimilo Rješenje o izvršenju.

U skladu sa svojim nadležnostima definisanim odredbama člana 11. stav 2. Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajevo, Pravobranilaštvo je procijenilo da u pogledu navedenog Rješenja o izvršenju ne treba izjaviti Prigovor kao pravni lijek, te o istom je dana 12.03.2024. godine obavijestilo Grad Sarajevo – Službu za finansije i Stručnu službu za kabinetske poslove i poslove Gradske uprave, a u pogledu čega ja sačinjena službena zabilješka i na taj način okončan postupak u ovom predmetu.

Postupak okončan.

20. Izvršni postupak broj: 03-08-I-3/24**Tražilac izvršenja:** Sabina Milošević**Izvršenik:** Grad Sarajevo**Predmet:** Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 18.04.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je od strane Općinskog suda u Sarajevu zaprimilo Rješenje o izvršenju.

Dana 23.04.2023. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor na Rješenje o izvršenju, dok je tražilac izvršenja dana 18.06.2024. godine izjavio odgovor na prigovor. U narednom periodu očekuje se odluka Suda po izjavljenom Prigovoru.

Postupak u toku.

21. Izvršni postupak broj: 03-08-I-4/24**Tražilac izvršenja:** Zinaida Jamakosmanović, Agencija ZPR**Izvršenik:** Grad Sarajevo

Predmet:	Izvršenje na novčanim sredstvima
<p>Dana 19.04.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je od strane Općinskog suda u Sarajevu zaprimilo Rješenje o izvršenju.</p> <p>Dana 26.04.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor na Rješenje o izvršenju, dok je i tražilac izvršenja dana 09.05.2024. godine izjavio Prigovor na Rješenje o izvršenju. U narednom periodu očekuje se odluka Suda po izjavljenim Prigovorima.</p> <p>Postupak u toku.</p>	
22. Izvršni postupak broj: 03-08-I-5/24	
Tražilac izvršenja:	Mehmed Jamakosmanović
Izvršenik:	Grad Sarajevo
Predmet:	Izvršenje na novčanim sredstvima
<p>Dana 22.10.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je od strane Općinskog suda u Sarajevu zaprimilo Rješenje o izvršenju.</p> <p>Dana 29.10.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je podnijelo Prigovor na Rješenje o izvršenju.</p> <p>Postupak u toku.</p>	
23. Izvršni postupak broj: 01-08-I-6/24	
Tražilac izvršenja:	Grad Sarajevo
Izvršenik:	PAŠA d.o.o. Sarajevo (pravni slijednik REPUBLIKA d.o.o. Sarajevo)
Predmet:	Izvršenje na novčanim sredstvima
<p>Dana 21.11.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.</p> <p>Općinski sud u Sarajevu je dana 03.12.2024. godine donio Rješenje o izvršenju kojim se odobrava izvršenje na teret bankovnih računa izvršenika PAŠA d.o.o. Sarajevo radi naplate izvršne tražbine u iznosu od 20.000,00 KM.</p> <p>Postupak u toku.</p>	
24. Izvršni postupak broj: 03-08-I-7/24	
Tražilac izvršenja:	Grad Sarajevo
Izvršenik:	Armin Čaušević
Predmet:	Izvršenje na novčanim sredstvima
<p>Dana 10.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.</p> <p>Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.</p> <p>Postupak u toku.</p>	

25. Izvršni postupak broj: 03-08-I-8/24

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: Managment consulting & engeneering d.o.o. Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 24.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.
Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
Postupak u toku.

26. Izvršni postupak broj: 03-08-I-9/24

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: Udruženje škola fudbala B.A.A.P. Sportivo Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 24.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.
Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
Postupak u toku.

27. Izvršni postupak broj: 03-08-I-10/24

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: Udruženje za poticanje poduzetništva i zapošljavanje mladih ljudi SIM Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 24.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.
Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
Postupak u toku.

28. Izvršni postupak broj: 03-08-I-11/24

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: PKB Sarajevo d.d. Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 24.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.
Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
Postupak u toku.

29. Izvršni postupak broj: 03-08-I-12/24

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: Udruženje hostelijera
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 27.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.
Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
Postupak u toku.

30. Izvršni postupak broj: 03-08-I-13/24

Tražilac izvršenja: Grad Sarajevo
Izvršenik: EXO MEDICAL d.o.o. Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 31.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je Općinskom sudu u Sarajevu podnijelo Prijedlog za dozvolu izvršenja.
Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
Postupak u toku.

31. Izvršni postupak broj: 03-08-I-14/24

Tražilac izvršenja: Arnela Jusufović
Izvršenik: Grad Sarajevo
Predmet: Izvršenje na novčanim sredstvima

Dana 31.12.2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je od strane Općinskog suda u Sarajevu zaprimilo Rješenje o izvršenju.
U zakonom ostavljenom roku će biti izjavljen Prigovor na Rješenje o izvršenju.
Postupak u toku.

Na osnovu svega naprijed navedenog, konstatuje se da je u ovom izvještajnom periodu ukupno u radu Pravobranilaštva bilo 473 predmeta, a da je na dan 31.12.2024. godine **okončano 328 predmeta, što predstavlja 69,34 % riješenosti**. Za naredni izvještajni period prenosi se 145 predmeta.

S obzirom na svoju pravnu prirodu nezavršeni predmeti su gotovo u cijelosti, sa pojedinačnim izuzecima, predmeti sudskih postupaka koji se vode pred nadležnim sudovima, dok se manji dio predmeta odnosi na upravne postupke koji se vode pred upravnim organima.

Dinamika rješavanja otpočetih postupaka direktno je ovisna o brzini, odnosno efikasnosti rada sudova, kao nezavisnih organa po Zakonu o visokom sudskom i tužilačkom vijeću, ali i organa uprave, na što Pravobranilaštvo objektivno ne može uticati, osim upućivanje urgencija za prioritetno ili hitno rješavanje u pojedinim predmetima, a što je nerijetko i učinjeno.

U toku 2024. godine na teret sredstava Budžeta Grada Sarajeva po osnovu postupaka koje vodi Pravobranilaštvo **isplaćeno je ukupno 12.840,95 KM** i to kako slijedi:

- 1) Isplata regresnog dijela duga prema Općini Novi Grad Sarajevo (01-08-Pr-1/24) u iznosu od **737,89 KM**;
- 2) Isplata izvršne tražbine-dijela dugovanja utvrđenog Rješenjem o izvršenju donesenog na osnovu Pravosnažne i izvršne Presude Općinskog suda u Sarajevu - Almin Tajić (01-08-I-20/22) u ukupnom iznosu od **2.422,89 KM** sa uračunatim zakonskim zateznim kamatama i troškovima sudskog postupka;
- 3) Isplata izvršne tražbine utvrđenog Rješenjem o izvršenju donesenog na osnovu Pravosnažne i izvršne Presude Općinskog suda u Sarajevu - Sabina Hadžiahmetović (01-08-I-7/23) u ukupnom iznosu od **9.680,17 KM** sa uračunatim zakonskim zateznim kamatama i troškovima sudskog postupka.

U toku 2024. godine Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je u korist Budžeta Grada Sarajeva po osnovu postupaka koje vodi **naplatilo je ukupni iznos od 153.343,80 KM** i to kako slijedi:

- 1) Parnični postupak po tužbi Grada Sarajevo (01-08-P-7/22- tuženi SQUARE d.o.o.) po zaključenoj sudskoj nagodbi naplaćen je iznos od **4.395,67 KM**;
- 2) Parnični postupak po tužbi Grada Sarajevo (02-08-P-4/21- tuženi MN Media Company d.o.o.) po zaključenoj vansudskoj nagodbo naplaćen je iznos od **50.644,89 KM**;
- 3) Parnični postupak po tužbi protiv Grada Sarajevo i dr. (01-08-P-11/15 – tužitelji Omer Ahmić i dr.) naplaćen je iznos od **1.260,00 KM** na ime troškova sudskog postupka budući da je Pravobranilaštvo uspjelo u ovom postupku, te je sud odbio tužbeni zahtjev tužitelja,
- 4) Izvršni postupak po prijedlogu za izvršenje Grada Sarajevo (02-08-I-14/22 – izvršenik Udruženje turističkih vodiča Sarajevo „Vučko“) naplaćen iznos od **540,00 KM**;
- 5) Izvršni postupak po prijedlogu za izvršenje Grada Sarajevo (02-08-I-15/22 – izvršenik Udruženje „Sarajevski institut za politiku“ naplaćen iznos od **540,00 KM**;

- 6) Opomena pred tužbu upućena Općini Novo Sarajevo i Kantonu Sarajevo (01-08-Pr-5/24) - naplaćen iznos od po 5.823,41 KM, što ukupno iznosi **11.646,82 KM**;
- 7) Opomena pred tužbu upućena Fadilu Kadiću (01-08-Pr-46/22) – naplaćen iznos **od 3.839,00 KM**;
- 8) Opomena pred tužbu upućena Kantonu Sarajevo (01-08-Pr-4/23) – naplaćen **iznos od 8.431,22 KM**;
- 9) Opomena pred tužbu upućena Fatimi Pribišić (02-08-Pr-37/23) - naplaćen iznos **od 2.630,00 KM**;
- 10) Opomena pred tužbu upućena HERBAL GROUP d.o.o. (01-08-Pr-8/24) – naplaćeno **7.254,00 KM**;
- 11) Opomena pred tužbu upućena Sarajevska pivara d.d. (01-08-Pr-9/24) – naplaćeno **9.600,00 KM**;
- 12) Opomena pred tužbu upućena Sarajevostan d.o.o. (01-08-Pr-11/24) – naplaćeno **4.800,00 KM**;
- 13) Opomena pred tužbu upućena Magros-veletrgovina d.d. (01-08-Pr-13/24) – naplaćeno **4.800,00 KM**;
- 14) Opomena pred tužbu upućena AGENCIJA MAK MEDIA (01-08-Pr-16/24) – **naplaćeno 13.899,00 KM**;
- 15) Opomena pred tužbu upućena Općini Centar Sarajevo i Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo (01-08-Pr-6/24) – naplaćeni iznosi od Općine i Ministarstva po 2.014,10 KM, što **4.028,20 KM**;
- 16) Opomena pred tužbu 4th Dimension d.o.o. Sarajevo (03-08-Pr-17/24) – naplaćeno **100,00 KM**;
- 17) Opomena pred tužbu upućena Komora magistara farmacije Kantona Sarajevo (03-08-Pr-18/24) – naplaćeno **100,00 KM**;
- 18) Opomena pred tužbu upućena KUD BISERI SEVDAHA SARAJEVO (03-08-Pr-19/24) – naplaćeno **100,00 KM**;
- 19) Opomena pred tužbu upućena SLUDIO L d.o.o. Sarajevo (03-08-Pr-20/24) - naplaćeno **100,00 KM**;
- 20) Opomena pred tužbu upućena SARAJEVO DISC d.o.o. Sarajevo (03-08-Pr-32/24) - naplaćeno **200,00 KM**;
- 21) Opomena pred tužbu upućena Salus Sarajevo (Carso Pfarm d.o.o. Sarajevo) (02-08-Pr-34/24)– naplaćeno **720,00 KM**;
- 22) Opomena pred tužbu upućena HEBRAL GROUP d.o.o. (01-08-Pr-52/24) – naplaćeno **11.115,00 KM**;
- 23) Opomena pred tužbu upućena S-LIST d.o.o. (03-08-Pr-53/24) – naplaćeno **840,00 KM**;
- 24) Opomena pred tužbu upućena PREVENT SARAJEVO d.o.o (01-08-Pr-12/24) – naplaćeno **9.600,00 KM**;
- 25) Opomena pred tužbu upućena Sarajevo International d.o.o. (01-08-Pr-26/23) – naplaćeno **2.160,00 KM**.

Obzirom na navedeno ukupna razlika između ostvarenog prihoda temeljem poduzetih aktivnosti Pravobranilaštva Grada Sarajevo, nad rashodima koji su temeljem sudskih odluka isplaćeni tokom predmetnog izvještajnog perioda iznosi **140.502,85 KM u korist Budžeta Grada Sarajevo.**

Pored naplaćenih iznosa u gore navedenim predmetima, Pravobranilaštvo Grada Sarajevo je ostvarilo uspjeh u parnicama i na taj način preveniralo izdatke za Budžet Grada Sarajeva u ukupnom iznosu **od 51.522,28 KM** uvećan za zakonske zatezne kamate i troškove postupka u pojedinačno prikazanim predmetima kako slijedi:

- 1) U predmetu broj koji se u Pravobranilaštvu vodi pod brojem 01-08-P-9/18, prvostepeni sud je donio presudu u korist Grada Sarajeva na način da je odbijen tužbeni zahtjev tužitelja, čime je prevenirana šteta za Budžet Grada Sarajeva, i to: u dijelu isplate razlike plate u iznosu od 4.634,00 KM sa pripadajućom zakonskom zateznom kamatom, zatim iznosa od 33.119,72 KM sa na ime izgubljene dobiti-plate sa pripadajućom

zakonskom zateznom kamatom, te isplatom pripadajućih doprinosa u iznosu od 12.266, 56 KM, što sve ukupno iznosi **50.022,28 KM** bez obračunatih zakonskih zatezних kamata;

2) U predmetu po tužbi Emir Murga (**02-08-P-5/18**), postupak je pravomoćno okončan u korist Grada Sarajeva, čime je prevenirana šteta za Budžet Grada Sarajeva u iznosu od **1.500,00 KM** bez obračunatih pripadajućih zakonskih zatezних kamata;

Pored navedenog, uspjeh u sudskom postupku koji se ne može finansijski iskazati na način kako je prethodno iskazano u pojedinim predmetima, predstavlja činjenica donošenja Rješenja od strane Kantonalnog suda u Sarajevu od dana 14.03.2024. godine kojim je odbijena žalba Pravobranilaštva Bosne i Hercegovine izjavljena protiv Rješenja Zemljišno-knjižnog ureda Općinskog suda u Sarajevu kojim je Grad Sarajevo upisan kao vlasnik nekretnine – objekta uprave zgrade DPO i pripadajućeg dvorišta, pri čemu je u mnogočemu uvažena argumentacija Pravobranilaštvo Grada Sarajeva data u odgovoru na žalbu. Navedenim Rješenjem Kantonalnog suda u Sarajevu od dana 14.03.2024. godine potvrđeno prvostepeno Rješenje kojim je Grad Sarajevo upisan kao vlasnik predmetne nekretnine (01-08-P-2/23).

Ocjena stanja, uočene pojave i problemi u primjeni zakona

Primarni problem sa kojim se ovaj organ Grada Sarajeva u kontinuitetu suočava je dužina trajanja sudskih i upravnih postupaka.

O pomenutoj problematici Pravobranilaštvo se djelimično očitovalo u dijelu ovog Izvještaja koji se odnosi Podnaslov „P“- parnični postupak, kao najobimnijeg i najznačajnijeg segmenta rada ovog organa. Razlog se nalazi u činjenici da su Zakonom o parničnom postupku propisani kratki rokovi za provođenje procesnih radnji, međutim sudovi se evidentno tih rokova ne pridržavaju, osobito prilikom određivanja termina pojedinih ročišta, što za posljedicu ima da između održanog pripremnog ročišta i ročišta za glavnu raspravu prođe i više mjeseci.

Pravobranilaštvo kao stranka u postupku nema pravnih instrumenata za njihovim ubrzanjem obzirom da je Sud isključivo nadležan organ za upravljanje tokom postupka (zakazivanje ročišta-rasprava) prema vlastitim planovima i programima rada i djelovanja, tako da se u pravilu isti evidentiraju kao aktivni sporovi i tokom više godina.

Dodatni problem u ovom segmentu odlučivanja, koji se također neposredno reflektuje na dužinu i ishod svakog od sudskih postupaka, predstavlja dostavljanje sudskih i drugih pismena strankama u sporu na obavezne odgovore, kao procesnih radnji Suda koje su obavezni sastavni dio svakog otpočetog postupka.

Pravobranilaštvo, kao stranka u postupku, nažalost ni u ovom dijelu objektivno ne može uticati na brzinu preduzimanja istih, jer spadaju u isključivi domen rada i postupanja sudova.

Na navedene poteškoće u dinamici rada sudova u više navrata je sa eminentnih stručnih pravnih skupova ukazano Visokom sudskom i tužilačkom vijeću davanjem konkretnih inicijativa i prijedloga za odgovarajućim promjenama u Zakonu o parničnom postupku.

Kako je i u trenutnim okolnostima još uvijek aktuelan strukturalni dijalog u vezi reforme pravosuđa u Bosni i Hercegovini, za očekivati je da će se i na tom planu situacija poboljšati.

I u ovom izvještajnom periodu još uvijek su aktivni pokrenuti sudski sporovi oštećenih građana Sarajeva protiv Grada Sarajeva nastalih **ujedom opasnih pasa i pasa lotalica**, što je posljedica neprimjenjivanja ili nedovoljnog obima u primjeni Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja koji se obavezujuće primjenjuje i na sve ostale nivoe vlasti u Bosni i Hercegovini, u tom kontekstu se i Grad Sarajevo u građanskim sporovima za naknadu materijalne i nematerijalne štete pojavljuje kao jedna od tuženih strana.

Pravni osnov za utuživanjem Grada Sarajeva od strane oštećenih građana uslijed nastale štete ujedom pasa lotalica, osim pomenutog Zakona, predstavlja Sporazum o sufinansiranju iznajmljivanja objekta skloništa za napuštene i izgubljene životinje u Prači – Bosansko-podrinjski kanton Goražde, broj: 01-14-7350/11 od 29.12.2011. godine i Sporazum o realizaciji Projekta izgradnja skloništa za nezbrinute životinje-Azil za životinje, broj: 01-14-3335/11 od 06.06.2011. godine čiji je supotpisnik i Grad Sarajevo, a koji su još uvijek na snazi.

Sudski postupci iz stambene oblasti po Zakonu o stambenim odnosima, a koji su u vezi sa Zakonom o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo koji su usmjereni u pravcu priznavanja stanarskih prava korisnicima stanova nad kojima je ranija Skupština Grada Sarajeva imala pravo raspolaganja, te na osnovu toga i prava na otkup takvih stanova, predstavljaju karakteristiku i ovog izvještajnog perioda.

Pokrenuti postupci su posljedica donesene Presude Ustavnog suda Federacije BiH, broj: U-18/09 od 26.01.2010. godine, kojom je u korist Grada Sarajeva utvrđena povreda prava na lokalnu samoupravu od strane Kantona Sarajevo u vezi sa Zakonom o imovini donesenim od strane Skupštine Kantona Sarajevo 1997. godine. Zajednička ocjena Pravobranilaštva i nadležnog Suda opće nadležnosti, je da se ovakvi postupci ne mogu provoditi u korist Grada Sarajeva dok se ne uskladi zakonska regulativa u oblasti imovine između Grada, Kantona i općina u sastavu Grada, sve u skladu sa uputama iz Presude Ustavnog suda u vezi sa Zakonom o imovini.

Na osnovu svih provedenih aktivnosti na polju zaštite imovine i imovinskih interesa Grada Sarajeva, iznosi se ocjena da je Pravobranilaštvo sa svoje strane i u okviru nadležnosti u ovom izvještajnom periodu uložilo maksimum napora u radu, kako kroz postupke pred sudovima opće nadležnosti, Ustavnim sudom, tako i pred drugim organima državne službe. Prednje navedeno se opravdava blagovremenošću i brojnošću svih preduzetih potrebnih procesnih radnji u svim sudskim postupcima, aktivnom učešću u postupku zastupanja na svim zakazanim ročištima, zatim aktivnom stavu i odnosu prema drugim organima uprave različitih nivoa vlasti u Kantonu Sarajevo i Federaciji BiH, ali i na nastojanju za uspostavljanje konstruktivnije saradnje sa nadležnim službama Grada blagovremenim dostavama odgovarajućih uputa i mišljenja vezanih za redovne poslove i zadatke, te u konačnici postignutim rezultatima rada Pravobranilaštva Grada Sarajeva.

Kako bi se i dodatno poboljšao kvalitet rada Pravobranilaštva, osjeća se nužnim ukazati na potrebu ažurnijeg i kvalitetnijeg pristupa nadležnih organa i službi u procesu priprema dokaznog materijala (relevantnih činjenica i dokaza) za potrebe rada Pravobranilaštva u pojedinim sudskim postupcima u kojima se Grad Sarajevo nalazi u svojstvu tužioca ili tužene strane, konkretnije u postupcima podnošenja tužbi ili davanja odgovora na tužbe, te priprema za nastup Pravobranilaštva u pojedinim procesnim radnjama pred Sudom u konkretnim sporovima i sl.

Za očekivati je da će se u predstojećem periodu uspostaviti efikasnija saradnja svih gradskih organa, uključujući i Pravobranilaštvo, kako bi se stvorio još povoljniji ambijent rada, a koji će biti u funkciji osnaženja institucionalnog položaja Grada Sarajeva i iz oblasti zaštite njegove imovine i imovinskih interesa koja je primarno u nadležnosti ovog gradskog organa.

Saradnja sa organima koje Pravobranilaštvo zastupa

Konstatuje se da na ovom polju djelovanja Pravobranilaštvo ostvaruje korektnu saradnju sa ostalim organima Grada Sarajevo u postupcima koje Pravobranilaštvo obavlja u fazi priprema pred sudske postupke, kada je neophodno dati valjane činjenice i podatke za nastupanje pred sudom, jer obično ovi organi Grada posjeduju kvalifikovana stručna lica za pojedine oblasti djelovanja.

Osim gore navedenog, saradnja sa Gradskom upravom vidljiva je i u svakodnevnom međusobnim komunikacijama radi konsultacija po pojedinim pravnim slučajevima, među kojima se posebno ističe tijesna saradnja sa nadležnim službama u postupcima neposredne izrade pojedinačnih upravnih akata, u postupcima pružanja pravne stručne i praktične pomoći pri osmišljavanju formi i sadržaja određenih kompleksnijih pravnih poslova ili pravnih akata, te u postupcima osmišljavanja pristupanja provođenju pojedinih oblika javnih nabavki za konkretne slučajeve u praksi. I u ovom izvještajnom periodu zastupljena je i aktivna međusobna saradnju sa predstavnicima JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, JP Sarajevo d.o.o. Sarajevo i JU Gradski muzeji Sarajevo javnih preduzeća odnosno ustanova čiji je osnivač Grad Sarajevo, u postupku davanja pojedinih pravnih mišljenja iz domena njihovog djelovanja, a ima neposrednih dodirnih tačaka i sa nadležnošću ovog organa, ali i u pogledu uspostavljanja pravnog okvira za definisanje korisničkih i upravljačkih prava Preduzeća u odnosu na gradski građevinski objekat Bazan Otoka i gradsku Vijećnicu sve u kontekstu činjenice da su ova preduzeća u konačnici i gradska imovina u širem smislu.

Unutrašnja organizacija, kadrovska i materijalna osposobljenost Pravobranilaštva

U Pravobranilaštvu Grada Sarajevo trenutno su uposljeni pet (5) izvršilaca, i to:

- Pravobranilac (VSS) ----- 1 izvršilac
- Zamjenik Pravobranioca (VSS) ----- 2 izvršioca
- Stručni savjetnik u Pravobranilaštvu (VSS) ---- 1 izvršilac
- Namještenik (SSS) ----- 1 izvršilac

Sa aspekta materijalne opremljenosti ovog organa može se reći da je trenutno zadovoljena. Ovakva ocjena proističe iz činjenice da su zaposlenici Pravobranilaštva informatički opremljeni potrebnim inventarom, ali i drugom pratećom opremom neophodnom za njegov rad.

Položaj pravobranilaštva u pravnom sistemu u BiH

Imajući u vidu da su zakonom potrebni uslovi za obavljanje funkcije pravobranioca gotovo identični kao i za nosioce sudske i tužilačke funkcije, smatramo nužnim položaj gradskog Pravobranioca izjednačiti sa pomenutim funkcijama.

Pravobranilaštvo Grada Sarajevo kao institucija mora dobiti mjesto u društvu uzimajući u obzir osnovnu nadležnost, a to je zaštita općeg interesa. Osim po naprijed navedenom osnovu, nužno je cjelokupni pravni položaj Pravobranilaštva Grada učvrstiti i u okviru ukupnog funkcionisanja Grada Sarajevo, kao organizacionog nivoa vlasti u BiH i Federaciji BiH.

Programska orijentacija za naredni period

Aktivnosti Pravobranilaštva Grada Sarajevo u narednom periodu biti će usmjerene na:

- Ojačavanje ustavnog položaja Grada i njegovih nadležnosti;
- Preduzimanje svih pravnih radnji radi zaštite imovine i imovinskih interesa Grada Sarajevo, sa posebnim akcentom na već poduzete aktivnosti u koordinaciji sa drugim organima Grada;
- Intenzivirana naplata pripadajućih troškova postupka (nagrade i naknade za rad Pravobranilaštva) na osnovu izmijenjenog i dopunjenog Zakona o parničnom postupku FBiH i Zakona o pravobranilaštvu KS što bi očekivano rezultiralo dodatnim prilivom u korist budžeta Grada Sarajeva;
- Organizovanje radnih dogovora sa ostalim organima Grada, u cilju što stručnijeg rada i postizanja boljih rezultata na zaštiti imovine Grada Sarajevo i njegove ustavne pozicije;
- Saradnja sa organima Grada Sarajeva te ukazivanje na pojave i probleme koji ugrožavaju i narušavaju imovinu Grada, do kojih bude dolazilo kroz rad na predmetima, kao i kroz podatke i obavještenja koja dostavljaju državni organi, preduzeća i druga pravna lica, te davanja prijedloga za sprečavanje istih;
- Kontinuirano educiranje nosioca pravobranilačke funkcije i drugih uposlenika Pravobranilaštva putem savjetovanja, seminara, kurseva, praćenja sudske prakse i nove zakonske regulative.
-

Broj: **01-08-Gp-16/25**
Sarajevo, 07.03.2025. godine

PRAVOBRANILAC GRADA SARAJEVO

Admir Jusufbegović

OBRAZLOŽENJE

I Pravni osnov

Pravni osnov za izradu Izvještaja o radu Pravobranilaštva Grada Sarajeva za 2023. godinu, sadržan je u odredbama člana 37. stav 1. i 44. stav 1. Zakona o pravobranilaštvu i članu 29. Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajeva, kojima je propisano da Pravobranilaštvo podnosi Gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Sarajeva izvještaj o svom radu, kao i o uočenim pojavama i problemima u primjeni zakona i drugih propisa od značaja za ostvarivanje svoje funkcije.

II Razlozi za donošenje

Razlozi za donošenje proizilaze iz obaveze za podnošenje Izvještaja o radu Pravobranilaštva najmanje jednom u kalendarskoj godini, sadržane u članu 37. stav 1. i 44. stav 1. Zakona o Pravobranilaštvu i člana 29. Odluke o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajeva, te Programima rada Pravobranilaštva, Gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2025. godinu.

III Prilozi

Zakon o pravobranilaštvu

Član 37. stav 1.

„Pravobranilaštvo podnosi Skupštini i Vladi Kantona Sarajeva izvještaj o svom radu, kao i o uočenim pojavama i problemima u primjeni zakona i drugih propisa od značaja za ostvarivanje funkcije Pravobranilaštva“.

Član 44. stav 1.

„Radi zaštite imovine i imovinskih interesa Grada Sarajeva (u daljem tekstu: Grad), odnosno općine na teritoriji Kantona Sarajeva, osniva se pravobranilaštvo Grada, odnosno pravobranilaštvo općine“.

Odluka o osnivanju Pravobranilaštva Grada Sarajeva

Član 29.

„Pravobranilaštvo podnosi Gradskom vijeću i Gradonačelniku izvještaj o svom radu, kao i o uočenim pojavama i problemima u primjeni zakona i drugih propisa od značaja za ostvarivanje funkcije Pravobranilaštva.

Izvještaj iz stava 1. ovog člana razmatra Gradsko vijeće najkasnije do 31. marta tekuće godine“.